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“Statistically, the probability of any one of us being here is so small that the mere fact of our
existence should keep us all in a state of contented dazzlement.”

— Lewis Thomas
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ady & Rssl ddl 4 w2 Gledl Al Adl) 2un Rssl Georail WL
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wdldl (Random Experiment) $& 6. il el el qigfeos wdoidl (Al dael didl asy :
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9) Fudw  mequal @ oo weles okl
gerdldliAl s uRanl-l uye [ed ase wy dl
d ges@ild [FudN =edizdl (Exhaustive Events) $ediy.
Q0 3 U A A Fed a5 © A 4 dul B
ddl 6 6 merdll 8. 2wl 6 wedl 4 wA B -l
qowl A el vasiel o 2ed 3 AUB =U 4w,

dl qevll A4 A B A RN geddl  sdauy.

-
tld., 25 YHdlA RSl Gowadl d-t w2 wReum H

HA d gedl 4 $8L uA uReRuM 7 Ol d- Hedl B
sél. vl wwe © 5 A={H}, B={T} v
AUB={H, T} = U

A A B RN we-uadl 9.
\

(9)
NG

Aoild-l



(10) WU FarRs A4 Fudy weqiel : 21 3 U 2 ded Fed 2as © w4 4 dul B
ddl SIS 6 mell O, 2l 6 Hedldll W2 ANB=¢ d AUB=U 24 dl 4 4 B U

it N

(Rais 2 [Feay gedipil séad, 2ol 2 Adldd %330 8 %, odl U (AR geivil Ry weriil
el d 3 Adl, d ¥ wael ol Fudw Hedll U [HAiRs ekl €l d w33 Al

( ~ - Y =~ ~ . = "\\
eld. w5 Addld WA Gl wdor wd Asudd Med wasiw U = {1,2,3,4,5,6} R
gl 4 = WAL U2 Hadl s wyed S = {1,3,5) @ uedl B o= WAL W Madl ¥ you

€ ={2,4,6} du dl w w2 83 ANB=¢ vl AUB=U a. qdl 422l 4 ¢+ B

(R Mars A [y sdausl. )

(1) wabis gerill : wels wdoirl Med 2asie Ul 25 gesly Guoelel ol daid ge-iiia
walis we-uxl (Elementary Events) 58 6. Wafs sedlzil U [HaiRs ud [udn &l 6.

tld., s Addld RSl Gowari wdo Fed wasg U = (H, T)HL s w2fly uedusil

A={H} @i B={T} » walis seizil 8. %l ANB =¢ 2l AUB = Ueladl 2u sl
At 3 walls vzl R [Mars w4 el g 8.

Gelsw 6 : s Auelal 3 dlal A 2 daell ga B W Audlidl welRHs Ad WqAs ga
Wie Radl wd 8. o wie udd g4l € dd uel A4 A el & dd
garl B @ suldlyl, dl «flddl uet suladl @ Aadl wd yda wsAdlAl el

(1) URAQB)B@) A 5B 6)AnB (7) AUB 8) AnB (9) ANB
(10) >t weos waddl Gied asiadl walis sequxl  %eudl.

(11) =223l 4 A4 B W [MaRs =eqell sdad 7 518 L.
(12) @2-xl A4 24 B [(Rudin se-ual sdad 7 S8 M.

wud dueldi 3 lni sad ¥, ¥, ¥, w2 ol sad B, B, ad euldlal wididl sediadl galadi
ol <{lA e udl :
() U ={V, Y,, %, R, B}
@ A ={K %, 1}
3 B = {R, B}
(@) A=U-A={Y,Y, % R P} -{Y, 1,1}
= {R. B}

() B

U-B = {Yl’ ,, s, B, Pz} - {PI’ Pz}
= {Yp Y, Y3}
(6) AnB = {Y, Y,, 3} N {R, B}

- ¢

O
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(N AVB = {1, ¥, ¥;} U {R, B}
= {Y], Y, X3, R, Pz}

®) AnB = {1, Y, Y3} n{N, T, Yy}
= {1, 1, Y3}

wyal

ANnB = A-(ANB)
= {Bh 5} -¢

{1, 1, 13}

{

R, Pz} M {Plv Pz}

(9 ANB

= {Pl* Pz}
wYql

ANB

B—(ANB)
{B.B} -9
= {R. B}

(10) wafs wedel 2ed w€elE9s wdldl Ul s uesly Guael, gel-yel wals s
E,, Ey, E;, ... ¥ ol saldlal d),

E ={x}, E, = {0}, E ={%}, E, = (R}, E = (B}
(11) @2zl 4 2 B < Wy [MaiRs we-izll sl asid $18L 5w [RaRs el eyl

Yol ANB = ¢ €1, dl 2edl 4 2 B A R [Mars g2zl s¢l asiy. wsd <. 6+l
galel udl AS A B 3 ANB=¢ 9.

(12) deldl 4 244 B A [Fran gedivil 56l asid sRa & A ge-dl vl 3o AUB = U

S, dl gl 4§ B A [y gedlil sl asid, ust A 74wl udl As wasiu 8
$ AUB=U 9.

BelsRmL 7 : s Wels uAdi-l ve-ivll 4 x4 B (A Yo O :
A ={1,2,34, B ={101}
A Fed s U =AUB € dl &4l aerl euladl aw dadl,
1) B (2 AnB (3 A-B
wil A = {1,2,3,4}

B = {-1,0,1}

U=AUB = {1,2,3,4} U {-1,0,1}
= {-1,0,1,2,3,4)

11
~— ETERT



(1) B

U-B

{(-1,0,1,2,3,4} - {-1,0,1)

= {2,3,4)

@ ANnB=B-(AnB) dsleus a -

wowe uddl AnB el |4 _ o4 2 (010,1,2,3,4) - {1,2,3,4} = {-1,0)

AnB = {1,234 n{-10,1} |.. AnB = {-1,0} n{-1,0,1} = {-1,0}

= {1}
8d, A'NB = B-(ANB)
= {-10.1) - {1}
= {-1,0)
B3) A-B = {1,2,3,4} - {-1,0,1}
= {2,3,4}

Gels@ 8 : wan 50 wiglas Avwidl As A wels Ad wie KRami 2ud 8. (Al ve-il

guladl am Aadl.

(1) wie add Ava 5 2aar 74l @ &l

(2) wie uda Ava 5 A4 7 AAu elddl s

(3) wie ada A 54l Rs &l wg 7l s 4 €W

(4) wie uda Ava 5 wd 7 U ssa 7 @ms

Sl wum 50 wiglas Avainial s Aval we A2, dl 2L g2l A WU AsE YReuHlHlL

Ay Med 3 [ed uasa U A waor oA

U={,23..,50
Bedl 4 = Wie add vl Sl ows g
= {5,10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50}
dell B = We udd Avdl 7l oy €y

{7.14,21, 28, 35, 42, 49}

gd Hidldl =el 1A yoer wd :
(1) wie 284 vyl 5 sl 7l o®ls €1 dl d 82l = AUB

~ AUB = {5, 7,10, 14, 15, 20, 21, 25, 28, 30, 35, 40, 42, 45, 49, 50}
(2) we 2d4 WAL 5 A 7 AN oiddl @ €y d Hel = ANB

~ AnB = {35}

MLSILALRRL 2 GLLDL 2 @ 4L, 12



(3) wde adq Al Sl orls d uig 7+l dEs 4 gl d Hel = AN B
ANnB = A-(ANB)
= {5,10,15, 20, 25, 30, 40, 45, 50}
= ANB

(4) wde 284 AL 5 ud 7 UGl s5d 7l w1 €l d oEedl

ANB = B-(ANB)
= {7,14,21, 28, 42,49}

Gelsr@ 9 : s WelDs Al sepll A, ud A4, (A ywe ArwlRd addl . 2w ull

qoiEedl 4 U4, i Bedel A N4, taladl aw Aadl

4 = {xlx=-101, 4 ={xlx=123
wél A ={-1,0,1} 21 A, ={1,2,3} 24 9.
dpiEedl A U A, = {10,123}

Beaedl A N4, = {1}
Belgml 10 : s Fs2ni Yel el doudl e Geuled KAl 2ud 8. W+l dous (A)A x
Q sulaani 2d 8. wde s3a el dousS ARl WAL vl 4; w4, 1A ywe

e 2ddl 8. 2wl dREedl A, U A, dd Beuel 4 N4, suladi el dad)l.
A ={xlo<x<t}, 4 ={ll<x<2
| = {xl - ={xl 1< )
il Al—{x 0<x<1} . A, xl 5 <x<2 wWle B,

Azl A4 U4, = {x]0<x <2}

(0,2) (dud 2a3u)

Bededl A NA, = {x| %Sx<1}
= I:% 1) (vidRle 243u)

AUA YA A NA deblHl ay e wnydl we 1A 2uudl sugla wu-l g,

4 \
A
1 Ay
< l S L >
1
0 1 1 2

\ J

ueild-il




Ay 1.1

1. ~lld oouda wefFes wdbdll w2 [ed any avil :
(1) 25 Addld Rssid 28 avid Gyl 2ud.
(2) 9 Uyl A5 AUdlA WAL A A5 AHAlA S5 s GeoracHl wd.
(B) a b ¢ d e nH uiA Aalsavinidl 6 lsaxl ey Ad ude Al 4.

2. 100 @il As udauni i Rendld wadl o (yails)dl Fed vasia avil 24 d-il ga el
(Bigledl Avan sudl.

3. AR afsvimidl welos Ad s Wl A As Al e sl Med 2as auil

4. ds weleos wdoril oul Yl orw 1A @l Yl s Audla Risst Goranii 20d 8, ¥ wuel uddl
Quid 914 40 d Wl wdeL YA 530 sl 2ud B, w0 wdllAl Fed wase vl wuA d Al
® & wdd d el

5. wad uwin wglas dvanidl weles Ad oe Avdal wde sl wdadl Fed vasia @vil,

6. s AU we KAl wWLRHs wdLAl FMed wasi U = {1,2,3,....,20 8. Al szl

galadl A8l avil :
(1) ude SUHL vldd AvUL YN AvYL €l
(2) uAe SAML 2qdd Avdl 3 A [Aouwd €l
(3) ude SAML dd AvUL 2 YAl 3 a3 [Aewu iy
7. 6 onasl HuAdl ggelHidl we(ees Ad s gde udle saAML WA 9. AL ol ouasi-l eald
(2 % ARl M sl 2ud B, 2w wdoidl Fed 2qasa suldl wA Al vl sulddi

ARl @uil :

(1) "ert 4, = 2s ouas -wdald (91sA)d S
(2) el A, = 2ol Y As euns Audeald (L) Sl

8. 69 GLAUL G AHAlE WAL sAEA GeoAHD U D, 2L U295 YAl Fed nasid qvil A
d wdl 1Al wedtiml eaulddl oL @l :

(1) "erll 4; = WAL Wrll il Aau0l 7

(2) Hell Ay = WRL UL sl AL 4ol 2ol A

YAl Ul sl Al 3 a3 Fedn ewoll sy

(3) el 4
(4) "erl A, = WAL Wrll sl Aawol 1291 ay wy

9. wad uin Wiglis Avapiial o Avaipil wel®s Ad e Ml 2Ud 8. A we 2dd 6 AvAHL
WAL UL 2O 6 Sl drl Hedl 4 A uAe Add 6L AvAAL AW YU €l de

geril B sdaimi wd, dl {A-dl ueidll euladl o @avil A ydd usedldl odiot L

. O,
VUSSLALRL : OLLL 2 ¢ YL 12




10.

11.

12.

130

14.

15.

(1) U 2 4 3 B (4 AUB () AnB (6) A (1) A-B (8) A'NB
9) 2 Herlpl A4 A B UM [MaRs sdaiy 7 sRe 2l
(10) 21 wddidl (el vasiadi el Bigadl Avar quil,

A WAL A2 Wil slaRlpd wd oy sdARP ARl 52 0. AIBAAL stuAnE A
st wefs Ad adlv 2uudl W2 wie LAl 2d 9. A ddld we wiedll wila sl
il €1 d el 4 A d SRl Wi g d el B a3 euldla, dl 1A weuda wedidl

galadl a1l ANl wA yPd WAl walel Al
(VU (24 3)B (4 AUB (5) AnB (6) ANnB
(7) Helrll 4 2 B uRuR [MalRs sdaidl ? 5181 Il

(8) Hexll 4 2 B [R:AM sdausl ? 51281 Il

-

52 udidl goruiell s ud weleos Ad viaami wwd S, % WAUHD 2qdg ud swolld €1 d
gedld 4 2 ug AAssial el YL vl ealdd €l (A 4 €M) d selid B sl dl
{lA-l ue-pil euladl ol avil.

(DU 4 BB (4 AUB (5 AnB (6) B

A welxes wdidl wedl 4, ud 4, A Yo S W wel dAPEe A U A, A
Bededl A N4, suladl o Aadl,

4 ={xlo<x<sf, 4 ={xl-1<x<3xyals do

s welees wdoedl weudl 4, vAd 4, A ywe S 2w wel dblEedl 4 U4, i
Bededl A N A, edlddl AR Al

A]={x|2$x<6,xeN}, A2={x|34x<9,xeN}

s welHs wdadl Fed Aasy U and ddl 08 set 4 A yaor aald 8. uedl 4+l

s "gedl A Hadl,
U ={xlx=012..,10, 4-={xlx=24¢

s welHs wdadl Fed Aasy U and ddl 88 uet 4 A yaor avald 8. el 4+l

s gedl A Hadl,

U ={x|0<x<1}, A={x| Sx<1}

*
®
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qeEos ydol, FMed asial A [QRY vedipi-Al uBRay Ao ol ¢d U8 Aoud-ldl AeHIA
s, 2L W2 uddl 2Bl Acuarldl cuval AU

1.4 Aoua-udl ullas v

Aoardiel sulilas eyl Anoral W2 Yy U ol Ul Ye AxRieudl deivil v Alsa wRRuHIH]
Auydl Aadla.

wieudl weddll : AS welHs wdb Fed vasadl o 3 ddl ay aeqdl WSl s e
oirall wsudl ol sdual werdl oiddidl wsddl sRdl a4 § Sl dlad S eulld S8 4 gl ddl
gaelaild, AUl se1zdl (Equally Likely Events) $& €.

glod, 516 AsHg Gdlerd sl Geulesll $52ui sl Gewier 2 o 3alldl M, 14 M, O,
(Rt elRae oixl Halldl w Al o AvaHl s Gelert i 8. [Rairl 2id oid 1all-l U2 Gulled ude »isia
oRA6R Aadl Gl Asicl A4 (lot) el Hid 8. Hdl Al Wels Ad ude s34 515 2 Asy
Halld My uR ol €l 3 Hellel M, UR el 1M d ol wiafis aedizil waricudl aeqivd ©.

d % wHEl {lAAl Foldl 2te A5l 4 2 B A gl dla-olo 2l d axs wxu vl RuR wy
A ddAl U auidl vl 1, 2, 3 U4l 55 dval A5 WA HiA dledl W 20d 4 dinami 2 B,
Ror uzel 2ue © % A5 4 U duid 8 Avanll A dla-dl W RE wy d wiieudl He-dl 9.

=

Yid A5 BHL AL 1, 2 % 3 dR wd RE wy d uxiendl we-iil «l.

A5 A s B
AL uRRAL : S8 g5 udlol Fedl asiaqi walis uRadl A4 3 uReusl 2Hs de-l 4
ofl B ddl MEA Rl € dal uRRUHIA Hedl 4 o dil Asn YRSl (Favourable Outcomes)
56 9. tld. 52 udidl eoial s ug weless JAd viadmi wd 8, vAg ud dudAdl] €l dd 8e-l 4
sl dl el 4 A Agn wRewlAl ude (A Hael wy
A = {Sg, Dy, Cg, Hy, Sy, Dy, Co, Hy, S;, Dy, C;, Hy |
§ed § ©erll 4 oiddld Asn wlReudll v 12w

Aoparil s arvul @ Rl 3 S5 welos ddidl Al Fed wasi U Al uuz [Fais,
Frly 2 axiondl WRal ga vl 7 8. d WSl m uRAHL 416 Hell 4 ol Adsn €1, dl

el A+l douat 2w el 4 oddl ienadid i3l P(4) @@ eulaw 8.

P(A) = "zl A eiricurl Aoudar
iod A W WEE Vil why
T HRHIMHE S WREYE AT EA, Ay e iR al Wi il 5y wy
— m
n

MLSILARRL 2 @LLDL 2 4L, 12



el m(>0) 2 n(>0) oid yals dvull & 2wt m<n B, 2wl n YA 3 el 8l A Hlug
A, Aeladi-l dulBlas vyl (Mathematical Definition) WRI% eitvdl (Classical Definition) a3 uel
GIPCTCTRETE RN )

el ouadil oul@lds evaidl wRoupl A ywe §

(1) welos ydoidl Med asiadl wReuHi-l vl Aud 9.

(2) AelHs vl Fed asiadi s uRaHHl Aval sid O,

(3) wels wdorl FMesd wasiaqi uReudl axioud 9.

{3 eauldd Aonasl ueild Zeals oAl uRal 2l Wbl QR dls ady :

(1) Fed sasng Ul s6ue vedl 4+ Aeuadl P(A)4l Buddl Qi 0«4l 1 3l & ed

5 0<P(A) <1
(2) sy uesill Acud-l YA Sl B, HoUG B AAsH qeud ¢ o ealdd B, ddl P(¢) = 0
(3) AlssA sl Aouadl a1 €l 8. 210U 20l AlssA desinl U a3 euldd 8. a4l P(U) = 1
@) [ed 2as Ul S6wsL g2l A4+ s "edt A <l ewadt P(A) = 1- P(A) w,
(5) we9s wdorl Fed 2asiasdl 6 sedidl 4 w4 B W2 Ac B €, dl

e P(A) < P(B)

e P(B-A) = P(B) - P(A)

(6) Wel9s wddrl Fesdl vasiasdl 6 el 4 2w B w2,

o P(ANB) < P(4) [- AnB c 4]
e P(ANB) < P(B) [- AnB c B]
e P(A) < P(AUB) [~ A c AUB|
o P(B) < P(AUB) [+ B ¢ AUB]
e P(ANB) = P(AUB) = 1-P(AUB)
« P(AUB) = P(AnB) = 1-P(ANB)
o P(A-B) = P(AnB) = P(A)-P(AnB)
e P(B-4) = P(AnB) = P(B)-P(AnB)

e 0 < P(AnB) < P(A) < P(AUB) < P(A) + P(B)
gd Ul Aol oulilas el Heedl gl el dediiidl Actadl Anddidl Gelswll S,

Q7
Hoasl




Belgw

ey

@

Belgw

)

11 : ol Audla Rsst Geownami sud dl, (1) 25 O 2 s 512 1A 2 (2) 200l s
As oMU WA d«l Aeuasl Akl

-

oL uudla [Russt Gl 0gReos wdoidl (ed s A yoo wa
U = {HH, HT, TH, TT|

R [(RaRs, Fedy 2wd axieudl yRausdl sa vl # = 4.
ws O H uul siel Tl d gelil 4 sélad dl 2udl "edl 4 agn wRawll HT TH
WY ol Y, ved §F om = 2 wy.

Aotaidl sulilas cuvar ywol

P(4)

m
n
= 2

i

1
2
Hiddl Aea = 3

Aol Al s o WA d Hel B sl dl udl et B oA asn wlRsudl
HT, TH, HH 8. qdl "edl B+ s uReusdl m = 3w,

Aouasdtdl sulilas cuvar ywe

P(B) = &

- 3
4

EN (%)

yoldl deudrl =

12 : 1 ol 6 »s ad »Bd s3a 6 Audla wAwd  dswd  Goaunl wud 8.
(1) 6 WRIL WL Qs AW 7 AU (2) o WAL UL disd WAl 104l A
€l (3) o WAL WRrll sl AN aygul Ay 4 €A (4) ol WA W AU ¥
s AL (5) ol WAL YR HAAL Qs ARAGL 1 WA (6) o WAL U HAdL sl
WA 12 3 ddl e wy dedl Aouadr AL

A Addld wRuA Asud Goarl Fed wasia A e wd

U = {(iJj); i, j=123456)
s uReuHlAl AvuL p = 36 w.
il WRIL WRHL sl WA 7w dd Herll 4, s€l¥d, dl 2l Hetid Aldsa uRewdl
(1,6), (2,5), (3.4), (4.3), (5.2), (6,1) % g& 6 wa. ed ¥ aaerll A, Asn URRUML
m =6 4. el 4l dsiadl

(18)

LEILALL 2 GLIL 2 YL, 12 N



O |—=

#iddl AMuadl = %

(2) ol WAL UL sl ARG 10 4l M2l €U A el 4, sélu, dl gedl 4, A Adsa wReuHl

(5.6), (6,5), (6,6) a. ddl "edl A, AWdgn URBUML m = 3 Wy, w2l 4, -l dAeua-l
P(4) =73
3
36
1
12

#ididl Aeuadl = %

(3) 6 WAL WAL digedl Al ayHi af 4 wd A ogedil Ay ¥ ealdlal, dlogedl 4y A wdga
wRaudl (L,1), (L2), (L3), (2.1), (2,2), (3.1) A% g4 6 wd. ed ¥ "edl A3 Alisn

WRRUHL m = 6 Wy, Herll Ayl Aeudsl

P(4;) =

=

el Asadl = %

(4) "erll A, = ol WAL YR AL ¥ s il
deril 4, - wsa uRewll (L,1),(2,2), (3,3), (4,.4), (5.5), (6,6) 2u g4 6 wa.
wed 5 Harll Ayl AAsn uRBWHL m o= 6 WA, w2l 4, +{l Aeua-

P(4,) =

=3

Q=

yoldl deudrl =

O =

©

Aelldnl



-

(5) ol WRL U Madl S AR 1 owd A oHedil 4y s€Bl e 8 3 [ed wasam
gerll A Al uRl s usl Al dell qedl Agl Aqgn MRRIML m = 0 WA, wel

Ag <l deas
P(4s) =%
-0

36

=0

Hidledl Aena-dl = 0
(a5 gl Aouadl Xl 0 € B.)

(6) 6l WRLL UL sl ARl 12 F qdl sl A d s 4 sl e © 3 et 2asam
ol % uRBIHL Herll A L Asn URRUHL O, dell Hell A wsn uRouMl m = 36 W
gerll Ag il Asta-l

P(4) =

— 36

|z

=1
Hidldl Aeuasdl = 1
(A5 gedl Actadl HAl 1 €lu 8))
GelgW 13 : RUTVA Aoeel ol o gl ueedl oddl s oNsasll»ilui R wan -
aid  d-dl Aeua-dAl AL
WSl RUTVA el R, U, T V, A 24 54 5 &R0 6. 1 Uid el Gudldl s3I g4
SP =51 =120 clsapllyil uad as M, ga uRBwdl n = 120 w4

ollsanilMi R ud @l YR 2d d el = 4
gedl A Aldsn uReudl 1A dawer Ha

R yay 2 W 'p Ad 24 ousldl AR 28 U, TV 4 < suslil AR el w2 4p,

Ad ollscll st a1l dRusiAL Haold Rigid Yool R duy @ w2 2ud ddl g4 'p x P,
olsallall uf b, dedl desl 4 A s wRewsl

m =B x*P = 11x4! = 1x24 = 24 .
gerl 4 «il dotadl P(A) = m

=24
120

=

Hididl Aeladl = %

®
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GewsR 14 : A5 WSl Rowdrti A Rl W W skl wd d wil sfudkid
arisdl A5 ul As el w2 Al el st 2wd 8. b Wil sl
s ddli W2 nu dell deuadl AL

4 Yl i 2 wilpll 24 ga 6 Alsavill wusdl g6 P = 6! = 720 Ad il Hie diedli

Searl Hlsell asi, 2 g wRRl 7 = 720w
oirl {10 s1: dleld e s WA d HeHl = 4
geril A4 1 Al uRRL {12 Hwer v ¢

* * * ’
"By
oirl w{l sHARAL g1 dield W2 sl odl dlauel dud s o al5d didl ga 5 lsiiA

Sp, Ad ollsell st i A Ul olsasllaii oid wfl siilaila vedviex 2p, Ad olscl wsi.

W el 41 Agsa wRewll m = Sp x 2p
= 5! x 2!
= 120 x 2
= 240
gerl Al dewadr P(4) = m
— 240
720

1
3

Wididl Aciadl %

Gera 15 : dlu adui 53 dRar &l oua-u WAL
dlu adul g 366 Radl € % UGl 52 YA sl (52 x 7 = 364 Rarll) 2 2 Raril
AURIAL €l 5 AsaABUML 835 AR s quid 2 wed 5 sd 52 qsARBUML 5 AR 52
Quid 2d, ¢d a2 RBadl A yool €S wd ¥ i wdidl Fed Aase w,
U = {(RRdR - QudRr, AR - H10dR, LR - oddlR,
Al - IRAR, ORAR - YsAR, YsdAR - AHAR, AMAR - AQAR}
ddl ga uRewdl 7 = 7 wa.
gell 4 = dlu i 53 dRAR €U
GuRAsdt 7 wWRRuHl Ul 2 WRRIAL oHAIR - JRAIR Al ARAIR - YsAR A Herll 4 - Alisn YRR

2. wed 3 m = 2.

@
delldnl




geril Al Reuadl P(4) = %
_ 2

7

Yol deugdl = %

GelsR@ 16 : A5 osu 5u [Qowoni 7 sl Al K2 9, ¥ Usl 2 ARAR, 3 sas
Al 2 e 8. L [@owdl sfaplaidl A s{alaidl weloes Ad uxiedll
A A5 ABMRAL @Al Rt 2wd B, W ABRAH wie adar 4 slaRlwal,
(1) o4 v €lu
(2) o sas da
() s ABAR A4 A5 sas du d-dl Acnaqar Al

2§l Gisdl Fu Qoo sa 7 sHAR A 2 9. duisl 6 sl wzlds Ad wie
Rl A dl Fed wasiadl UM Mars, Fedy 2 wdiend]l uRendldl ga v

= 17 = =
n="7C, =557 =21

(1) wiedll wdle oid sdARl2Al Yeldion €1 d dedl = A4

el 44 Al Rl Aed 2 vatousidl 2 veidsll uiedll A ougldl 5 sfuliuigl
ULl we A A dal wRewdlHl vy

sl wRewHl v m = 2c, x ¢, =1 x 1 =1 wA

gerl A+l Aouasl P(A) = m
- L

21

Hidlel Aeuadl = i

(2) wdedll wde ol sl sals U A wedl = B
geril B Asn uRmell ed 3 sausuidl 2 sasl udedll A ouslal W sfwlpimial
S6uRL we A wd dal wRewdldl A,

ilal wReuHlHl AvaL m = 3¢, x fcy =3 x 1 =3

uel B+l deual P(B) = o

yidldl Aeild-l

®

W31 2 GLLAL 2 ¢ YL, 12



-

(3) uedll wie 6 sfuui A5 ABAL wA s sAls QU d wedl = C
Heell CA ALs0 uRRuAl 2ed 2 ilBuuial 1 wiBusl wdedll au 2A 3 sasuidl 1 sasl
wedl Wy A 2 vl ws uel yelawudl uedll 4wy dai uRsusl

sl wRewHlHl v m = 2¢; x 3¢y x 3¢y =2 x 3 x 1 =6 U

agl Cell douast P(C) = 2
- 6

21

= ;

7

4l douat = 2

GelgW 17 : s olsAAUL s 20 s B, B 10 % 2wl vpdlaon . 1 olisunidl wgls
Ad 22 25 WAe SAAL 2d O, we qdd AR As5HAI,
1) 8 2sn widlaon A
2) o wsu wHlkREA €
(3) i 2sn wulAB8d  glawdl Aciaal ALkl
§Sl 54 20 AsHL B, FUL 10 % Aed 3 20 x 10 % = 2 gl wiflail xd ousl-l 18 sl
vHlAB B, L olisudAl g 20 wsHiMiEl 3 vl w95 Ad uAe suul wd B,

~ r . ~ 20 x 19 x 18 ~
= 20 = = —
ddl el sasianl ga wRawil n = *¢; = 55,7 = 1140 ad

(1) wrie 2dqe 2% AHE 6 254 wiflaon €1 d gedl = A
geril 4 4 Alsn URRAL ied 2 vl AsHHil 2 sl uiedll x4 18 vuHR(Bd sl
1 sl uaedll i dai wResusidl Adva

il wReudll v om = 2¢, x B¢, =1 x 18 = 18

gerl A+l Aonast P(A) =

190

. . 3
o] = <
Wl Held-l 190

(2) we udd oLl sHHL 6 AsH wHRRA €M d wedl = B
geril B A lgol wWReuHl 22d 18 wirlR(3d sginial 2 sl wdedll 2 2 vilaion sl
1 2susdl wdedll i dal wRawsiil v,

wal wRawilHl dvar m = 8¢, x 2¢; = 153 x 2 = 306

Pz
(23)

Melldnl



uet B+l douaw P(B) =
— 306
1140
= 3L
190
widldl Aouas = AL
190

(3) wie udd 8 st wHlRRA €l d "edl = C

gerdl C A Ao YReuHl ved 18 wiHR(3d isinial 3 sl urieofl A 2 virr{lanon isiiel
syl AsH wde A Ay dal wRawddl Ava,

sdl uRaudlHl v m = 8¢, x 2¢, = 816 x 1 = 816

gedl Cl deua-n P(C) =

o =3

p—
=)}

—
—
-y
(=]

Hidldl Aeadl =

S S

GelsR 18 : s WAL a4 10 Rl 8 F Ul 3 Rl Srlud wol B, 54 AwddAl ouas il
Wil welRess Ad o Rl Gl 8. sadd Squn wd d-l qeua-l ML

2§l ga 10 Rl UGl 3 Biglail SiHAd W © 2 7 Rl S wnt <l sa 10 Rigliimizl

2 Rgdlail wel9s Ad we sl 20d dl Fed 2asia-l v Mars, Ry 2w auicndl wReiiHl

. 10 x 9
g WUl n = 10C, = 57 =45 U,

s O A d Hedl = A4
s, O A MO d "ol = A

gd el A" ol ddl Alsn YRR Med Sed Ul 4§ ddl 7 Riglaiimiall sud 2 Rl
g5 Ad Gud dal wRewsdl.

L wReuHlHl Ava m = 7, = 21

gerl A’ Al Aeua-i P(A) = m
— 21
45
- L
15
sd P(A) = 1-P(4A)
_ 7
= 1= 15

- 8
15

M, A4 SH MO d-dl denadl =

cE
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walel : Aoua-ll oulRils vl wuleril A oo 8

(1) weRds wdoidl Mesdl asadi uReuH-l dval idd €ld, dl 24 ] gedil Aeiandl
el asidl Al

(2) wels wdol Fed asndl ga uReuH-Al dval 2@l A i dl 2L el geisdl
Aetarl Al asidl el

(3) welos il Fed vasia-l wals vedipl waHioudl 4 &l dl S ae-ldl Asuadl il
oyl Hadl asidl <ol

(4) deuadidl oulllas cpvami UnAeudl’ wse-dl Gedw ydd . uHAGUl HeAl Aed Ul

Acta-dlalell gzl M delddidl Ml o dclddl Asedl GUUdL 539 8.
Ay 1.2

Wy AUAld RS 2Ll quid Godiii 2d 9. Al gedpildl Aouddl ikl c

(1) ottl % auid 9w | (2) % Bl Auid ©IU A HO
(3) 2l 2l A5 avid U Ho (4) sl ay qud siel wa
(5) aqMi a4 s duid oY 44 (6) ol Al avid i ¥a
(7) O A4 si2l ARIsAL 1o (8) sietl val w9 sl Ay auid HA

ol AMdld wiRAl dsAle Goadl ud 8, «(lAdl sedildl Acuadl Ml

(1) WAl Y HOdL isdl AL 6 w1y

(2) URL YR HOAL wisdl ucol 10dl Hiel A Al

(3) WAL U HAAL iseil AL 3 -l dEs €l

(4) WAL YR HAdL sl dRusIR 12 Wy

6L ounsl HRladl géellmidl s géor weos Ad ue sl WA B, wl Lol 6 ouast Usl
(1) 25 olls 9153 w1 25 6N 15U ElU

(2) oMl 2 A5 ouns s €l d-dl Acuadl 2kl

(A ouns OsA Gl 5 Ol Gl dedl Aeudadl Al B R HIRL)

wad 100 Wiglis Avapiiniel s vl welis Ad wde ARl 2ud O, 20 Aval 7 4 [y
@l wsty ddl qAcuadl Akl

s Aval e sl wIe[Es LAl Fed wasia U = {1,2,3,....,120} & 2 241 [Fresl vasia-i

uReUHL yHAMCl 9. L Av,

(1) 3+ oy €y (2) 3+l 2y A €l
(3) 4+l a1y €y (4) 4l a@is A &y

(5) 3 A 4 oid-dl oy ¢l d-ll Aeuddl 2WHL

ALl



10.
11.
12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

RANDOM 6%l 6l % 8l GuadlEl oiddl dax dlsdelldl R wad A M 2ildd e R

219 d-l Aeildedl AL

ORANGE use-il oitl % &l oiddl dHis dlsanilAimi <2 uddi, >l 2 921 el U 2i1d
d«{l Aeuc-l AHL.

s georll wiA AUl uld, ucdl uA dudl AR oumsl (el slel e s AL wels Ad
gl 9. uld 2 ucdl w5 WA % olss A dedl Aouadl L

WAs sllsHHl 7 Asdivl 4, B, C, D, E, E G welos s34l euul sudl »0HBd s
A V. dsdl 4 Ul ded ¥ asdl Bl oumel d d«dl Acuadl sl

dlu il 39203l WEl 5 AMAR €ldidl Aeuadl Hl
lu ad 4 Qu ddl adHi 53 esar -l Aeua Dl
AuRl ad-l eRe WRAML 5 Howmar €ldidl Aeuadl kL.

s WML 4 yardl (W-ucdl) ool d 8. 21 8 culFaxiinidl A ealsaiid gles Ad ude saui
wid 9, udAe Yddl o s,

(1) wla-ucil € (2) ¥ WY 2 ws vl &

(3) s YU s vl €l uig dl ulucdl A €l d-l Aeudst L.

5§52 8 S1MelR 13 52 8 % USL 3 s1Helr] sidaHdl Gy i suslL ot sielsl sidamdl
ey 9 il 8 siHelMi] 2 siMel-l 21295 d wiedll saml 2wd 9. yde Udd SIHEIRM,

(1) o seRlAl sidamdl G iy (2) o sMelRlAl sidaddl wH QY

(3) s SR+l SaHdl GuH A s siMelRl sidanidl Han du d-l deuddl L
oo Ad Albal 52 udidl 25 gaigl wglos Ad 6 udi vAUl wd 6.

(1) i udi Yel-gel Wil €A (2) oid udi ALAdln €ld

(3) A udl Usl s ud UM S Al Aeud-dl AHL

10 seotil s Ului 3 oleo vflawn 8. 2 Ulnial welds Ad 2 oleot ue KAML 2d &
L 2 oieod s IHUL 2UdAL 6L oleot-gleRUL ddlaadHl 2d 8. dlryRadl YL Ulsdl 3uHL Awal
Y d-dl Acudadl ML

s wdlol FMed wasudl 88 A ezl 4 2 B w2 P(4) = 0.6, P(B) = 05 4
P(ANB) =0.15 €W, dl

(1) P(4) (2 P(B-4) (3) P(AnB) (4) P(AUB) L.

412295 WALl [Resl asiadl 86 6 qexil 4 w2l B2 P(A') = 2P(B') = 3P(AN B) = 0.6

S, dl dslad dedlzll A—B 4 B—A <l Actd-dl L

*

A

- 26
BILSSLANRAL : LAl 2 : ML 12 AN



1.5 Aciadldl adatal Hax

A5 welHs udorl el vasa-dl S8 6 qerdizdl 4 24 B U8 2400 24l A5 gedl oA d-ll
Aelladl qoddidl [Fudd Acua-didl aawu-dl Run (Law of Addition of Probability) s& €. UG
28 A B 3, werzll 4 A B UL 200l sl Ag dedl o dA Ul vzl 4 i Bl dldmenl
AUB a3 suldla 12l del 2usl aAx ul sl wglal 3odeuddidl ARAUAL FuH 2ed qe-udl
A i Bl dPiEedl AU B+l Actadl Hoddidl Fyd, q3ddl 20 Fuy A el daviy, o 28l
Aldl aoR w5l ady -

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
Aotadil WAl Fad 6 sl 4y se-illl doEedidl Aeuadl dagdl W2 Rl Gudlomi 4
AsA. AR vl 4, B e Cfl dblEedl AUBUC M2 deldriidl aRdwusdl Fud A 3o © ¢

P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(AnB)-P(ANC)—P(BNC)+P(ANBNC)

2w Fan wrell qadl sedls oAl wRaudl 1A yoer wa

(1) A welRs wdoidl Fed 2asiadl & gedizil 4 2 B uk Mars €, dl AnB=¢
i P(ANB)=0 wy qdl,

P(AUB)=P(A)+P(B)

2 % wes wAoil Fesd sasiadl o8 dedizl 4, B vA C uR FdiRs €, dl
ANB=¢, AnC=¢, BnC=¢, ANBNC=¢
P(AnB)=P(ANC)=P(BNC)=P(ANBNC)=0 wu adl,

P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)

(3) A wels uddil FMed 2asiadl 6 sedisl 4 x4 B R [Mars dal ey §i, dl
ANB=¢ ¥d AuB=U w4 P($)=0 i P(U)=1 &l P(ANB)=0 =i
P(AUB)=1 i ddl,

P(AUB)=P(A)+P(B)=1

(4) A wilReos ndoidl Fed sasiasdl 22 w2zl 4, B A C R [Mdirs dar Fedy

gl dl
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)=1

Gewsat 19 : Maym 50 uglas Avawluidl welds Ad wde sl s A 2 waw 3l
ey glatdl Aeuadl Akl

nad 50 wmglds Avaimidl s A welHs Ad ude Rl 2wd 4 welHs uHL
Fedl 2asie UH wr Rars, Fudy 2 wwioudl uRaddl ga vl n=%¢ =50 A

gd ol wde udd Avul 2 L o@s Gl dd el 4 A 3+l dRls Y ddl Hedl B ad euidl
dl, wie 53¢l Aval 2 2aAal 3+ oE@s U d el AddHi AUB AY suldl ws (30 vl BUA
ad upl euldl wsy, o Rigld Yot AUB = BUA) 6 Herdll 4 A B 2 Aeldsilsil AaU0AAL

M 2R delddl Aaddl Hie dey 2w P(A), P(B) i P(ANB) 3Aadly,

(27)
S Asila-l




A

wie a4dd Aval 2l ows €l ddl Heel
= {2, 4, 6,..., 50}
del "eril 4 ol ALsn uRLuML m = 25

gerdl A+l Asuadl P(A)= %

= é
50

B = wie add Aval 3+l owis €l ddl e
= {3, 6, 9,..., 48}

del “edl B otddldl Adsn wRaAl m = 16
€edl Bl Aenal P(B)=2

=m
50

AAB= Wit 23d vl 2 A 3 oAl ded 3 2 A 34 dana. 6+l Ay G ddl we-l
= {6, 12, 18,..., 48}
adl el ANB ol Adsn WRRuHL m = 8

42l ANB-il euadl P(ANB) =

2|3

_ 8

g Aelarildl AAUAL (MU AR,

P(A v B) = P(A) + P(B) —-P(ANB)

— 25,16 _ 8
= 50750750
_ 25+16-8
50
= ﬁ
50
¥iddl Aeadl = %

GewsR@ 20 : 52 udidt el s uy welRHs Ad wde Rami wd B, wie adg vy,
(1) seal naal uel 8l
(2) seel 4 €lu w4 AR ueL 4 &la ddl Aciadl Al
52 udidl eoial s ug wels Ad e sl 2 d 2efEs il Med a5 UM wRwR

s, [Fran 2 wuieidl Rl sa v ,=%2C =52 wm.

wie udd ug sedl €l d Hell = 4
wie 234 ug wll ¢ d wel = B
(1) ude uda sedl waal A € d "edl = AUB

AL AeUUAL [RAH AR 82l AU B Al Aeianl Hadal 1 wvel duad P(A), P(B)
i P(ANB) Hadly.
WEESLARAL 2 WL0L 2 2 YL 12




A4 = wie udd uq sedl €l d ue-l
52 udil @l seelldl 13 udl €l 8 del el A4 A uReudisl v om = 13

uel A+l dowasn P(A) = 2

B= Wit udd ug Wl &l d "e-il
52 utidil o ARMAL 4 udl €1 B ddl wetl B w4 wRAl m = 4

geell Bl deuadl P(B) =

=3

_ 4
52

ANB= Wie 434 ut sedl 2 A0l oid 2ed § sedldl wsll ¢l d =e-n
52 udirll oMl seelldl ARl Sl dd s ¥ ug dl B ddl wel AN B Agn uRauwrl-l
AL m = 1

=3

4eil AnB-{l douadl P(ANB)

- L

h
(3]

8d Aeldeldl ARdluAL [Huy AAUR,
P(AUB)= P(A) + P(B) -P(ANB)

— 13,4 1
= 57575
_ 13+4-1
52

_ 16

52
= i

3

IS

Hidldl deladl =

—
w2

g2l AUB-l Actadid Al 2usld gl wadiEl wuw wsy

Yrlledl urtidl Ad
sk | A | 2 |3 | 4|56 [7]8] 9 |w|[J|] 0] K
Q MA| D2 (A3 | |A5 | M6 (7 |A3 | M | di0|d) I/Q(;I MK
I I
@ o102 |05 [00 |05 |06 o7 [45] 49 |@|os [loo] ox
B0 [21] @225 [ars [ds | de |7 | ms [ @0 | a0 [ ao[ax)
| U (U N ORI SNy Sy R — S ——S— —— —
|
W w2 | w2 | w3 | v | w5 | ws |7 | ws | w9 | vl wi fiwal wx
@ - Aellanl



-

(2) Wt udd uy sedl 4 Sl d el = A
wie 284 ut WM A €1 d "et = B
ddl wde 284 ud seel 4 €l A Rl WS A Sl d Hell ANB
wUH, qedl AN Bl douas,

P(ANB)=P(AUB)

= 1-P(AUB)

Widldl Auadl = %

Getg@ 21 : s AUlys Al sl @qwn wd Asuda 3 Al wAd Syl @Ay
wd Asuda 5 Al Aa Al 8. s ABMQ oawdl SR Wl U4
2 fald welHs Ad wie KRAadl 2wd 9. wie dd o vl s ¥ Adu
Wl Asoudda  @aidl Asua-dr AL

8x7

51 = 28 us3 e s3I s dedl

el ga 3+5=8 alsavl 8. ddl 2 sl ga 8¢, =

Fedl dsial wux [Mars, Rty 24 Rioidl uRaudl sa val » = 28w,

Wie ydd ol Alsauil dsedl cddud e AsAA € d Hedl = 4

Wit udd ol Alsadl $Il g wE Asndd €1 d dedl = B

Wit 2dd ol Alsadl s o Udd WA Asdd €1 d dedl = AUB

aoil sedlvll 4 A B oid WA ol 93 AR d¥l ANB=¢

AN BNl 4 Al B AR [RaiRs el 6 dsl Acua-didl Ardoul Hud AR
P(AUB)=P(A)+P(B)

% AAddl W2 S AMAd P(4) x4 P(B) Hadlal

A = wie 2dd ol Al dsedl A wd Asvudd €U A Hesl.

geell A4 Aisn wRall Aval m=3C, =3

gerdl A+l Asuadl P(A)= %

= 3
28

B= udt 4dd o dlZd oAl iy Wl Asndd i d gesll

gerll B g wRewHHl A m=5C, =10

gedl Bl dewadl P(B)="
I

©
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yoldl deuarl = 33

BGelgmL

22 : 518 Wl Alsd AARYA X aladl §ld ddl deua-ql 055, AWARWAL Y
aiadl €lu ddl Aeuadl 0.69 A ANARUA X A ¥ old qindl &la d-dl Aeunar
027 8. 1 uysuidl wde K4a A5 Al

(1) AWARWIL X 24 ¥ U8l 0ol g 215 aaRual aladl .

(2) ANARWD X 24 ¥ A5l A5 w8l AHARMAL AL A €.

(3) ANARWD X A4 ¥ Ul s5d 25 o ANARYA  Ai™Adl 1 d-ll Aeuadl  NHL

AYSAAL AUlsd AHARWAL X dludl €14 d 82l 4 2 AMRARUA Y diddl €1 d el B sl
dl 2uldl wRdl A oo euidl s

P(A)=0.55, P(B)=0.69, P(AnB)=0.27

1)

@

Wit $53d Al AWARWIL X 24 ¥ Ul 2000 201 s AR diddl €l d Heel

= AUB
Aol ARAUAAL [HAH 2A4AIR,

P(AUB) = P(A)+P(B)-P(ANB)

0.55 + 0.69 — 0.27
= 0.97
Hidll AeuaAL = 0.97
e AdE dfsd AMRARUAL X diadl 4 €4 d Hedl = A
Wit 2dd Adl5d AMARYL Y diAdl 4 €4 d Hedl = B
ddl we uda ufsd AMRARWIL X 24 Y Ul 35 uQl AHARYA diudl 4 € d
dell = A'NB
AU, Hedl AN Bl Asal,

P(ANnB) = P(AUB)

1-P(AUB)

= 1-0.97
= 0.03
Hidldl Aeud-dl = 0.03

Gr)
U

delldnl



(3) ude udd Alsd AMRARWAL X i ¥ Usl $5d 25 o AHARYA diAdl €l d "edid C
s, dl "eel C 1A yae ol oy
A5 AMRARYS X diddl Sl (B2l 4) 2 AARYA Y qidadl L €1 (qe-t B)
wYql
Al5d AHIARYA X diRfdl 4 €ld (Hedl A') 2 AHRARYA Y diddl €1 (42l B)

wed ¥ wel C=(ANB)U(A'NB)

ozl ANB w4 ANB W [Mars €],

P(C) = P(ANB)+P(ANB)

[P(A)-P(AnB)|+[P(B)-P(ANB)]

[0.55-0.27]+[0.69-0.27]

= 0.28 + 042
= 0.7

yoldl Aol = 0.7
Getgel 23 : s wz@es uAol Med asadl 6 sl 4 uwd B oW

P(A)=2P(B)=4P(ANB)=0.6 €&, d -{lA-l szl Aona-n Aadl :
(1) AnB" (2 AUB (3)A-B (4 B-4
wél P(A)=2P(B)=4P(ANB)=0.6 »Nd & ddl,
P(A)=0.6 2P(B)=0.6 4P(ANB) =06
- P(B)=0.3 .. P(AnB)=0.15
(1) @e-t A'NB'l deuadl =P(A'NB)
=P(AUBY
= 1-P(AUB)
= 1-[P(A)+P(B)-P(AnB)]
= 1-[0.6+0.3-0.15]
=1-075
= 0.25

gl Aeiadl = 0.25

(2) "edl A'UB Al ueua-l

P(A'UB)

P(ANBY
= 1-P(ANB)
= 1-0.15

= 0.85
Hidldl Aeardl = 0.85

W31 2 GLLDL 2 ¢ YL, 12




(3) 42l A-B-+l doua-t = P(A-B)

= P(A)-P(ANB)

= 0.6-0.15
= 045
Yidldl euadl = 0.45
(4) 42l B—A-ll oua-t = P(B-A)

P(B)—P(Aﬁ B)
= 0.3-0.15

= 0.15
{dldl Al = 0.15

GelgRl 24 : s welRHs ol Fed vasadl A5 & wewpl 4 wd B w2 P(4')=03,

P(B)=06 %1 P(AUB)=083 €W, d P(AnB) 1 P(A'nB) Aadl

wél P(A)=03 .. P(A)=1-P(A)=1-03=0.7
P(B)=0.6 21 P(AUB)=0.83

Auad w8 P(ANB) Aadly,
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

. 0.83=0.7+0.6—P(ANB)

.. P(AnB)=0.7+0.6—0.83

.. P(AnB)=047
¢a,

P(AnB)=P(A)-P(ANB)

= 0.7 — 0.47

= 0.23

Hidldl enadl = 0.23
P(A'nB)=P(B)-P(ANB)
= 0.6 — 0.47

= 0.13

Hidlgl Aeuddl = 0.13

©)

TR



GelgBl 25 : s wles wArl Fed 2asadl A5 a4 gl 4 ud B W Rars
geridll 8. A 3P(A)=4P(B)=1 €&, d P(AUB) ML

el 3P(A)=4P(B)=1 «lual

3P(A)=1 4P(B) =1

P(A)= 3 . P(B)=
gd 4l 4 A B WM [RarRs w2zl (AnB=¢) dladl,
P(AUB)=P(A)+P(B)

1
t g

L [

= L
12

Widdl Auadl = %

GelsR®l 26 : s WeRHs wArn Fed vasiadl R Rars wd Fudw wewdll 4, B
wl C W2 2P(A)=3P(B)=4P(C) €&, d P(AUB) i P(BUC) ML
2P(A)=3P(B)=4P(C)=x ddi,

2P(A)=x 3P(B)=x 4P(C)=x

. P(4) - . P(B) =3 L P(O)=3
8d 4, B ¥4 C WU [MaiRs 2d [Fudn geqdidl dlail,

P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)=1

X X X _
2 T3ty =1
6x+4x+3x -1
12
13x=12
dl,
3 6
_X _ 13 _ 6
P(A)_z T2 T 13
P(B)=3 3 13
5 3
_Xx - 13 _ 3
P(C)=% = 4 = T3

®)
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gd Hdldl sedlvi-l Aoual,

P(AUB) = P(A)+P(B)

[

— 4
=13 713

(7]

|
—_
[

—
(¥8]

%iddl Actadl = {—0

P(BUC) = P(B)+P(C)

—
[F%]
—
L

|
Sh=

Widlell Acuadl = %

Al 1.3

52 udidl gamigl wglRos Ad 2 udi vAUHD 2ud B, vAdl oid i,
(1) 25 % UsRAL Sld
(2) s % WiAdl Sl d-dl ueiladl L.

-

s AU U ALSSARAAL 3 2 2UBLAAL 4 Yeisl dllsdetl 8. 2L WsiHil wels Ad o Ydsl
Wie SAHL A B, wde sl ol WSl s ¥ [Anudl glall Acuadl 2l

52 udidl eaigl welos Ad s ud vaanl 2wd 8. 2w ud,

(1) 500l a4l 218l Sldidl (2) swoll 4 €1 A 25l R A Sldidl Aol HL

1 4l 100 eIl suglds Avaiial s Aval wde Kudl 2wwd 8. wde sl Qv
3 vudl 5l oy dlu d ge-iel Aeua-l ML

6 AUl WL A5 AL Gl HUd B, 6l WAL YR HAdL sl AU 2 AHAAL 3L dLs
€l d-dl euadl AL

A ddaReAl RarilMi asHibaul taisidl el 4Bl d«{l Acuanl 0.8 9. owll-l eud qf d-l Aewasl
0.7 8. olatst i il oiddl cia ad d-dl Actadl 0.6 8, dl et x1A ool elnial ol
9L Mgl el aBl ds{l Acua-l gllHL

s yaddl Ao sl 6l [l ol 35 8. udal [Qunidl Fsddl ool yad W Meud @ d-l
Aeladl 0.9 8 24 ofln Qi F5AdL ol e 01 [Faud & d-ll Aouandl 0.7 8. oid [Qau-ixiel
Fohdl vs-us ool yad Y Mo d d-ll Aouadl 0.63 S, % s U olivl Yyd U W3, dl
yadl -l iy 8. yasdl el A d-l icuadr 2l

AMLg-il



8. s WSR2 B 2 2ddl yas Qn i 2 dsdl Aeuadl 0.63 8. sileisn 2R £ d-l
Aclarl 0.54 8. yas U A silelsunial 2ol 20 s 28R 2 d-dll Acua-il 0.88 €, dl
AS Rad R4 W2 2da yas R w4 sileisunial s5d s o g AR 43 d-ll Aoua-r A4l

9. A A4 ¥4 B [Med uasia Uaidl Mgy wd wur [Maiks gedivl €l s
P(A)=2P(B) €&, dl P(A) 4L

10.  [edl 2asiardl o8 g2zl 4, B -l € Wk [ars s Fudy 8. %t 4P(A)=5P(B)=3P(C)
g, di P(AUC) 2 P(BUC) L

1. Fed wasiaddl o2 gedvd 4, B wd ¢ w2 A 2uldl aRd wdl P(AUBUC) 2l
P(A)=0.65, P(B)=0.45, P(C)=025, P(AnB)=025 P(AnC)=0.15 P(BNC)=02,
P(ANBNC)=0.05

12, [ed sasiadl A9 @2zl 4, B . € wu [ars w4 Fdy 8. A P(C)=08 4
3P(B)=2P(A") €, di P(A) w4 P(B) 2L

x

1.6 Al Asuadl A Aetdsdldl dBusie-l Ran

1.6.1 2dl Acua-L

QAL 5 U 5 dld FMed 2458 8 dal 4 24 B d-l SS 6 seqizll 8. gedl 4 o4 & d Wrd
80 Herl B olddl-l dolasld Al AclddAl 58 9. %l ULl Hedl 4 oA 9 B AA &80 el B
o serid B/A4 dddl ealdlad dl ardl sedl B4l euaql P(B/A) Bl Al deuasit (conditional
probability) & €. 2L detadl 1A wRudd Yol A & :

P(B/A) = PS,[Z;;B); P(A)%0

d o UMIEL Hedl B oA £ 3 Ad SsUl Hedl 4 oA A Hedld A/B Akddl suldlaA dl ardl e
A/B <l deuadl P(4/B) 1A woudd Yodl Aady ©

P(4/B) = ”S;‘;;?f‘); P(B)=0

WL 5 A5 Sudl SIS AU UsRAL MsHd Wldiedl 6 Aad-AGdL 5231 A wA 4 A Al
Bl 52 &, L Sudl g2l Gaulled s Al sl A Rl 2ual s su-dl wels Ad wedll
KA 2d B, wie s sy vflaell €1 d gedidl D ad ealdlal

e A Wie KA A §523 AL GulRd 2da ¢, dl d vl ¢ d oaediil D/4,

a3 ealaw,

N ~

o W Wit KA A 523 4 GulRd wda i, dl d wellawel ¢ d oueud D/A,
a3 eula.

WM,
P(DIA)) = el Ay ol ® d wd el D oA dril dAcuasl 14
P(D/4,)) = 42l 4, ol & d A "edl D o dsll Acuasil

ja

. 30
WLSILALL 2 GLIL 2 ¢ YL 12 ~—



1.6.2 [Mua ue-uil

QA 5 U A A Fed 2dsidl 8 dul 4 23 B d-dl S5 6 sedizdl 8. %l vedl 4 ol
Aotladl gedl B ol (3 4 oidan)dl sgaldl < €ld, dl 4 ¥4 B [Mua sedizil (Independent Events)
8 du sdly,

wald P(A)=P(A/B)=P(A/B) ¥\ P(B)=P(B/A)=P(B/A") &, dl uz-ixil 4 % B 0
PRETUR

tld., Herl A4 = AHAA WAL UM dvd Goldl d-l W2 s 1wl

g2l B = Addld URil oll® quid Godl drl 4R 4ou s |4,

el AN, sl AsH 5, MUH Auid R GOl drl UR s 1 HAA &dl drl SR8 6l auid Wil
Gotadl dl U2 you is wadsdl Acuadl sedldl A4l ed F Hedl B ¥ Hedl 4 U R el
uld, P(B) = P(B/A). L oiod Al a@dlel aadiel a1 wsiy

wWs wAd 6 auid Goladl g Asd URRUML 7 = 6 x 6 = 36 uA.

A = Audld WAL UUH Quid GO10dl dedl U 2is 1 MOl d "e-ll

gerll A AL Al URLUMl m = 6

m

gerl A4+l Acuaql P(A)= m

= 6
36

B = Addld Wl ofl® dauid Goidl ddl w2 3od s Wi d el
gerl B A Al uRRl m = 18
gedl B+l Aouaqt P(B)=

m
n

Kl

_ 1

2
ANB = Wddld URll Had avid Goldl ddl 42 205 1 ¥ 2t ol qud Buadl dAl R YU
s WAL d Hesl
g2l ANB < A wRewdl m = 3

g2dl AAB-il Aeuadl P(ANB)

m
n
- 3
36
S %A AMAlA WAL UAH duid Gldl del YR s 1 Hod €ld, dl d WA olle dauid Geoiadi
ddl U YU s WA d uerll B/ <l deudadt P(B/A) 1A e wa :

P(ANB)
P(B/A) = ~p(a)

|
|, |2
cn|°‘|a\|u

pa =

2, el P(B) = P(B/A) dd €llel ue-ivil 4 ¢4 B [Mua 8 di seal.
(37)
\_/

Aoasl



1.6.3 Aoua-didl deusiRAl [Fan

AS weleys Aol Fed xasia Ul A vzl 4 244 B €, dl derlizil 4 2 B oidl 08 oA d-{l

Aoladdl Hoqdidl My Aeuadidl QpusiRAl fun (Law of Multiplication of Probability) & €.

gla, Hedl 4 = MuH duid Rissl GolNdl d-l YR 9

ol duid [R5 Godl del ¥ 914 M4l

gerl B

A Rissid 6 auid GOLAHD d dl dell YR 6id auid 91U 1O 22d & Hedl ANB sirdlsdl Aoidsl
susiReAl (el Aadl asy, Aeuddidl dRusiAl [Fud A yao 8.

P(ANB) = P(4) x P(B/A); P(4) % 0
P(ANB) = P(B) x P(4/B); P(B) # 0

2L Fay el drddl edls il wRaell A oo © g 2wl Al @R dlsidl asy,
(1) % 4 24 B [RUa @2zl ¢, dl P(ANB)=P(A)xP(B)
(2) % A4 i B [FRua "eddl €, dl

() el A @A B ousl [RUa szl w. ddl P(A'NB')=P(A)xP(B)

(i) ueudl 4 A B v [MRUa el wy. ddl P(ANB')=P(A)xP(B)

(i) deudll A" w4 B ouel [FRUa se-uxl Wi, ddl P(A'nB)=P(A")xP(B)

1.6.4 yRasl ulkd 4 yragil Asd wiedll

Aulfenigl 25 uedl 25 x4 x5l welos Ad wiedll sraldl €l R Adl wrigdll o Ad s
wsy B
(D) wrasl Auld wAedll : wifenial SSuRl nuct sl wdedll s2dl uddl del 20UBL Hu
wdie udd AsHA AHRHL W Hsuul Hd dl dell wiedlld yaell AlRd (with Replacement)
wiedl 58 8.
(2)  wrael A3d wAedll : wuleaial sSus wact visdHl wriedll sl wdal d-l 20UB-L Hu
We 4de sHA AHBUL U HsaHL A 20d dl ddl uiedlld yraell Ad (without Replacement)
wiedll s €,
GeleRl 27 : s AHdlA Rssid 6 auid GOl 2wd S, oA RsSL U uEM qud 8
Holl € dl o4 qud Rt R o v dedl denasu L

s Addle Rissl 6 auid Geowdidl weREys udoidl Med was0 U ={HH, HT,TH,TT} 9. il

uddl sl UAH avid Rissl Geowald uReud eald © A ofle A ol aud Riss) G uReum
gald B, 2wl [Med asiadl s uReudl n = 4 8.

gd o UYM quid [s51 Gondl Od MO A Hedld 4 sElal uA oA auid RissL 4R oo Ha A
geeldl B s€lad, dl wuel "edl B/ <l Aeud-dl P(B/4) dlbdi-dl €.

ALHILARL 2 AL 2 ¢ 4L, 12




uuY quid [RAssl Goadl ddl 4 oM Ha

{HH, HT}
del "erl 4 A Adsn uReudl m = 2 U,

gerll A4

gerl 4+l Aeuadl  P(A)

m
n

e

gerl B = old quid [Rssl 4 o 1a

= {HH}
ddl "@edl B A s uRRul m o= 1 .

=3

derll Bl Acta-l P(B)

1
4

UYH, Quid [Rs5L GoLAdL 91U HOL 2 ol avid Risst U 91 Ho. (€]l B A 8.)

= {HH}
adl dedl ANB A A0 uRLUML m = 1 WA,

gerdl ANB

€t ANBl dowat  P(ANB) =2
= l
4
CEN
P(ANB)
PBIA) = —pr)
1
= i
2
4
= 1
2

Yol Aouadl = %

GelgRa 28 : s FsAd Flud wwale A5 art 50,000 s dwr sl i
Hd V. L S AR YF A d-l Aouadr 075 wA A wnanaleni sRPRL gl
W4 wd ddl Acuadr 0.8 O, $sAl B s ANAAR YR wA A sRPRL d
ARRHULEML eddld YR L My dsl Acua-dl 0.7 €A d,
(1) axwwdale sRPIRL gddid U A AUl €l dl S AN YY Al

(2) S AR Y3 udd 8 A 2uld €Y, dl SITPIRL sddid UR A AL €11 dxil Aeua-t AL

Holld-l




L S5l SIH AHUUR YT WA de el 4 Al SZPIRL ddld U oL ddL 1M de "l B A}
eallellat, dl el Rl A Hoel avll sy

P(4) = 0.75, P(B) = 0.8, P(ANB) = 0.7
(1) SRPR &ld W 4 2L €l d W S AMUUL YT AW d "edl = A/B

Rl Aouartl vl AR el A/B-{l Aoud-il,

P(ANB)
P(A/B) = P(B)
= 0;7
0.8
- 1
8
4iddl deua = I

(2) S uHAAR Y3 udd B M A S, dl d AnamElenl PR sddid R A L §iy
d Hedl = B/A

Wl Aouarl vl wqAUR derl B/A4-{l duouaHy,

P(ANB)
P(B/A) = W
_ 01
0.75
= H
15
Hiddl Aoaql = 14

1

Gewswl 29 : welos uYwi-l Fed uasa-dl 6 wedpl 4 A B W

n

P(A)=%, PBA) = 35 » PAB) = 1 du, A P(AnB) 1 P®B) Aad

wdl P(A)=%, PBA)= 35 w PA/B) = 5 wila &,

2
P() = 1 — P(4)
_ 7
=1- 3
_ 18
25

P(B/A) Yo wdl P(ANB) Hadlsl

ANB)

PMB/A) = ~pra

®
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5 _ P(AﬁB)

12 %
S 18 _
> 18 P(ANB)
- 3
P(ANB) = 3

Hidlel Acuasl %

8d P(A/B) YAHl P(4/B) ¥ P(ANB) <l (Budl 384 P(B) Aadly.

P(ANB)

3

2 P(B)

i
1

. P(B) = T
2

_

101
_ 3
5
Hidld] Aelasdl = %

Bers8L 30 : s eal-il A ANAAL AAAL A GeA W WR df wlaRl Al d 6. 10 Audi-l
AR eal Ul 7 AAAL U ealell A AY B A 9 GeAAl AR tal wudl 5 GeA W
galdil AR WA B du Awy. eid Aysuidl As-2ls well-l wels Ad wiedll i 2ud
9. wde sl (1) ol Wl wR eaidl AR S S A (2) o welxl U8l s wel wr el
AR AS €1 A 35 Wl U ealsll A 4 A lu d-l AsuaAl WAL

galdl 2 ada el gdldl A A 2da el
Auadl 7 Audl - 3
B 5 Gex 4
a4 12 @ 7

(1) AAel v edldl A 45 €4 d "edl = 4
Gea u ealdl xU S €M d "el = B
of MR U etcldl A4S €U d el = ANB

@D -
Adld-l




Bl 4 v B [FRuUal "ge-ivil 6. ddal u edldl 2u 48 Sid d-dl U Gex u eqlHl
AL A 5 A WU del Y Ul AR, ddl,

P(AnB)=P(A)xP(B)
gerll 4 MR g YRR 7 = 10 A Agn wRWdl m o= 7 8.

=3

gerdl A+l Riela-l P(A)

e
10

gedl B M2 gd uRBWML 7 = 9 A A wRswdl m = 5 8.

gest Bl deua-u P(B) = -
=3
9
~P(AnB) = & x 3
= L
18
7

ol Aeladl = i3

2) o welpl Ul s wel u el x1u2 AT Sl A s wel uR edldl wu 4 °S
d gerid C sdlal, dl ®edl C 1A el ol A3

AUAL U edlll AR 4 Sl (A2l 4) A Ger uR sdldl wA A4S & (set B)
Yal
AAAL U edldl A A AT Sl (M2l A') A Ge2 u edidl AR 4 €l (w2l B)

wed % uel C=(ANB)U(A' NB)
gedloll ANB 2 A'NB R [MdiRs ¢l

P(C) =P(AnB)+P(A'NB)

[P(A)xP(B)]+[P(A)xP(B)] (- 4 » B Fila el 8.)

wdl  P(A') = 1-P(A) P(B') =1-P(B)
_1_ 1 - 1=
=1-15 =1 %
_ 3 _ 4
=10 9
=l * 91+ 55 ~ 3!
_ 28 15
=9 T 9
_ 43
90
.- . _ ﬁ
yoldl Heuwadl = %

©)
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Ges@l 31 : s Su-dl A AU UsRAU s Wil 6 wad-man §523 4, A A0

A 60 % A 40 %l R Guedt 2 8. ol FsAAl Gaweni vl wum
A 2 % Al 3 % O, oA Il GulRd adal Asd cbdu s duidl welos
Add A5 s wde KA 2d, dl d s vwllael Qladl  Asiadr AL

wie 4dd s #5230 AP GURd 4dd i dl Hedl = 4,

P(4) %

3
5
Wit 4dd s $523 A GUlRd wdd €, dl uel = 4,

P(4) = o

(][]

sa Gauleduidl e AL wdd Ay vlawil €y d dedid D sl

wde 2dd dsu 523l 4 GulRd add ¢, dl d o idlael €l d el = D/,
. P(DIA)=
: 1)~ 100
- L
50
wie 24 s 353l A BURd add €, dl d vedaell €l d Hedl = D/A4,

" P(D/4)= 135

gedl D (A Haor o<l .
wde 4dd s $523 A GallRd ¥dd €l e d vl €l
CELT]

wie 2dd AsH §5230 A0 GulRd Add €l ud d vilaell g
wed ¥ @wel D = (4 ND)U(A,ND)

g2l A ND i A nD AR [Mars €lawl,

P(D) = P(A nD)+P(4,ND)

[P(4) x P(D/A)]|+|P(A,) x P(D/A,)]

[3+4] - [

N\
(&)

Aol



_ 3 6
250 T 300

- 12

500
3
125

gl Aeuadl = s

GelgRml 32 : dis UM 12 2% 8 B Usl 4 35 wdlawon 8. w0 Lial 2t uedl ds 2 o % yrael
Add uglael welHs Ad wdie KUl 2ud 6. wie s3d o+ 3 vellan gl Aeua- bl

el WAL ga 12 3 O % Ul 4 2% willaow 8, ddl vl ABd el dval 8wl

MUH 2% Wde il U [Raurs, [Frad 2 wieudl yReawll g dva p="2C =12 WA

Wit 4l U 2 vl €l d gedinl 4 €l dl dedl A4 Aldgn wReulHl v m =4 =4 U

g2l 4+l Aoua- P(A) = % = %

el wiedll yaell Axd B 22d 3 uuy quid ude 2dd A WAHL U sl wuadl 44l dgl oflg 24
Yaie Sclrl WM [HaRrs, FeAy 2 wyiend] wRai-l g dval p=1 ¢ =11 A,

wie add oflgd 3 vpllall §l d deriid B sl
garl 4 ol S 8 d Wd s el B ol B, ed 5 wdl wel B e 8.

gadl 4 UG ol gl WML 3 2 wellan e ddl

42ril B/4- g wRauMl m=3C =3 A,

=3

g2l B/A-l Aeuadl P(B/A)

= 3
11

g¢d ANB = o 2 vlan € d el
ACUcrlAL dBusiRL [HuM Yoo,

P(ANB) =P(A)x P(B/A)

3
X 11

ol

= L
11

widldl Aonadl = 11—1

®
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Gelswl 33 : s Btadunl 3 olsuzil wd 2 S50 8. 3 Badauidl s ugl s An o
Asaxild olld dual we yrasl Aled welEs Ad wde sl 2ud 6. olld dudl W2 uie
ada o lsdaanl nan lsd Ols A4 olle alsd 9 adl dAena-dl Ayl
L Brotadumi 3 95 2 2 90 2 ga 5 alsavil 8. olld oudr w2 duidl s uel

s M 6l Alsail yrael AR wdie KAl 2wd 8. 2ed § ol alsd wiedll Rdi uddl uun

quid ue Addd (5 AL Ud Hisadii 2ud 9. dell s ugl 25 214 6L Alsauill uigdll weriil

MRua =e-ull 29, Mad Adlsd e sl uRUR [Mars, ey uqd yqiendl uReuHidl sa Adval

n=>C=5 U

ofld oldl M2 ude YA uAH AlZd 915 S| d "edl = A4

gerll A4 g WRML m=3C =3

m
n

gerl Al dAeua-l P(A)

3
5
21l wRieoll yrasll Aldd & 2ied & uam uucl wRie udd Alsd AUl Ud Hsadii 2ud 8. 4yl ol

A5 udle Sl URUR (MaRs, ey »1a wHicnd] wRensll sd dval n="C, w.

ofld dual M2 e Addl oflow ulsd 9153 $lu d dedl = B

gerll B s WRAML m=2C =2

g2l Bl dewa-t P(B) = 2
n

wra

¢d, ANB = olld oual W2 ude udd 6 Al5aaMl HaH 1R 2 ol 9153 1 ddl "e-l

gerloll 4 2l B [FRua gl

P(ANnB)=P(A)xP(B)

«%

Lh|w

6
25

Hidldl Aol = %

GeldR 34 : 6 ANAA WAL s WA GOl ud 9. o wAkidl oML L s WAL UR
s 3 wa d-dl Acuadr WHL
LM, WAL U s 3 MO d el = 4
oflol WAL U s 3 WA d dedl = B
9L 9L A5 WAL U s 3 MO d Hel = AUB

O,

delldnl



geril A1 A YRRl m=1

gerll Al dewadl P(A)="

1]
2 o~ =

gerll Bl s uReudl 1

Iz

gl Bl dAstladl P(B)=

n

1
-6

8d Helvll 4 2 B [Mua Slanell dediall A wuid B ouel (Mua wiy, GuRid

P(A)=1-P(A)=1-1 = 2 23 P(B)=1-P(B)=1-1 = 2 an

el 2ol s wl W yals 3 wA A weudl cuadl =P(AUB)

=1-P(A'NB)
=1-[P(4)xP(B)]

5.5
=1—[EXE]
25

=1-73¢

_ 1
36

11
36

GelgWl 35 : ARALL VML AAA-AN AFUAL 0 ASA A4 A BAL s 60 % 2 75 %
Raddi arate ud . w1 6 adA w2 -l vyl A5 25 Rad W 4 w4 B U8l
(1) o4 wAHL e .
(2) Ul 0L s AWML ARWe W
(3) s5d s ¥ AWML dARAe U dell Asua-Al  AEL
A ool AdANL s ¥ RaA aAwe W d ouewpl Fria ©.

A8 AHi dule U3 A Heddl 4 A AL BHL dile Ul dd Hedl B Al suldla, dl 2itdl MiRdlA
{lad e 2y s3I wsiy

Yol deladl =

P(A)=3% =2  -P(A)=1-P(A)=1-32=2
3_1

5
P(B)=i> =2  .P(B)=1-P(B)=1-3 =1

(1) 28 4 24 B U4l oid A dRWe W3 d @2l ANB
g2l 4 A B [Fua glawdl

g2l ANB-l Acladl P(AnB)=P(A) x P(B)

-3 .3
5%y
9
20

Widldl uenadl = %

- 46
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(2) A8 4 A B UGl 2A0Mi 9l M5 ASRML ARAUE U3 d Hedl = AUB

g2l AUB-l euadl P(AUB)=1-P(A'NB)
=1-[P(A) xP(B')]

2.1
=1—[5x4]

q
=1-7p

9
10

yoidl Aeuddl =

Sle

() w2 4 w4 B UGl As o wd e W3 d @l =(ANB)U(A'NB)
gl 4 A B (M08 gzl €, dl 4 24 B dil A’ w4 Byl [FRua gediil ald.

g2l (ANB)U(A'NB)~l douadt =P(ANB')+P(A'NB)

=[P(A)xP(B')]+[ P(A)xP(B)]

[3+4] + [3=1]

- 3 6
=20 t 20
- 9
20
. m, . _ i
Holdl AsuaHl = 0
WY 1.4

s goul o olnsl 8. A udd olas s €Y, dl d geidl vidl suasl Bl Sl d-l Aeuasit
2l

£ GUYANL 6 AHAIL WAL A5 A Goeudl AHid 8. A o WAL UL Bisdl A0l 74 A2l
S, dl ol WAL U AL o vis MO ddl deuadl 2lHlL

U2l Uu v iddi QAR agAaast U5l 80 % digdAuldsl Uldidl dlgHi Ugld yuadl 2d 8
2 60 % AlgALASL Wdldl dlg-il al Yuddl 21d 8. 50 % dAle-Ues) Wldidl dig-di U2ld A gal
oisl yRuaal 214 8. {2l el Aena- Aadl

(1) 8 wgruas Uldisl digal U2ld Ylddl 20dd 8 dl d digAlds Uldidl a3l sal yrud

(2) 515 cdlgrAes Wldidl dlgAdi gal Yalddl 2Udd 8 dl d digdlas Uldidl dgHi 92ld yud

N
)

delldnl



10.

11.

12.

13.

14.

150

Wy APUSA oiesHl 80 % ALSSL olAdvild HAL B A 50 % AsL AWerild HAd B, 90 %
ALSSL oAdVLdl A Airitdinigl 2ol 2l 25 vid AL B, L Giegell vidl HRSMIl w1E RS

-

Ad wde KA 25 Wes Aguld 4RAd 8, dl d sAdvild WRuadl €l d-l Acuadl 2L

As wefys wiorl Fed 2asadl A5 6wzl w2 P(4)=2, P(B)=2 =i PBA) =

S dl P(4/B) Aadl.

N %)

W oHelnl 4, M A F w2 P(M)=P(F)=7 €W da P(A/M)= 15 » P(A/F)=

1 1
2 2

g dl P(ANM) 2 P(ANF) 2L

-

§Ws UAHE 2 Aliel 24 4 AL Rasst 9. 202 oflw WL 3 Al 244 5 AlElA st ©.
UAs WAHIAl wieE9s Ad wis-is Rissl ue AL 2d O, uAe wddl 6 sl vis Qs
Al 24 25 Rssl Al glandl Aoda-r Ml

s AYsd F2oul 3 S5 A 2 S5 O AR ol AYsd oL 2 HIsAL A 4 BLsT2AL
9. ML 6l AYsd gl s Aysd geol wde s dnidl welds Ad As ouns uAe LA
w1d, dl d ollns o5 eladl Aol ikl

Wy OlLsAUL 10 EASPUAL S B ¥ UL 3 Sl awl (Ud 53¢ ag 5l 20 & A olugll
7 S axd [Rad s3d awe oo 8. 2 olisudidl s ugl A Ax 6l S yrasl Alkd
uglael wgleos Ad uAe KA 2d B, uAe s3d oA sl HUd 52d ax Sl 0L A+t
a dlaidl Astadl A,

Ball AL Hsarit 25 3l ga 10 AL B ¥ Ul 6 ALY 2sud Bedl 24 4 A4 g0
Bawdl 8. 2 Isnidl s uedl s 2w o AL yanl A3d uglael welos Ad wde Al
w1 B, ude 2dd o ALAML uuyn WL Asud Bedl v ofle AL g Badl gl d-dl
SIMTEETREN R

oL AMdld WAL s WA Gl 2ud dl,

(1) 200 291 s WAL YR 15 5 HoL d-l doua-dl L.

(2) uwddl wRl uR s 53 6 HA A ofla WA uR you yails WA d-ll dAeuadr kL
detadidl ws eludl diFan, sad A S awlar 2nami 2w1d O, duil eludl Akl 2l ud

Aefl 2euadl wdsd 2,2 wA L @ erel el oy Al endadr el

59iel 3 uucldl Raud diHl 9% 0 sl Alzd Byl 6 bl 5 uachml R )
o AlFapil s WA M dd dl d R Qe d-l deida-r sl

s 4

%
a V. A

Alsd 4 2 90 % BRusini A1y olld 8 24 Alsd B2 80 % BRuxiil w1y olld 8. lsail
A A B ¥s o ¢Slsd Y AL el Ul ddl Acuddl Ml

A U5 uALl oA derivil 4 @ B A C [FRua ezl ¢l wid P(A)=02, P(B)=03
d4l P(C)=0.5 ¢, di P(AUBUC) 2L

*
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1.7 detardl Alssimally cqruyy

212UG 2481 AciaAL-{l JUBRIUAS vl S, 2L vl Heedl weRos udRLAL Fedl wa sl wReuHL
AHieldl €l 2 dell Aval stid $1d dal Bl o Aetadl Aadl wsid © uid ARl vdl vids [BRu wal
Wil B 3 Fui Fedl x5l WRRIHL 2sid Hadl vsid $1d 8. eld., W8 [Ean douani yel-%el And-dl 2148
eoellodl 8. s HiedluR dsnadi Aol ussal W2 AN vl dl ddi ALssA A+l 1ol usdiy, d-ll Aciaxil
el 8. 21T douani ga Secl Mol 8 d sl €lalel At oulilas el Actaxl Wl Ay (8.
BuAd AdelRML 8Ll (3L Hal el sidl 1ol 8 § FMed viasta-dl uRpusl aHzicudl + €. eld., vis QuiRl
Uldtel qpiuiel 235 e dldidl dARl 3 U2 Houd 9, 2L Hd dARE U AlUAMd Ui d 8edl i
ALl L Ui d derl AnAML] vl Al 2l BRuMEURIAs cdrvyil Gualal 5304 Actarlsl auetdl
531 stdl Al AL AL Fd vol % GUULLLHL Hidd] Aetadiel 2 vyl % A5 5 missue{y
ol dls vy 9 d (A9 s,

uuy S Bs Gelswl AWSA. dioll unul dUR susi dAA Rl A A3l qausid ddl
Alss WLl 50 d-dl Actadl gl dludl 9. d el 2 A8l W-3HHIE]L WALl sl ALest [
WRA Anadl AS2, 2 WRA Fed dwd g Aadl s, 3u Fedd se Wig du Fed duwrisdl
WRAL (fedl) Al WRAHA ay dws & An 2ud sl wdl. WA 3 100 Assil FMesd dwm
79 AsA ALl s B dx Ay Fed dwi wssi-l Avar 500 i AR wEl sdl 403 ALssl

Al e Ad Fedd se (n) auRdl wodl WRdl A wwd 8 -

Giedd se n el sdl | wREl sl ALSL wRIR
(-3%1 yawsia dal | awgsHl Ava 7 L
ALe Sl Avul) (2 ) (da 2u9)
100 79 0.79
500 403 0.806
1000 799 0.799
5000 3991 0.7982
10,000 8014 0.8014

~ =

Gurl Rl well woun B 3, ¥ Fedd se n G ad AMu B du A susl vRleriR wesld
xRl 2ed ¥ wda w9l 0.8+ Awsdl Bud wrel 52 8. 2 Budd wuudl d-3asdl desid ddl
s wiEl 52U d el Aeuadl dy wlsl wslul wun, 2wl wUa gl WUl Aeudl
qadami wid 9. Acuadi-dl ata gt wWHRA cpvdid oAl AU 3 Anisdually vy

(Statistical Definition) $& &. d- WGBS 3 i-elds evdl (Emperical Definition) 4@l sy €,

(49) :
—/ Udld-l



Lo A yoe 8

w3 At URERARHD S5 wels uddld 7 dvid yeladd sami 2d 8. 2Lz udel U8

-

m WAl g2l 4 oA 8, dl el 4l wla gkt 2 wedl 4 oiaidl dAeuddl P4l el

U O, R pil Bud ay A4 ay HEl dami 2d wed 3 opell Bid wdd dg (o) WA AR

=

2ol alia Budd "ol Al Aeuadl s¢ 8.
A,

P(A) = lim m

n oy R

Al M 20 o] wieid Bud u2 el 2l dlid Bud eald 8. cqgiul 20 wila gk

%3{ o geedl Al Actlddl dF Adid 9. ¢d U8l Aelddidl Aisdouole Al Gudlal salddi

Belgwl AS.
Gelgwl 36 : 100 ol s wd wdani cdal GAearRl-w [Rma uysHidl dud Aada
gal (el wRdl B4 steni 2widl 8

8L 20 5 dell 2090 | 2140 | 41-60 | 61-80 | 81-100

GHealAAl AvUL 83 162 496 326 124

ndy sl eddal s Glea-l wele9s Ad wAedll sl wd B, w GHear
(1) 4121 291
(2) 60al ay
(3) 214l 80 Yl @ HAaaw € d-l Acua-ar WHL
el Fedl wie 2d GeaRldl g4 dval n=83+162+496+326+124=1191 B,
(1) "erll 4= wie 53 GHealel 414l 9L vl Sl
P(4) =414l 91 d©L qaaAR GHeaRl-l wda gk

41 ol {9l 38l AadrR Glear<dl dval _ 4y

n

Meddl GRead-l ga vl

m =414l 9L AR ANAAR GHedRIHL vl
=83 +162

=245
¢d, P(A) =2

_ 245

1191

a : _ 245
oldl Aeild-l =&

©

WIE3LAL 2 GLLAL 2 ¢ YL, 12



(2) Hetll B = wde s GHedla-l 604l Ay oLl €l

©)

sd, P(C)

P(B)=60 &l a4 or Ana-iz GHeaRldl wda gl

m

60 Al =y o wmae & e didl ey

Hasie SHa Al 2g @y n
m=60dl ay oLl ANAAR GHeARll Avul
=326+ 124
=450
sd, P(B) =

45

1191
150

o

1
- 150

T 39

[
~]

. m . _ m
Hioldl AellaHl = 397

gedl C = we sd GHear-t 21l 80 yHl a1 €l
P(C)

216l 80 yHlow Haariz GHedRlxl dva

= |3

Fresll Gleaidl g4 vl
m = 214 80 W4l o©L ANA-UR GHeaRlxl Avdl
= 162 + 496 + 326
= 984

23

— 984
1191

- 328
397

Hidlel Asla-dl = 328

BGelgmW 37 : s sRvidl A Wl wd O, 2L woldl GaulRd
AL sresdl eulda &

397

2140 80 Ml oL AR GleaRldl wla 2wugkt

AsHidl oEanidl Fed Wl

ol
dRIdTiL 54
I 11
wdlatnl s 24 46 70
wil(Bd w5l 2176 2754 4930
54 2200 2800 5000

SIRuLLALAL

Gautenmidl s s w95 Ad  wde sl 2ud

8.

(1) 2 2sH uddl wal-dl GauleAxiyl Aaddl €ld, dl d vuHlawl €l d-l Aeiadl AHL.
(2) A s vidlal €ld dl d uddl wuldl Geweuidl Aadel €la d-l Acia-Al AHL.

1)

GD

delldnl



2wl Meddl e s3al sl ga Aval = 5000
ARl A Rl MHIEL Hedll dIRd sTA
Herll 4 = Wde 5@ usH uedl wolldl Gewleduidl dadd €.
P(A) = uddl wolldl Gewlgndl xsMi-l wua g
el wiolll Geule-tl Hoid w15l
- Fedlel sisuidl ga vl -
m = uddl Wol-dl Gauleddi HAa wisHl

= 2200

m
n

@
-]
—_
I
S
Il
S|z

_ 2200
5000

el D = ude 53d A5y wlawll €l

P(D) = vw{lan Asu-dl aua 29
wi{leon w91l Hvul

— — ﬁ
Fesl-l 2l set Avul n
m = vpfllaon A5l v
=70
¢d, P(D) =
70
5000

el AND = ude $3¢ A5 uddl wull-l Gaueruidl dodd € A d vuHlal €.

P(AnD)= aet ANnD-l wla gk

gadl A M D HL vl s dval m
Fedl- sisdidl ga v n
m = "Herll ANDHL ddl AsMil vl
= 24

_m_ 24
8, P(AnD)="=250
() s uddl wolldl GaulgAHidl dadel €t dl d vl €l d "2dl = p/A
Wl Aeuaridl @l Yo, dedl D/4-l Aeua-il
P(AND)
P(A)

P(D/A)

24
5000
= 2200
5000

— 24
2200

- 3
275

Holdl delddl = 575

(2 denad A % DA el wda gk 520 uel we Aadl wse)
N

B 52
WLHILAIL 2 AL 2 ¢ 4L, 12 2/



(2) su wilall €l dl d uddl wolldl Gauemidl Haddl €l d Hedl A/D
Wl Aouariidl @l oL dedl 4/D-l Asua-l

P(AND)
P(D)

P(4/D)

24
5000

- _10
5000

Hidldl 2Acuadl = %

24
70

wylel : 2Aouadil Aisgaolly el wyleil A yoo ©

(2L Aowal A % 4/D se-dl-l wla 2ugl uel vl Hael wsid.)

(1) ouaridl nisgiau{ly AUl p>oo 22d § il Bod 2ddd 24d8l AR o Aeuassdl
Bad wa 8 uig dadryl a-dl Bud udd ad asy Q.

(2) L cwrvyiel Hadl SiSuRL sedldl Actadl 2 vield Bud ©. i vyl veedl dcuasi-l
ARl Boa el asdl <l

ALY 1.5

wg Wou RN dlsd oAl ddlR sl vaR{lbiAl [Qan wysHidl dusl stal s
yai-wad-l (T ui) Med Rdl A4 stesui 2udl 8§

Wls warn-waf (Z)| 501-600 | 601-700 | 701-800 | 801-900 | 9013 deflay

yallail-l dval 318 432 639 579 174
L WU il dlsa ol UUA Sdl s dlsdd wie9s Ad ude AL 2d 9, i1 sl
WRs nar-vl (1) T 90041 ay €l (2) agui ay T 700 €l 24 (3) T 601 % dell ay
uig T 900 & dall sl glausdl Acuadl 2l

w5 Hd-fRdIRAL 4979 HdelRlHl Med dwami Al dlod wd & :

qlatd TEXI 1(124L
ya Al 23R 1319 1118
ya Bel 25elR 1217 1325

il Hd-[ARdRuiEl 25 Hdeld w25 Ad wdle sl 2ud 9.
(1) 2 HdelR YU €l dl d uat 4l 23eR ¢l dedl Aeua-l 2l
(2) o HdelR ua Al 23elR O AH AU €, dl d Yy Slasdl Acuadl ikl

*
UAMHLgAL



- { AR
& AR U AR AVl derlvlid 41glRE9s qerldl 58 9,

o % Wil MR0a Ad wuie A0 YrRladd 530 asid Sl @A d wdoAl sEl o asu
wRewsl sid €l uid d W8l sy sy uReud wadl dd MBd v wder yd s

Asld . Sl1 dal udA ey udol s B,
e 50uR YeR9s Mol s A wRRIRAL 2t d 1295 AL Fed xasiel 58 9.

e wels wdodl Med asiaql Guaeid d welEes udoidl aedl s¢ 8.

e UL Al Fedl 21a519 0 A 4 dal B d-dl 515 6L gedizil 8. 82l 4 19 B oid 315 wd il

o A Us Med 3 AN B = ¢ S, dl 42l 4 A B U [RaRs el sdaiu.

o o wels udadl seddAl wsd wReuuldl uye el uasia iy dl dosediRdd

MLy HeAlAl s,
e WAlS g2l UM [RARs A [Fan €y 9.

o S WwelHs ndil Mesd 2asiadl A 3 del ay uesupll U5l s dedl oididl wsddl
ol SISuRL Heril oiddldl AsUdl sl ay F 2l ldid S5 evlld SRR A €l ddl

el AHAAL gl 58 6.

o A5 wWelHs uoidl Mesl 2asd U «dl wux Mg, Fudn a4 wsiendl uReusisl

2

s Avdl 1 8. d WSl S Herl 4 oddld s BRI m €Y, dl sedl A<l Aeud-l

m gy,
n

e [ed wasy Ul Adue vedl 441 donadl P(4)-l Budad RBar 0 4l 1 - 8.

wed 3, 0<P(A)<I

@ U 2 Aud FMedl a5 8 dal 4 24 B d-dl 6 6 sa-ivil 8, %l dedl 4 oi-dlsdl

Aslladl g2l B oi-dl (3 A oidal)dl slgdldl 4 €, dl 4 24 B [MRua el 9.

e A 3 A URRARHE AS wels wdlld noauid YeRlddd Sl 2d 9. AL g
wucll Wl m dAclHl Bel 4 ot 8, dl sedl 44 wda gl 2oaedl 4 etstadl

Aotadl P4l ety U 8. 4R pdl Bud ay A ay {2l dani 20d Aed § axdl

Bud 2dd dig (n>e0) d Al 2ol aldd Budd west 4l Aoua-i s 8.

TN
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Polll  ulel
(1) st Al ys el A'=U-A

(2) wedl 4 2 Bell dsldd 42l A—B=ANB' =A—(ANB) (551 dedl A4 o)

(3) @edl B i A+l dsldd el B—A=A'"B=B—(ANB) (%1 42l B o)

(4) wels udorl Fed sasiadl 85 vedl A<l donadl P()=2

n

(5) Aeua-didl Acoudl FHux

S16 6L el 4 A B M2,
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

S5 2Rl Hedldll 4, B A C M2,
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(ANB)-P(ANC)-P(BNC)+ P(ANBNC)
A 2l 4 A B R [MaiRs <,
P(AUB)=P(A)+P(B)

AR HeAldll 4, B A C UM [RaRs €,
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)

o el 4 A B uu [Mars 24 [Fedn €y,
P(AUB)=P(A)+P(B)=1

AR Herldll 4, B wd C U [Rars i [Fudw €,
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)=1

(6) 2rdl AMLa~L

~

gerl A oidl €l d Ad "edl B oA,

P(B/A) = P(P’z:f ); P(A)#0

gerl B o+l ¢ld d Ad Herl 4 oA

P(4/B) = P(P’t;f ); P(B)#=0

(55) ‘
g UGLd-il



(7) *Aouariidl dRusRAL [Run
S5 6l el 4 ud B w2
P(AAB) = P(4) x P(B/A); P(A) # 0
P(ANnB) = P(B) x P(4/B); P(B) = 0

e o Hedl 4 wd B [Mua €y,
P(ANnB) =P(A)xP(B)
P(AnB) =P(A)xP(B)
P(AnB) =P(A)xP(B)
P(ANB) =P(A)xP(B)

(8) 2ouariil issiaura{ly vl wAqAR,

P(A) — lim m

no s n

AIIY 1

Ald da aglasen wadl 2w [Aseusdl wdeddl s :
1. (el 2as9 Ul RQBe Guwaa ¢ 56 wedl 58 & ?
(a) A5 "e~ll (b) ¢+l ys =e-u

(C) U 24 ¢ «ll dloree-l (d) a4 =e-l
2. vl 4 A A W2 P(ANA)d qel ded wu ?

(a) 1 (b) 0 (c) 05 (d) 0 & 1+l a2d

3. (Medl dasiamiql Suduel gedl A W A4 Ul il [Rsew el & ?
(a) P(A)<0 (b) 0<P(A)=1 (c) 0<P(A)<1 (d) P(A)>1

4. [ed wasg Unidl 86 A wepll 4 A B W2 AcB €, dl RAumidl sy R

WY Al ?
(a) P(AnB)=P(B) (b) P(AnB)=P(A)
(c) P(AUB)=P(A) (d) P(B-A)=P(B)-P(A)

USSR ¢ ML 2 ¢ YL 12



5. Aeudadidl uBre vyl ofl sul M vy 9 7
(a) oulBlas vy (b) ud HiRRuYsd vl
(c) Missually ey (d) elllas <
6. g Addld sl Geondldl de[Fes ndlHl Hadl wals we-l H a4 T e doud-le
Al U8l s Qe wd el ?
(a) P(T)=05 (b) P(H)+P(T)=1 (c¢) P(HNT)=05 (d) P(H)=05
7. 03 ooude welos wuol U5 suL wel@os udodl Fesl »dsia vdd & ?
(a) ol wAL Geaal (b) iZunigl & sl wde KAl
(c) ddlsgs ocleotd 2y sAlsHl Hug (d) 52 udiniel s ug wdie Rq
8. uedl AUA'=U €I, dl 4 i A 3dl gedlil sdaiy ?
(a) (Ua ezl (b) Y5 He-il (c) AlssU uerzll (d) lasd derlil
9. % P(4/B) =P(A) ¥ P(B/A)=P(B)€ld dl 4eriizil 4 24 B 3l “e-izil sdaun ?
(a) (Ua szl (b) Y5 ae-lil (c) AlssU ue-uddl (d) vusd vl
10. [egd sasiardl o sedivil 4 2 B wuR [Fars gzl 8. P(B-A4) A4 44 s
oA 4 ?
(a) P(A) (b) P(B) (¢) P(ANB) (d) P(AUB)
11. 9 ol o8l Audld WAl 215 W Goaai 2ud, dl oi-ddl Fed Aasiami Mesl Bigiisl

sa Avul dedl ww ?
(a) 62 (b) 3¢ (c) 6x3 (d) 6
12, sglas Avapil 1 24 20 a2l vaiaiel 2 dval wgls Ad wie Ll 2ud, d

d vl 5l oy gl euadr dedl iy ?

(a) 1 b) 1 () 1 (@)

L =

L]

13. & werpl 4 4 B [Mua di, dl <A U8l sul [Rsew wal 8
(a) P(AnB)=P(A)xP(B) (b) P(AuB)=P(A)+P(B)
(c) P(AUB)=P(A)xP(B) (d) P(AnB)=P(A)+P(B)

14. dlu ai A Qu dal aidl 30203 WRAHL 5 dRAR 2d d-l Acud-l dedl i ?

(a) 0 (b) 7 (c) 2 (d) 2

Aad-il



15.

16.

17.

Fed vasiadl o rla w2l 4 @ B W2 P(A)=04 2 P(B)=03 €1, dl
P(AnB)-l BBud asudl.

(a) 0.12 (b) 0.42 (c) 028 (d) 0.18

Fed asiadl A w21zl 4 24 B W2 w2l (ANB)U(ANB’) wsudl

(a) ¢ (b) B (c) 4 @) u

deuaril oulRilas carval yorer 2[5 uddIL 7 wReul Ul eds uReunHl Aoua-l edl wy ?

(a) 0 (b) L (c) 1 (d) s¢l s -,

WAlAedl oeledl 5 ALSUAHL YA YL ¢

1.

10.

11,

12.

g5 uAPIAL 6 Gelgwell M,

A4 ¥ B <l dslad el 4-Bl A+ gl ekl

godldl cvdl @il

s AU UL A4 215 Al 8l 2L Al Gl q1eE9s udlol-l el asia qvil.
Rl Aetadldl eqval il

AL Bl 4, B A C UsL 20mi gl A uedl oA d-ll Acuadl Aadaid Yot d@vil,
Mua medidl cnvul @i,

Fed vasiardl 6 FRia dedddl 4 24 B W2 dedd-iedl dpusiRdl Fan qvil,
P(A/B) 2\ P(B/A) »due avil,

Fledl tasial DMl o8l g2zl 4, B 24 C Ry gedivil 543 sean ?

P(AUB), P(A), P(ANB),0, P(A)+P(B)-l Al s33L 2l

Aoyl AL

(1) welers uHal (2) el 2asa

(3) wumoudl =e-il (4) s wReuxl

(5) =douadl (eulas careal) (6) Aeuadl (Aisgauella cvyl)
(7) 254 =l (8) A5 ®e-il

VLSSLALRAL 2 GLLL 2 ¢ YL 12



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Fed wasiadl 6 vedizll 4 20 B W2 AnB =¢ sl AUB=U &, d P(ANB)

s P(AUB)-l Budl eeudl.

Fedl sasiadl o gedizl 4 2 B (s gedipll €, dl P(AUB) < ¥at avil,
A={xl0<x<t} du, Q0 B={x| %sts} du, d ANB Aadl,

FRie s2rixll 4 24 B w2 P(A)=05 4 P(B)=0.7 €W, dl P(ANB) w4l
A P(A)=08 4 P(ANB)=025 €, di P(A-B) ML

W P(A)=03 i P(ANB)=0.03 &&, di P(B/4) AL

W [Mars 6 wedizsll 4 w4 B w2 P(A)=P(B)=K €, di P(AUB) L
W P(ANB)=045 21 ANB=¢ ¢, d P(B) 24l

- =

Fed 2asiadl 6 gedivll 4 2 B wru Rdrs 24 Fudn 8. A P(A)=7 €1, dl

1
3
P(B) 4L

s WHerll 2 % dsl vilan . w0 wenid]l welxs Ad wde s As wsH wHiR(d
glaidl Aonadl Fedl wy ?

win uudla Rst Gowod-l welos ndlomi Fied Bigaidl dvay opudl,

s uudld Rssl v o wudle WAl s wd Goadil welEs udonl Fed Bigyil

AvyL UL,

Fledl wasiadl 6 qeivl 4 24 B W2 P(A)=0.7 4 P(AUB)=045 254 8 7 5128 UMl

52 udinial wefeos Ad 6 vl yasil ARA s vl s wAe AL 20d B, w1 WelRes

YPIAL el nasia-l qesi-dl vl quil,

o [Rua w2yl 4 24 B W2 P(B/4)= 5 i P(ANB)=: € dl P(4) ML

1 1
2 5

2000 R 1998 RR2L SM dd-dl 8. s alzd 2000 RRAxME 25 RRe uiel@s

Aqd wdie 53, dl wde s2d B2 SuMuwst €iu d-dl doua-dl dedl wy ?
/Ij_g\

PN AelLanl



AlAAL WAL Al DML :

1.

10.

11.

12.

13.

14.

{lad 2uddl gevl He dd vugld elRl d-dl cuval quil

(1) 4R [RaRs szl (2) daeAl
(3) ®eue-l (4) dstad =e-ll
(5) R =e-wdl (6) yrs ©e-ll

Aled 24 2irid Mgl 2l Gelsell Al

§AsU el AU Bl GelsW|LL 2L

g5 uUPdIAL Qael el

Aotadidl aulilas vl qREul @vil,

dottanldl oulRifas el wuledl @il

Aotaridl issiaufle il Hauledl vl

AHAMIl HedlAl Gelgel Al AMedl.

Fesd 2asiadl & sedivil 4 i B W2 Aelddidl Aol FHas avil, %l 2L g2l
WY [RARs €ld, dl AMdedlAl AL [FUH @il

(eel Hasiadl 6 ueddll 4 w4 B R Aeud-lidl ORUSRAL [Ray vl %l ue-il
A4 ¥ B [FRUa ¢l AR dAeudrildl dRUSRAL [Mud quil,

esl 2asia-dl o Fue gedivll 4 24 B W A4l uReudl dvil :

(1) P(AnB) (2) P(A'nB)
(3) P(AnB) (4) P(A'nB)
A P(A)=1%, P(B)=% @i P(AnB)=1 &, d P(ANB) AL

W P(B)=2P(A/B)=04 &, di P(ANB) Al

gerlvil 4 i B [(FRua seizll ¢l 24 3P(A)=2P(B)=0.12 €, dl P(AnB) L

15. 6 "2l 4 A B W2 5P(A)=3P(B)=2P(AUB)=3 &y, di P(AUB) L

16.

17.

ol (MUa s2ridll 4 2 B W2 P(ANB)=0.12 2+ P(B)=03 €1, dl P(AUB) Al

A A={x|1<x<3} e B={x|%£x<2} g4, di AUB 24 ANB Hadl,
T
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18.

19.

20.

21.

22.

230

6L uerlvll 4 A B Ul ol 20l s medl oiridleil Aolddl + A Hedl 4 ol Ui

L
4

geell B AL odl d«(l 2Aeilal S, dl Hedl B oddidl Aciadl AWML

n|—

~

42l 4 A B W2 P(B)=3 wd P(AnB)=3% &, d P(4/B) w4l

10 4(Zoiinl Al 6 Aalsazil WA WAdle 8. L ayeuiell 3 el wefs Ad uaiedll
SAL 2 dl da,

(1) 84 Alsall WA WA .

(2) A4 Al Wl wAadld 4§l d-dl eua-dl kL.

AS il oiFeul il 2as w2 se-4alel all Al Aoudnl 0.66 A WAL was w2
s-qulel a8 d-l deud-dl 0.72 8. Yl 2 w{pil AH oid-l 2ids W2 s-Hulel all dsdl
Aotadl 0.47 €, dl 4 addl egeM,

(1) uul A 0l 6uigl s5d sl 2ias W2 s-uulel il

(2) wul A w2l U8l S8l was W s-wulel A af dedll Aeuadr slHl

58 Aidadl old amyl vl Ugldddl oild Al dd 80 % (ul ol 8 A Roa-l oud af
dq 77 % BRuui o 8. Udld - Rod oAl oud a8 dq 68 % BRuui o 8. Ugldxl
ald 98 d 2d RBeddl eia af d-l deud-dl gl

gl vildidl Ul Yool viddl AsARull 2Rl [Ral 9RAIR, YsAR A AMARAL Rad

qRAle Ul AGUAAl s 0.8, 0.7 2 0.6 B, lddl sl AL 22l [Rarl Ul

UL 9L w5 [Bad dule wsal-l Aeild-dl ALl

(+tle : Asa3UiL o8l [Ral ARAIR, YsAR A AlMaRAL [Bad dRle W3 d gzl [Fria 8.)

AlAAl YasAldl walel ) :

1.

RlErea 221 A4l 6 LED 2ldl. 24 4 LCD 2ldl. dul RBrea @ BHi 5 LED 2ldl. 4
3 LCD 2ldl. Ruaxl yhal 8. ol g R0l wielRs Ad uedll s3 duiedl 2s ldl-l
wdedl sl wd, dl d LCD 2ldl. €leudl dena-dl .

1ol 100 ¥l uglas Avapiniel 2s dval iglis Ad wie saAml 2ud 8. wie s3]

r ~ Y

Aval s isdl €l vl yelaodl du d uedldl dAeuadl 2l

-

s UMl [R5l 28l avid Golaail 2id 9. % UuHM 6 UAclHL Rissl U si2l MRl el

dl 2%1d MACLHE Rsst w st wO d-dl Aol il
TN

61
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4. “eidl 4, B € [Mada gediddl € v dil w2 P(A)=P(B)=P(C)=p &, dl

P(AUBUC)l Bad pril 2a3udl Hadl

5. s AwAAL A1 A sl Aol 3 A asl 4« iRl ude s3dl 6000 sHAR1AL
Feddl ol 2qur Rdl (A4 Sesui ealdl &

ala
sl w0 Y §d
adl 3 3600 900 4500
qal 4 400 1100 1500
s 4000 2000 6000

L AUrAAL A AT sl adl 3 A ol 44l i sl As sl wie@Ees
Ad uAe sl 2wd 8,

(1) wie 2da sfaRl yu §u dl d adl 3«4l € d«{l 2Aeua-dr ol
(2) wae uda s @l 34 & wn il G, dl d Y Sl Acuaxl AL,

Abraham de Moivre was a French mathematician
known for de Moivre’s formula, one of those that link
complex numbers and trigonometry, and for his work on
the normal distribution and probability theory. De Moivre
wrote a book on probability theory, The Doctrine of
Chances. De Moivre first discovered Binet’s formula,
the closed-form expression for Fibonacci numbers linking
the n'? power of the golden ratio ¢ to the nth Fibonacci
number. He also was the first to postulate the Central
Limit Theorem, a cornerstone of probability theory. In
the later editions of his book, de Moivre included his
unpublished result of 1733, which is the first statement
of an approximation to the binomial distribution in terms
of what we now call the normal or Gaussian function.

De Moivre continued studying the fields of

Abraham de Moivre probability and mathematics until his death and several
(1667 -1754) additional papers were published after his death.
&
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Q02[RE95 A VA vAdd  Acua-L-[AdmwL
(Random Variable and Discrete Probability Distribution)

v

[vyarq -
2.1 welos aa

2.1.1 »udd Age9s A4
2.1.2 ddd weles A4
2.2 wAdd Aeud-l-[adel
22.1 Add Ad-L Acua-l-[AdeiAl Gelsell
222 s e (e
2.3 [guel Aeuadi-[ade
23.1 [Buel [Adani oyl

232 [Ruel [Qdraql Gelsrn

Y12(R95 ud v AAdd doladl-fadast



2.1 welFs w4 (Random Variable)

YL ActaAldl U500 W25 UL, Medl s dal Aoudrdldl e 54l 2 M50 21Ul

Y095 Ad e wAdd Aouad-{AdwlAl vedn sgl

AMAA 2R A1ERs Add AR 5309 2 AR olle drl GElSR gl AW

w95 A : I 5 As welos uddAl el Mas U 8. Ul £35 425 Rl Avdics dlal

o33l Al 9dl uBL WUBL 35 Heddl W2 S AssA Avdl sladdl SudlaA A,

Ul £35 42s dRdlds Aval e uisudl QA4 wel@s qd sl »ud 69, dd dqdddl X 93

galaaidl 21d 8. Aed ¥ Fed »asie U w2 2R weRos a4 XA A3dul Xy —» R 93 ealaqmi

2wd €9,
gl dly
() s eAlMAd Rssid 3 duid Goadl Hadl o (H)-l dval
(i) $16 5 AL w5 wsaARuL Ul Udl vsdAA] Aval

(i) 516 s Alsad aw (Bellunml)

(iv) 56 s AssA @A Ban elRAd ugdH A (2 Al@uun)

ed 2l (o5 > [QUAL vl Sedls BelemWll gll UAHDH.

(1)

)

A5 AU WAL 5 duid GOl U ©, A WAL U HOdL 2isd w0 ad ealdlal, dl

L WAL FMed vasie Ul g8l owidl Addul 1A wdl salay

U={u|u=1,2,3,4,5,6}

wed 3 U={1,2,34,5,6}
ol [Fedl dsiadl 42 u Y dRd@Qs Aval XA
X(u) = Wl U2 HAdl s gl vallid s dl w1l

X(u)zu,uzl, 2,3,4,5,6

-

avil Asd, wWH AL XA welHs Ad wd ¥ 1, 2, 3, 4, 5 w6 Budl wre 1 a8,
BuAl GelgRML UL 825l Avdlcis 8. gd UB Udl 428l dvdlcs 4 €l dd Gelsel A
L & s WML A5 Al il ws dieoll DAL A5 ylow oL v Bs wse DAL Ay
AR edl O, HIAL 5 dld UL el R, dleull WiAL el B, Ulol il gl ¥ ue A3e UL
gdlel WAy ealadimi 2d B, A5 Alm i WAL o9l el A5 WA w5 Ad wie 52

B, il HAL WAl Fed Anasia
U ={RBY, RBW, BYW, WYR} 6i-idl.

IR 5 U-l 8428 u M2

WISIALA 2 GLLIL 2 ¢ YL 12
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X (u)=uHl use edirl Aval as¥, di X (RBY)=0, X (RBW)=1, X (BYW)=1, X (WYR)=1
al,

-

M, U295 A4 X ol {0, 13HiHl Bud 4Rel 53 8. 2wl Med qasiorl d2sl Avdlcis
Adfl ug dl vl wels Ad gl ardlQs Aval wE Aisllal Gl

() WA 3 s ol Qe G 120 Al 180 Al -l % B, A 2wl 20 vl LS
el el Qo ulal, dl 4 120 A3l 180 A a2l S5 uRl BHd HIRRL 54l

el Med 2as U ={u|120£u 5180} o3l

A wde el Qeaweld Qs X @3 euldal dl Xl X (u)=u= wie s2a [Reudll Gus

(@alui) W, 2 X 3 weRHs ud o4l dal X =x,120<x <180 a3l euldly.

Gual Gelgwl (1) dul Gelgwl (ML wel9s aa X 2.l asiy dedl Assu BHdl wel 52 9.
oY Gelgwl (3)Ml WS Ad X 2 vidua [120, 18074il SIS sl Bud 4wl 53 ad O, »1 wgE9s

A4 w 2UGHL 6l GelgeMiAL q1g[H9s Ad sdl el U B,

2L YlelRe9s Adl 924l dsldd 28 gd =&AL [Qewsrl qHA

2.1.1 Add e[Rs ad (Discrete Random Variable)

% WelR9s Ud X dlRdlds Avdl oLl Rl Aled AvAMl U4l 219Y wiedd Budl wRer 530 9% dd

Sl dl ddl 4d X A4 2Add A5 A4 sdawu.

eldl a3y () welds Ad wie s2a Qeaneld o= al

(i) 6 Ssivdan As olisuui el odal Szl Aval,

gd WUl uAdd A5 Add [Qd Fedis [AAW GelswWl iRl AU,

(1) HIRL 3 218 6llSAHL 218 5100 UL el 6L AFE AL 841 9. QIR 5 5100 AL el B 2iel 6L u3e il
gdiel Wy dal Wy ad salacuui 2id 8. S5 28 lz 30 15 20lA 13 2ud 24l 93 & -

W WAR Al i ollsuial o esl wels Ad yrasl Alkd wie KRad sdadi »ud 6. d8l
Wit 53¢ el W0 WS d 1A uHRl sl 24 3MAL ysadmi wd B

ol UFe Wirll £l UAE WA dl UAS AFE Wirll gl €ls dd T 5 Ysadl wd B uA A s

Wil el ude WA dl sl WAL el €l 3. 15 Ysaami 2wd 8.

A UAS Herlld eA3U WA WU Al Wd gl Hadl Al W (Hada U - Wwd W

2sdd 254) A U X a3 eldlA, dl X A vAdd W5 AW oA, X B HWL 34 FHdl (A

=

stesui saldl &

(65)
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Yo, wlRkeus Wd gl Alsad Wd WAL W2 X1 Gua

(a2-l) nadl WA ysdd WH (3Muan)
WW, 54+5=10 15 X(WW,) = 10-15=-5
W,W, 5+5=10 15 X(WW,) = 10-15=-5
W,B, 5+ 15 =20 15 X(W,B) = 20-15=5
W, W, 5+5=10 15 X(W,W) = 10—-15==5
W,W, 5+5=10 15 X(W,W,) = 10-15=-5
W, B, S5+ 15=20 15 XW,B)) = 20-15=5
BW, 15+ 5 =20 15 X(BW,) =20-15=5
B W, 15 +5 =20 15 X(BW, =20-15=5
BB, 15 + 15 = 30 15 X(BB) = 30-15=15

M, UL[E9s AL X A s5d =5, 5 A 15 Budl o wRe 5309, ded 3 Xl g4 asu Budisdl
Aval AUl D,

(2) R 5 s Rssl wul Y siel (7) vaar AR o (H) 10 Al 3l Gowmai 2ud 8. 41l
3 X o s Goar Hizdl %33 wucildl v sald 9.

2wl wels ndlol wd AsAdl Fed asa

U = {I, HT, HHT, HHHT, HHHH} 63l

2§l wIER95 A X 3 uAdL Al Asuda Rss) Georoadl o330 Avul gald ® A d Fed asiaHl
gesl w2 A wael 1, 2, 3 A 4 Budidl S5 as Bud w5308,

X(T)=1, X (HT)=2, X (HHT)=3

X (HHHT ) =4, X (HHHH ) = 4

WS, WA weRs A Xl 54 wsy Budiddl qval A B

() ol Yl uud avid o MO Al YL RSl Geowald Al AviAAL UADHL HAH Quid 9
adl uddl Hadl siewdl Avad wzles aq X adai,

VUL ULPIML 91M UM YU AUl ol MUl Al Hl% AL, i % d MU duid 914 Hoddl
WS el Auld el sS4l uedl uer woll 93, 2ed % o2 udlerdl Mesd nasa

U={H,TH,TTH,TITH, TTTTH, ...} .
ddl uaH guid ©9Iu Aaddl uddl Haa siaidl dvaL 0, 1,2,3, 4. Ydl.

AWM, UEs Ad X s wsd 2w uHdd BHdl 0, 1,2,3,4.. 410l S s Bud wRer s

ALH3LAL 2 G 2 ¢ L, 12




2.1.2 udd WelHs Y4 (Continuous Random Variable)

% W95 A4 X ARdlSs Avdl A8 R Hi ™Al R Al S duaHl 515 uel Bud wkel s3I u4d
dal 24 Add WelE9s A4 sdaly.

el ddly (i) 25 250 Buladlernit sean sisl ol oa S8l wRw W,

Qi) ool iBAA Bl 5 wel s e w2 [dge el udla-uua.

Add WelHs yd @Al @AY vad 2uudl A0 Geigwil gl Aadla,

(1) 3 saisdl wqaciol s uda e A8 Qendl gl Adidl AHaA weR9s a9 X a3 saldl
dl 2l Fed nasia 2

U={ul0<u<3} onal.

sa 3 46 ua Renell g ula w2 daidl amd 0 @l 3 Yl A6 uel ardls (Bad ol

dal welos 2a X A 5 [@enl gl daidl ulan Wl wRuRL Ay 2 wel 0 ¥l 3 -l a¢

uRl dRdlds Aval o oAl

M, Al

X(u)=u, 0<u <3 uA.

wed & X=x,0<x<3

wgl weleos A X 2 0dl 3 YL 46 uwal aralds Bxd wer sdl glael d R <L ses oA
8 i ddl X 2 Add welEs ad oAl

(2) WA F A5 AsAUA ¢1dd GUR 6 Rudl 4 2 B vuddl 8. RUA A Rud Bl R 200
Bl 8. 20 @18d Gu Rl 4 v B a2 olrddl sdIdd e A 4 dl 32d g2 8 d sl
WAL gl 4L WAL VAR HIRL 5 A At 0 Bl uR A B 2ue 200 Bl w8, w0 uda

el Fed a5 2 0 »A 200 9l S wel ardlds Avdl oA, ddl i wEwHl Fed Aasia

{1 yaer avll ws.

U={ul 0<u <200}

WA 5 w5 Ad X B RUL 4 A A4 B 92 SIS ULl UG oiAdl wsHd @A 4l vidR
Bealafleni eald 8, dl welos Ad X A Hoor cuvald wwy

X (u) = Ut 44l 5™ /A AR = u

g5l vl welos At X A X =x 0<x<200 a3 sauidl adli.

wdl weleos ad X v 0 dl 200 Yl 516w ardlds BHd 4Rel 52 8, ¥ ardlds Avddl dul

R -l 425 o & 2 dgl X 2 udd Ae[#9s A4 69l
VP
G
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2.2 wudd  Acua-{aAd  (Discrete Probability Distribution)

AL 3 XU >R WA wels Ad O, ¥ R -l GWR (x;, Xy, x, ) il % SIS s Bud wRmL
53 A% O, qufl, Rl 5 X A 4Ra 54 Bud x <l dewadl P(X =x)=p(x) .4 p(x)>0, i=12,...n

AWl T p(x)=1 €, d ard@s Budirl 2 {x, xp,.0x,) 2 {p(x), p(%2), - p(x,)] A 212RDS

e X vAdd Atadi-Adel s¢ 6. welHs a4 X Al AAdd Acua-[EAdRd stesl 3uni 1A uxel
dvaml »d 9.

Xn

p(x) r(x) p(x) | - r(x) p(x,)

X=x X X, X

w0l 0<p(x)<Li=L2..,n i Zp(x)=1

2.2.1 2Add el Aeta--[adLil Geleell

Gelewrl 1 : 1A 2uda Budl A 2Add  Aa-n AcuaA-ade el Qea Badl 8 3 qR
d Al sA:

ST A A4 X A 1, 2, 3 3 4 Bud ¥ 4@ K1 w3 8.
(i) p(1)=025, p(2)=0.75, p(3)=0.25, p(4) =—0.25

(ii) p(1)=0.15, p(2)=0.27, p(3)=0.29, p(4)=0.29

i) p(1)= {5, P(2)=5. P)=15, P(9)=15
(i) 2l P(4)-l Bd —0.25 A2d 8@ 8. % wdd Aeta--[Adel 2d p(x)>0,i=1,2,3,4

AR Sl Al del b Fudl 2l védd qAd-dl deldd-[Adel W2 dy Al 24 M g
[AdRel 2 2Add Add Aouad-[AdR 4 sdau.

(i) 26l x Al s Budl 1,2, 3 2 4 w2 p(x)>0 8 a p(1)+p(2)+p(3)+p(4)=1 8.

M 2Add -l Aoua-l-[Adedl oid adld wad wd © dell 2dd Budl 4w © A wld
Qe 2 2Add A4 Aeua--[ade 8.

(i) 2l p(x)>0,i=1,2,3,4 2 wy S, uid AcUd-dlddl A vied 3

p()+p(2)+p(3)+p(4)=15 w1 &, ¥ 1 adl 4 Gl »ula Gudl Aona-i-Lae w2 dou
Al 2 2 A [AdR0L B RAdd A AcUAA-[AdRR A sda.

Betgdl 2 : <A wld [Ad@ A 2Add A4 Asuaw-Adw AR od d sl s d o wrel
x=2 A2+l fcua-dl Hadl

p(x)zc (%)x, x=12,3,4

2l p()=c (§) 72)= (3] =< (i), £C)=c (§)'=c(3s). p(8)=c (§)'= clake) e

BLSSLARL : BLIAL 2 : L. 12




8 dAdd AGUAAAdRRL H2 Aeudrldl i AW 1 udl ASH. ved 3

p(1)+p(2)+p(3)+p(4)=1 ad A

we i) +e (i) ve (@) e () =

del ol c=20 du Al Ald @del A vAdd ded dAeuad-Rdel w,

_ 256, 1
=85 16
16

=25 3,

x=2 H2dl deuasl % A1,

Gew@l 3 : wels aa X A As su-lii adr alls sspuadl Ava eald 8. d- Acna-u Adm
(A you wa B

X=x | 0 1 2 3 4
p(x) | 4k | 15k | 25k | 5k | K

(i) 2anis K w4l 24 Acua-i-fadzr Al il
(i) 20 Su-lii alls s 2mal o wAs¥UAL 6 d geeidl Aeual AL
(iii) 20 Syl ad el 25 wLl wus™Ud A4 oA A "eedl Aeuaqdr AL

(i) 2udd Aetd-d-Rdel vyl Yoo
p(0)+p(1)+p(2)+p(3)+ p(4)=1 ug ASA Aed 3

4K+15K+25K+5K+K =1

50K =1

. 1

K =3
= 0.02

§H, K = 0.02 €14 dl 2dd [Qdel A 2Add Ade Acuadi-[Ade od @ A gl wi & ¢

X=x 0 1 2 3
p(x) | 008 | 030 | 050 | 0.10

54
1

4
0.02
Y1295 A4 v vAdd Aoeld-dl-[Ad8l



GelswL

s YAl 6 MEBUd o d Herlldl Aeldrl

P(X =1)+P(X =2)

0.30 + 0.50

= 0.80
s YBL usJUUd L oA d Herledl Acud-l

P(X =0)

= 0.08

4 @ s FsAal Guld uda edidl 50 edul ¥s  dar WA el
2wd 8. Rant [RUAR $9d  dwal dar  adar Uiaumidl welds Ad s
e wie R 8 wd duidl edl ¥ edsdl dwu R 8. A wde sa Wlewidl
4 3 qul ay vedaol edgn wuell wd d 4 Uded wrdlad owawi wd 8.
Usenial aadl vwpllal edgudl Avag  Aenadi-fdw Ald 3w wda 8.

szl viellall egarllaivn | 0 | 1 | 2 | 3 | 4 5 63 asl ay
LA+l 9K | 3K | 3K | 2K | 2K | K-0.02 0.02

§dd  AoladA-fader vl
(i) 2xaais K DML

(i) wels Ad wde sa U2 man-(uoe §74 gl Wlsid ad d uesddl
SCICETRENCI

L X = dun elBuid ude 3@ Uieuidl Hadl wlawll eds-l Avdl s,

wAdd Aonad-{adRdl cuvar Hae

p(0)+p(1)+p(2)+ P(3)+p(4)+p(5)+p(6 sadlay ):1 0N

9K +3K+3K+2K+2K+K-0.02+0.02=1

20K =1

K =L

(ii)

Yelees Ad wde 234 Uiz dRadl (M S gL AR o Al o @ d Udem

3 % ddl sl vulawell edyu wdl.

~ P(X <3)

=p(0)+p(1)+p(2)+p(3)

=9

K+3K+3K+2K

=17 K

=085 (" K=005)
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Bels@ 5 : s ollsAAL 4 e A 2 Ade eql B, dnial 2 est welHs Ad yawl R wie KAl
id . ude 5A el HAdL AdFe el Avalg Acuad-[adel Hadl.
QA 3 X A wde Sl A el HadL ude esidfl vl eald B, Awdl X A 0, 1 2 2 Budl
qiee s3 w8,
Ul X =0 vied & ude 5L 6l e4Ml s URL el uSe A U, Wed § ol el dld Vil €.
4C2

LP(X=0)=P(2 dd &dl) = 5c, ~ 15

8d y=1 ¥ed ¥ Wde 53AL 6 sdHl s sl ASE Wil A s el dAld DAl S,

L P(X=1)=P(1 ude, 1 a@q)

ZC]X 4C]
2
= 2x4 _ 8
15 15

A X =2 ded F ude S3AL ol sl USE VAL Sl

L P(X=2)=P (2 use)

|

15
WA, qERE9s Ad X Acua-i-fader A ywe avl wsy

X=x 0 1 2
6 8 1
p(x) is | i is

p(x) > 0 ¢4 ypx) =1
2.2.2 s wA [Qale

gd AUB RAdd WERS Ad-L Acua-AdR U HRA 2l A uRRelAl 2al 509 Fuid
w5 yRoun O welH9s uddl Hs (AU Bud) wd olly O welHs aad [QuRel.

QAL 5 X ¥ 2Add dERs A4 & ¥ X, Xp,en X, Budiigl o S5 uls Bad 2Rl 52 8 w4
dd dAetadi-fada A wwe 8

X=x X, X;

p(x) | p(x) | p(x) | | p(x) p(x,)

2w 0<p(x)<li=1,2,.,n d4l Zp(x)=1

/5,-'1‘\
v 3 1
12295 Ad v AAdd Aondnl=-[ad8l



QY

WA AE[S A4 X AL HHs 4 vEdl E(X) oF edlaqri 2d 8, % 03d wud ewvulid
&

u=E(X) =Zx p(x)

2§l Bodd 2édd 24 X Al U Bod ul sdami 2wd 6.

WA WEEES A X of RaeA o vl V(X) @ euladni 2ud 8, % 12 wudl el wy 8.

o =V(X)=E(X -p)’

ol E(Xz)zz.x?p(x‘-) 23

A () 2T Ul WAL vidR Al el Asdl awlly

x p(x)d ved Txp(x)

qal

Sxip(x) L eed TaPp(x)

({i) 2l A X Al HHs A QAU 245 X Al Q@A unl wes wd Qe 58 8.

(i) 2e X -0 [Qared yeu ddal 4 ¢l 8.
Add AGUAA-[AdWAL Heus A [0 udll Al Gelswll S,

BGelgwl 6 : A wWdd AAdd Acua-[Adar w2 yan ¢ WHl Al [Qd@l HEs A

[are Aaal.
p(x)=C-*P,x=0,1,2,3,4

WAdd AMla--[AdeiA Rt u:ell

= Y

p(0)+p(1)+p(2)+p(3)+p(4)=1 ad d.

. C'4P0+C'4Pl +C4P2 +C4P3 +C-4P4 :1
41 41 41 41 4

C[E+§+E+ﬁ+a]:l

S C[1+4+12+24+24]=1

- c[65]=1

-c=-L1
S C=¢5

WLSILALA 2 GLLIL 2 YL, 12

®



Y AcudA-[Edel stes 43U 1A e avll ws.

X=x 0 1 2 3 4 54
1 4 12 24 24
p(x) 65 65 65 65 65 1

¢d [QdRerdl ¥@s = u="Sxp(x)

_0+4+24+72+96
- 65
_ 196

65

¢l Ml E(X7) sy,
E(Xz)zExzp(x)

= (0)" (85) +()* (¢5) +? (&) +3)" (88) +(o* (%)

_ 4 48 , 216 , 384
=0+ 5565165 T 765
_652

65

del [@Qarad [@ara =V(X)
= E(x?)-(E(x))’

_ 652 _ (m)z
65 5

_ 42380-38416 _ 3964
4225 = 4225

Gesel 7 : s oliswul A5 dldl wd A e w e V. dxidl A ey wels Ad
wragl AR wie KRqaei 2wd 8. wie KAl 6 eddl adl @l Wil edd Acna-
Rdel Aadl dar da qws A [Qakel wwl dadl
wie 53l A el HAdL did AL eddl Ava sl X Al euldlBl, dl X Aeuasi-fAde
A Yoo qadlal.

OlLSAMIAL 6 Al edld UL Ry @Al R, sl o3 galdl2d dal Mg dlal 1L e G Al saldlaA.

Y12[W9s A4 - wAdd dolanl-fadast




gd e 53l oL eslABL Mol el AL ediedl Aval 2 dedl deual A shes qwe Aadl wsy

wie udd o edl geeldl Astiadl X =x

(a2+1)

R\R, 5 2
RyR, % 2
R,G 1 |
RyR, 5 2
RyR, % 2
R,G L |
GR, 5 1
GR, % 1
GG L 0

Gual Ses udl s€l Asle 3, UG UYAe s3dL 6L eIl
(i) 0 cdld gil 4o d el Asiaxdl

=P(X=0)
=1
9
() 1 cdid edl 4o d "e-ldl Aeua-l
=P(X=1)
=1 +1 41 + 1
9 9 9 9
=4
9
(i) 2 dld sl "o d "edldl Aelaxdl
=P(X=2)
=1 +1 41 4+ 1
9 9 9 9
=4
9

®

MLSILALA 2 GLLIL 2 1 YL, 12



M, X Acuad-Ada stes a3l Ay dqeuy

X=x 0 1 2 54
CHREEERER

gd [dedl was = p=E(X)
=Exp(x)
LORCED

_0+4+8
B 9

12
9

¢d [QumL al H2 2wuel vsal E (X 2) HudlA,
E(X2)=Ex2p(x)
=0°(§)+1*(§)+2*(5)

_0+4+16
T 9

- 20

9

dll, V(X)=E(X?)-(E(X))" 2t wasl

_36
81
Belgwl 8 : s oAU 2 sou WA 2 uFe sl O, ddidl 2 eq welHs Ad  yrael

PR Wie KRAUUL Wd B, dl wie R el e WA ekl AvA Acua-fAda

dadl, d wrdl dAl qs w4 [Rakel Hadl
A 5 X = uwde sl 6L edHL MAdL ude Wil edldl AvAl adul, dl Acuddil Yol Yl

(i) X=0wwy, d-l Aeuda-

=P(X=0)=P (0 ¥¥c s ¥d) = 3, =¢
2

—/ Y12[A95 Aa e wAdd Aend-dl-[adel



(i) X=1=u d zedil Aeug-l
=P(X=1)=P (1 ¥t edl 21 1 si0ll )

(ii)) X =2 2. d =edldl qeuds
=P(X =2)=P (2 u3t &4l

- i
_ 1
6
i Wels Ad X Acuari-lAder 1A Hqwer stes @3L dav.
X=x 0 1 2 54
1 4 1
r(x) 6 | 6 | !
sl deua-[AdAl Wus =E(X)
=2 x p(x)
-0 (5)+1(3)+2(s)
_0+4+2
TT6

=1

¢l Aetasi-Aded [@uel bl W2 wud E(X 2) NCIER
E(X2)=Zx2p(x)
e ()P() 200

_0+4+4
T 6

~V(X)=E(x?)-(E(x))

=s-0)°  (“E(X)=1)
8

oo

)

MLEILALL 2 GLLIL 2 ¢ YL, 12



GelsWL 9 : WA F X A s WA 64 wWAld Godl Hadi uRaed Usl Medd s sald
. dl Ay X o Acuad-fAda dadl dal ddl owws wd Qe Al

A wiRuiA s Wl Gornciel ddl el 2asial UMD 0B 36 825l MA dal Madl e3s wRRuMML
wedd yals 1, 2, 3, 4, 5 adl 64l S8 A5 s wdl ud,
A4 stes aa X wedl oddl wsd "edl da d-dl deuadl Wl @

Ul 425 u g yauls P(X=x)
X(u)=x
(1, 1) 1 %
(1,2, @1, 22 2 3
(1, 3), (2,3),3,3)3,2,3, D 3 35_6

(1,4, 2,4, G d, (4 4

@, 3), 4, 2), 4, 1) 4 =
(1, 5), 2, 5), 3, 5), (4, 5), (5 5)
G5, 4, 5, 3), 5,2), 5, 1) 5 %

(1, 6), (2, 6), (3, 6), (4, 6), (5, 6)

(6, 6), (6, 5), (6, 4), (6, 3), (6, 2) 6 E
(6, 1)
a1
gd Xl s = E(X)
= Exp(x)
=1 (36)+2(6) +3(36) +4(36) +3(36) + 6 36)
_ 161
36

-0 (2 )3+ (9 (3)5 ()

x4 Qe =v(X)

= E(x*)-(E(x))

yle[R/9s ya v AAdd daladl-fadast



_ m_(m)z

~736 \36
_ 791 _ 25921
36 1296

28476 - 25921
129

_ 2555
1296

GelsR 10 : s dwym Ses wel wgn w3 B 3, 40 addl Gurdl s alfa ay s
al @4 d-dl eua-t 095 &, @ad dasudll As al w2 3. 10,000-1 WA 2udl
afad daa §8 8. 2w wiladld alls WBaw 3ed Awd ASA 3 Ful Sudld
adl 2Ufd aw ol 2l w4 Avwmul wd ?

WA 3 X A Sudldl aie eald 8 dul dilfadld alfls WlBud T K 9, K>0 ddl % 40 av-l
s alsd ag s 9l @A, dl sudld adl del X=K o,
A A 40 aidl @lsd s Al el Y WA dl suld adl Ae X =K—10,000 oA,

i, Sudld udl aoid Aenadi-fader A wwd wa

X=x K K —10000

p(x) 0.95 0.05

del sudld adl 2UfBEd ae

= E(X)

= XX p(x)

K (0.95) + (K —10,000) (0.05)

K(0.95) + K (0.05) =500

K(095+ 0.05) -500

= K -500

8 URd @lel 4 wdl w2

K-500>0 ud .

~.K >500

dell sudlad alls slBiud T 500dl Ay uvd AR, el Sudld adl AURA @m Rl e
Avdlil 2.

LSSLARL  OLOL 2 : ML 12




ALY 2.1

{4 wle [Qdel A AAdd A4 X W Acuai-fadel 8 3 AR d AR

p(x)= x2-|;_2, x=1,2,3,4,5

{1 wle [Adel A Ad X o Aeuadi-Ade €y, dl uyais Koeldl

6-|x=7 ,_
P(x)=%’ x=4,5,6,7,8, 9,10

s wels ad X o denari-fAdra A oo ld 8.

p(x)= (_IEW x=1, 2,3; K=»0is,

= Y

dl d ueel (i) 2aais K W4 (i) P(I1<X <4) Hadl

s welHs ud X o Acuadi-fAde A yoer 9,

X=x -2 -1 0 1 2

p(x) £ £ £ 2K 4K

dl (i) 2ua Kl dlsid Bad sl s (i) [QdResdl H21s L
s wERRs Ad X o Aeua-fadel Pix) 8. A4 X A x=-2,x,=-1, x;=1 A x, =2 Budl

qel 531 A% O dul Al

4p(x)=2p(x)=3p(x;)=4p(x,) € dl 21 Acua-i-[Ade-dl Has 2 [Qa qadl
s wRA 6L avid W95 Ad Gl 2wwd B, ol dvid URL U ML sl AW Hiew

-

AoldAl-[ader qadl dal d dqRdawudl q1UBEd Bad dad).

=

§s UWAHL 4 dld 24 2 aledll g4 9. 25 Wl wglos Ad 3 edl ude KA wd 9, A X
A UAE 5 edHL HAdL el UL ediedl Aval suld, dl X dAcuadi-fAdel Aadl daul wiedll
WHE edMl dld 21l edidl URBA AvaL ML

s Rissl ol Yl o Ha Al Yl 2l dl 5 siel A Al Yl Gooraami sud 9. oA dgfs
2 X 2 [Rssid Jeddl aud Goaaidl #32 uwsdl d suld dl wels wad X < Acna-i-Ada
Aodl A dell Hes dal [@Qareidl dedl s

s gsidel WA s Wi 6 RBR2A 8. duidl A RBR2 10 3R Sunaw]l 8 a4 ouslHl
RE2 5 MU Sl 9. A UHidl xs BBz wel@os Ad ude sl 20d, dl S
AR Hed kL.

*
(79)
&) ~ -

Y12 (395 A A MAdd Adadl-[Adel



2.3 [gu€l Aoua-i-[Ad:@ (Binomial Probability Distribution)

UG URADEHL 2UUSL Add ddl HAdd AR5 A4 v WAdd AE[H9s5 AL Acuarl-[AdRel
(G S ol ¢d U AAdd We[E9s Adrl s WAL Aeudil-[AdeiAl veun sg

sedls w95 uddAL uRRIHL o o [Asew €l 8. 2wl uReuHlA Ul usudl A sl
s€lal L wREuMl uRMR Mars €l 8. wudl uddd vl [Baw [seudt nddll sy, wudl bedls
YRRAMIAL geid Al stesdl 2wl ©

asy ulReudl
Ay
AL Frsadl
(i) | GaulRd Asdld dawl aarar e qael 9%y QR A aw
AE NndAddl A el
(i) | 28w uded adu s3d Wil o4
syl Ma wa od 4 Ha
(i) | Gl el esusian e€ld »uld dléld eoual Al eoumt
gl d-il il eoum Gu adl 82 SCESE
wA Rl
(iv)| 56 GaulRa sy vu{laol © 3% wisH vlatll sy v{laol
AR d dwad, 23 2l

il BRaY [Rseuaion 1ol 12 Ul AsadiA S v Frsadid F Asil 9 ealdl dal d sedizil
WAl Actadid st p A g Al suldla dl

p(S)=p du p(F)=q, 0<p<l, 0<g<l, p+q=1

il uqPIAL uRRUHL s5d 6L o el A ol uR [Fairs dlaEl p+g=1 Wy A ddll
g=1-p ud.

sl By Rscudion weREos udoid 7 avid Ydddd 2sd oiid §l A €35 Yrdldde @dteiol
AU URooll S0 A 1M dl 35 Udel AsALAL AoUAAL p AN WA, 2l NAelA 2B oield]
Wil (Bernoulli Trials) selel. ¥+l e e {12 oot 20l ws -

oilell MUl : R 3 us RBRY [@seucaion weEos udoidl o wsy uRael wsudl (S) A
Frsadt (F) 8. o 2l wdoid aid WRRAR 850 YrRlddd sl 2Ud AU 835 NA AsAdisdl

doadl p(0<p<l) un € dl udl udedld oidle]l uucdl sdami wud 8.

oldl nacl sl
(1) €35 oi-ldl uae Hadl uasadidl Actda-dl A0 €1 8.
(2) orilel Mucl YR FRUE 8. 22d 3 A6 uRl MU Hadl Asadl 3 Frsadl d-l 20u6-1L uu
Hod usAdl 5 [Msdl 4R 2R <l

(3) AsNdl 2 [Frsudl old uRUR [MaRs vd Ay gedipdl © ded g=1-p .

MLHILARRL 2 QUL 2 ¢ 4L, 12



[Guel Aea--Adm :

A 3 o oedldl acldl qadl asadl (S) v Fesadl (F)) sieldl wadl asadidl qvud X
a3 ealdlal, dl X4 [Buel wgl@9s 24 (Binomial Random Variable) s8aldi »id 6 dul X 3 Aled
AL {0, 1, 2, ..., npuill SIS wsL Ag Bud wre A wd O, RBuel wels ad X Acua-u-fadw
{laAdl Yot gl AR wd 8

P(X=x)=p(x)="c,p*¢"*, x=0, 1,2,....,n,0< p<l,g=1-p

2L Acal-[AdeA (guel Aeta-di-[ade (Binomial Probability Distribution) $&ali id 69, U8l
2wl [Aded gsui [guel [Ader sdlal.

el 4 yals noda wsadldl dAcidndl p ooiid €1, dl AU Asua-Ade Aed § Xl uds
wsy Bl qeudadid el asy. ddl 7 w4 p A RueEl [Adl WAd sl 2d 8. AUl »
il p wadial Buel [RAdad dsuul b(m p) a3 sl

A4 ool wdl % oiedldl Wuedl Al wddd N oavid Yeidldd s32 A ol qadl agadiHdl
Aval x Al detadl pix) € dl N yRiad-AHl qoadl asadidl dvaidl 2#0Rd 29k =N - p(x)

2.3.1 (Buel [aaw- aeiasil

(1) [Bugl [AdRl 21 xudd [[de 9.

(2) ddl MERd 7 w4 p 9.

(3) il [AdReiAl Hus np O % n oi-ildl NAIHL MOl sl U3 (AUR) 2AvulL suld D,
(4

—

) 2 RAded RAe mpg A WA Raad \fapg 8.
(5) [Ruel [Adel Wiz dual Heus i[85l 12l S1u 8, dul 4|_‘.qj_ = g = [Frsadi-l Aonasl 9,
(6) nell 51 ua Bad w2 o p<d €, dl 2 Rdadl Qwddl 44 i 8.
(7) nell 515 ua Bud we A p=1 S, dl 2 Qe AR w8, AHed § d-l [Anudl 31 du 8.

(8) nll A un Bud w2 % p>1 €, dl 2 [Adasdl Quddl wee a8,
st (6), (7) 2 (8) Al 2udvil gl e A ws B,

n=73¥1p =02 W pK) n=7%p =052 px)
0.4
03
0.35
03 025 |
0.25 02 —
R ~—~
= 02 %0‘15————
0.15 0.1 | B
0.1
005 L _I__ |
0.05
0 0 -
o 1 2 3 4 5 6 71 1 2 3 4 5 6 71 8
X X
Yo [Quy (Ul [Qd Ala Buel Raw

Y1295 Ad A AHUdd Aolla-l-[Adel



n="7%4dp=08 W p(x)

04
035
03
025
02
0.15
0.1
0.05

p(x)

8L [Qun [Zuel [Rdw

2.3.2 [Qugl [Ad@ii Gelswl (Ilustrations of Binomial Distribution)

GelsRwl 11 : s AN GAulRd adal dAsMNAHL 3 % sl vuHlan i 8. 2q GAulRd
add  AsMidl welRs Ad 4 AN wde KAl 2d B, duidl ds u Asy
widlael A o del Acua-Al Sedl ad ?

e 52 BsH WAl €ld d gedid usdl R(M dl AsAdil Acladl p=0.03 ddl 2l n=4
9. s uLl WsH vuHldlnl A4 MO Wed X=0 Ul

=

g
p(x)="c,p*¢" ™, x=0,1,2,..,n

W QAU n, p, ¢ = 1—p dul xdl Bud Hsdy,
P(X =0)="¢,(0.03)° (097)"°

=(0.97)"

=0.8853
WM, UAe S3d 4 AL s uLl s wi{lanl A M d-dl Al 0.8853 Al

Gersa 12 : s wdl Wdl als ARl €l ddl Aouaqt 020 8. w1 [QRaruidl welHs
Ad wde s3d 6 alsavuial ayil ay o alsazil qRARl €l d-4l Aeandl Akl

Alsd HRAGIK €ld d sedld Asadl s€12, dl AsUdl-l AMadl p=020 dul =6 U4 D,

gd x = uwe 52 Alarimidl vadl vl alzaai-l Adval ada, dl 28l x <2 HizHl deudsl
e [Buel [adzexl Aciadidl Yot

BULSSLALRAL : GLLAL 2 ¢ HL 12




p(x)="c,p*q"*,x=0,1,2,..,n

o podal xeil Yedl Hsdl,

p(X<2)=p(X =0 284l X =1 8 X=2)
=p(0)+p(1)+p(2)
= 6¢,(0.20)° (0.80)° + °c; (0.20)' (0.80)° " + °c, (0.20)* (0.80)°
= 02621 + 6(0.20)(0.3277) + 15 (0.04)(0.4096)

=0.2621 + 0.3932 + 0.2458

=0.9011
Getswl 13 : s [Buel [Adm e wwgs 24 [Qawl 2 3.9 du 2.73 8, dl 20 [Adwl
s3a odldl il Aval NEL dal p(x) avil
§Sl [0 =npg =2.73 dUl HA™s =np =39 B,

v (Bmem _ 273 _ _ _
9= SEn — 39 =07 dal p=1-¢g=03

9%

N npo_ wms _ 39 _
7 o3 13

L ot eietlel]l uall v 13 8. 2 RdeMl n=13, p=03,4=0.7 &awel d p(x)
{12 yorol wy

_ 13 x 13—x _
p(x)="c,03" 07", x=0,1,2,..,13.

Gel@ 14 : yg el eRuS AL W 9 WAl s ey Pl nu B, dl 6 Fs1F-U
sisaidl 5 2y tRUS AR A Aakid Ad wel 2wd 4 oweeusil Acuaqn AHL
HRL 5 X = Yg e sRAUS AF KU 6 welwdidl AdMd Wl viadl gl Aval

n= S5l WA 54 w¢lw-ll Avul = 6
p= 515 s welr eRuUS A5 5 AdHd Ad ud d d "edldl Acld-dL =%
6 w1yl stsemidl 5 ooely eRULS A s3I wel ued Ad vud d el dAeud-dl Yol

p(x) ="c,p"q¢"*,x=0,1,2,...,n

Ul 3w BHdl s,
v9)-"c:(§) ()
- o)

_ 196608
531441

0.3700

y12(R9s Aa v wAdd Aola-fadel



BelswL 15 @ WA 5 sURWU RaAl el vl 2 Wl 3 aww yHB wRvA 4
gl arSnidl s A ad i 8. welHs Ad wie KAl 6 N Al

AU R () 3 sl Ay 2[usl S ad A wwd. (i) OB o
3 st add ad 2wd d ueddl Aeua-ql Akl

QA 3 p= Wit R4 2asid Al oWl 2 4l 3 eARAUAAL AL QUL MU d d d

godldl 2Aoudsl = %

dal X= ok 2ol 3 aroul Yl uoul e 6 st ad-uiel erd viddl 2@si ars--l
AvaL aSu,

el n= 6 2Ud B,

(i) wels Ad wie 2l 6 2asi4 Al 3 sdl ay 2asi4 AdH ed A wWd d Hedl
ved % 3 % ddl gl 2lAsiv Al rd wd A Ee-l

ded ¥ x <3 U

2L Heldl deuadl w2 [guel Asua-i-lAdeddl Aot
p(x) ="c,p*q" ", x=0,1,2,..,n
Al Guuldl scdl HdlA Aelarit = p(X <3)

=p(X=0 udl 1 »udl 2 »{adl 3)

=1-p (x=4%4dl 5 »udl 6)

=1-[p (4)+p(5)+p(6)]
S () @) ) @) ) @]
=115 ok )) 6 ) )+ )]

1[5 is
4096 * 4096 * 2096

— 154 _ 3942 _

(ii) 0ol 208l 3 2AAsIA @S @rd wd d el Aeuadl = p(X 23)

=p(X =3 2¥dl 4 udl 5 Hudl 6)
=p(3)+p (4)+p(5)+r(6)

¢d Gur-l oRaluidl p(4), p(5) 2 p(6)-ll Budl 2ued sad del 20u8l A uan p(3)-l
il 5324,

- ),
ALEILAL 2 QUL 2 4L, 12




p(3)="c, (1) (3) =20 (&) (&)

_ 540
T 4096

¢d ug (i) el p(4), p(5) dal p(6)+l Budl 2 AdlBa p(3)-l Budl el

540 . 135 , 18 1
P(X 23) = 3006 * 2096 * 7096 * 2096

_ 694 _
= 2006 =0.1694

Getsml 16 : s wels ad XU Rudl AaRert waa z=4 A1 p=1 B, d Xq

donad-fadal sles @3l Y A d wrel P(X<2)q ¥ dadl

1

wdl WAd p=4 dul p=1 B g=1-p=1-1

Yy,

wira

(Guel [ddae Yot

p(x)="C, p* ¢, x=0,1,2,.., n¥ti el BudL wsdi p(x)=*c, (%)x (%)H , x=0,1,2,3 4 4.,

sd A8l xefl yel-gel Badl 0, 1, 2, 3 24 4 348l p(x)-l Budidl o@ddl s34,

—

pO="c (1 (3) " - &

p=“e, () () - -

¥ stes azd A Yool dvy

X=x

e
—
(\o]
W
NN

59

||—l

(=]
lad
(=]
L]
N
f=e]
st

[e—y

p(x) 8 | 81 | I

o0
o
o0
—
o0
o
oo
k.

Y1295 A4 v AAdd BoldAl=[1d81



¢d P(X <2)
= P(X=0)+P(X=1)+P(X=2)

_ 16 /32 24
B TR TR

_12
81

O loo

Getsaal 17 : s Ruel Qdrel w2 P(X =x)=p(x)d n=8 8 2d 2p(4)=5p(3) 8, dl 2u

[AdBL 2l a4l % HAel AsAdL WA d sl Aouasdl Akl

el 2p(4)=5p(3) ® dul p=8 i &,
(Guel [Ad@iel Aeuardil Yotul =8+l [BHd ¥sdi

p(x) =C.p*g 7, x=0,1,2,..,8 ud,

oYl wrHl p(4) dur p(3)-il Budl 2dd ML Al

2P(4)=5P(3)

2 x 8C4 p4 q8—4 =5x 8C3p3q8_3

- 2% (70)p* ¢* = 5% (56) p’¢’

. 140 p* ¢* = 280p%¢°

L P=2q
. p=2(1-p)
. p=2-2p
3p=2

< p=2 N oag=]—p=1—2_-1
S p=5 UH MM g=1-p=1 3=73 4.
gd 835 UUH usAdL A wed 3 ng] g4 nuclledl qvul 8 Gl 8 ASNAL HA A HeslL

Ul gl Asuadl p(8) .
p(S): BCS (%)3 (%)8-3

=1x (%)le
— 256

~ 6561

W, oL % WA Al WA Qe 2Aeuddr 295w

WLSILALA 2 GLLIL 2 ¢ YL, 12



GelgRl 18 : s [BUEl [Qdadl uos 18 24 [QaRa 45 8. a1 [Qdwedl Qusdr 4+
B 3 wEl d Al s

] Hs =pp=18 2+ [QAW =npg=4.5 o,

o= _ 45 _ -1
4= e =15 = 025 =4

B luo

- — l:
op —1—4

Al pll Bud 4 2l 0 Q] Buel Raadl Ruual e ad,

Gelgwl 19 : s AddlA WA 7 Quid Goaai wwd B, e3s udel 5 3 dedl W
Aval WA dd usadl oRld Ad 7 uaclil vadl  asaddl  Avad X s€l,
dl (i) X+ Acua-i-fader avil. (i) 4 Wsadl wd d el Aeual  WHL (i)
agul Ay 6 AsAdl A ddl  dAouaq ML

s AAAlA WA Geotaldl uoL A Asouda Fed Aasi U={1,2,3,4,56} a2 uds

g Hadldl Aeua-l Y1y,

1
6
8d 5 & ddl Ml AvuL MO dA AsNdL s€lA dl usAdll Aol

p=uA GU 5 3 6 s uA d uedldl ueua-l

: 1_2
..q=1—p=l—§ =%
gd $4 Mucdldl dvul 7 B, =7 ad.

() ddl X< deuar-fAdel p(x)="c,p*¢" ", x=0,1,2,.,n udl

p@)="c, (A (2) ", x=0.1,2.3,4567

(i) 4 AsAdl HA d =esdldl Aoua-l

r@=Te (3] ()
- 35(&)(3)

_ 280
2187

/’é’{.\
2/ :
122895 A4 e AUAdd Aoeld-l-[Ad8l



(i) aydi a4 6 usadl H9 d-il Aeud-

=P(X <6)

=1-P(X >6)

-

=1-P(X=7) - x=012,..,7 ©.

a3

1 2186

=1- 73187 ~ 2187

Gelgel 20 : s AMNGs sl Ad sdl 2 O 3 A wdw Al Gl cunsnidl
10 % ocwasid ele-dl wdl 8. s Fed awa A=Al 20 elaudl asuel s
Wwe o udwidl wels Ad udl Gl 10 cuasl wde 2 8. A duidl ayul
ay s ouasd efedl well uwgn W Al sl sdsl sa sdl sl s 8,
dl (i) [ed awa oAl arulrs sidsAl eldl sl 512 ddl Asuadl Al

i) welHs Ad wde s3al Adl G-l 10 cuasial efedl vudlan cuasi-l wulEid
Avul AL

QAL 5 p = AAidl Gurdl suasid efedl widl dla d uedidl Asuadl

=0.10 (ulrs sl eldl 1lsiRdi)
dal X= wde sudal «ldl Gul 10 cunsimigl wadl efedl widlanl oasidl Adval,
Al =10 8. [Buel [Qdral Aeudrdidl 3yt

p(x)="c, p*¢"*,x=0,1,2,..,n

4 on=10 ddl p=0.10 ¥sdi

p(x)="2c,(0.10)* (0.90)"**, x=0,1,2,..,10

(1) ed s 3 ddl 2l cnasiA gledl vl €l d el Aeua-l
=p(0)+p(1)

10-0 10-1

= 1°¢, (0.10)° (0.90)'°° + ¢, (0.10)' (0.90)
= 0.3487 + 10 (0.10) (0.3874)

=0.3487 + 0.3874

=0.7361

®
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gd (edl dwt 2Aw=dl o s 3 dell Aol suasind efeddl vl wgyd W dl asulys s1dsl sl
gldl sl 52 9.

Fed dw 2x=dl, wHlss s1dsd 53 eldl «AsRl s12 d se-didl Acuadl =0.7361 «.
(i) weless Ad wde 3@ Al Gl 10 suosii gfedl vl snnsidl wulEa dva
= EX)=np
=10 x Wit 53d olaga efedl vl gleudl Aoilasl
=10x0.10
=1
Gelewl 21 : win Adla Rssid 2swd ol Al sl 2wd 8. udL ean
Russidl Guardl ars o (H) 2ud 4 "erid usadi aell+, di asadidl  dvaie
Aonardl Adel Aadl A 2 WAL 3200 Avid Yruadd Rl wwd dl asadiHdl

Aval AR w9k Aara dAadl 2w Qda W wsaddl Avadl wdBd Baa

dal d wulid [Aaad yw dadl.

wel RAssl dudld dladl 9y qadi-dl Aeigl % Y3l

ddl p= ustdidl Aatal

= 1y HA d "eeldl Aed-l ALY,

1
2
.'.q=l—p=%

n= Rl dval =5, x=uia sl Gondl Hadl usudidl dvaL adu.

sd [Buel (el ot
p(x) ="C,p'q" ", x=0,1,2,..,n

W on op dul g il Budl ysdi

p(x)=5c, (%)x (%)S_x, x=0,1,2,.,5 ui

s 4f
=53f32x, x=0,1,2,.,5

Y12(R9s ud v AAdd doadl-fadast



gd U8 GuL Yorell Gudlol 53 €35 x W2 d-ll Aouadl dal 3200 dvid 53d@ UAUHL x AFUL
Wi ddl gl = 3200 xpx) w4, x=0, 1, 2, ....,5
2L ol sl A stesui % s

x p(x) Hﬁ[@mHLﬂﬁL=pr(x)

0 G _ g 3200 x 2L =100
232 32
G _ s 5

1 =3 3200 x - = 500
°Cy 10 10

2 =3 3200 x 32 =1000
°CGy _10 10

3 = =139 3200 x 3% =1000

4 s 3200 x 2 = 500
32 32 32

5 26 _ 1 3200 x - =100
n R 32

() AsAdll Bvadl 2URA Bud

=np

(i) Asadidl Avad wulRid [Qua-

=4/npq

R ARDEN

=1.118
Gelgel 22 : s AMdAd sl sudl Adl edl 2 S 3 5 Relxpiidl 4 JRelA vkl
o oEl-%El o el dastad wWRvl wsdl el 2w el asuel sal w2 5000
yleellaiid  wele9s Ad 5 leellxil-dl s dar Wddl Roulyd sl 2ud 8.
A oedl WA €™ dl Al dddl uqdlmiEl Feal wyenl () aydl ay s el
(i) s5a o o el wuwedl o gel-yEl ows a2l dslad wRel wasd ?
AL AL 52cdl Su-llAl elar yaror el vl ol gel-gEl sliws QAL dslad wRvl A5 R

ddl 54l 4 "edl oA 0.

WLSILAIRRL 2 GLLDL 2 ¢ 4L, 12



- ddl deua-l

(ES

Yly.

ved § HuRdl o yel-yel ol a2l dslad el wvl i d el Aeuwadt =5 w,

1
5
ddl p = wie s yRel wuexl o El-yEl ows 9l dslad wRel w4d d "esiHdl

Aatld-l =% A1,

ddl eldi-l udlam w2 wde s2d 5000 dfeellaiia wefzes Ad 5 fellxidl s ddl w8l
Qoulrd saMi ud 9, Fedl dl 1000 AHEL ol

gd X= 515 s el Wil ol gel-gel oites azAAl dslad wRvl 4f dal el Ava
adu dl x=0,1,..,5 W

A wuel Wl n =5, p=1,¢4=% 8.

Wi

vd [Guel [Aderi 3ot
P(x)="C, P*¢" %, x=0,1,2,..n

“i Guadl Bud dsdl p ) A 3ol oA,

P(x) = SCx (%)x (%)S_x, x=0,12,..,5

L oAl Guddl 53 xefl El-%El Budl e d«ll Aeuadl awellal dal 2 Acid-did 1000 o3
sl 1000 uHMiedl 0, 1, 2, 3, 4 5 5 f@niladl 6l gel-gel uRl ol a2l dslad wrvl ad
dal AHEIHl Ayl w4,

(i) 1000 AL aqul ay s el vl 6 o€l el s a2l dslad uRvil 4% dal
AL vyl

=1000% [ p(0) + p(D)]
0 5-0 1 5-1
w00 61 (3 e (1) (2]
5 5 5 5
~1000x %wx(l}{ﬁﬂ
_3125 5 625

~1000x | 19 256]

13125 625

/6‘1\
NG ~ :
Y12(/9s ud wAd AAdd Aolad-fadst



=1000x[0.32768 + 0.4096]

=1000x [0.73728]
=737.28
=737 UM

(ii) 1000 AHEHL 55 61 o IY[RR(loAL 3vpail o) el el sliws a2l dgtad Wnll 4% dal w3el-l Aval

=1000x p(2)

) 2 4 5-2
=1000x °C, £_] (_J

5 5
=1000><10><[L)x[ﬁ)

25 125

:1000)(&
3125

=1000x 0.2048
=204.8
~ 205 A}l

WY 2.2

s AR [Guel [@Adra we n=8 €1, dl P(X <1) #Hadl

s (Guel [Aderdl wos 5 6 dal de [Qare 2 asadidl Acud-dl Fed 8. 2« [@Ad@- wad
Al 2 d wdl 2L [Adw w2 s un [rsadl 4wl d el Aeuddl 2l

Y =

s Alsdn 4 dudlal A Al HE Avd 9, Rad eHu S5 wel audl sud oy d-ll Aeiarl

A

0.6 8, dl 515 s [Ban elMa sl ay uig 494l 2060 oudl oud e dsdl Acuadl 2l

s dAlgstil 200 Vid 2dd B, L dlgsiil 200 WdAHE ot-ildd wiell Wil ollkHigl 20 vdAui
wiy wel Hdd 8. 2wl digsaidl welos Ad wie sl 5 vl 3 vidm v well A
Wil d el Acuadl ML

wAs eludl 6 [Qenelid G3aal W2 wuami 2d 8. 4S5 el [@endl sivandl wdl Gd ald
d-ll Aeuasil 0.6 9. [Qenlpil @dst Ad evaldl G3a dlddl Mucl 52 9, dl 6Hil s5d 2 [Qeulil

glRL elvaldl WAL 63 HA d-{l Aeud-l ML

MLEILARRL 2 QUL 2 ¢ 4L, 12
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( arkiy )

ey a4

~— h

s el ULl el s Ul 835 425 dldl@s Aqval w8

Alsndl QYA w9y Ad sdadl 2ud 8.

wAdd AeREs Ad ¥ W25 A4 X dRdlQs qvuwl Rl Aled dAvAHL vadl 2Ry

ueid BHdl @0 530 95 dH €, ddl A4 X A qAdd dee9s g sdau.

Add ARy ua

s ey Ad X drdl@s dAvnldL oL R Ml adl R L S8

YRl idAdHl S8 wel Bud w30 943 ddl Add udd des uad sdaw.

MAA ARUAAL-[AdBL : QIR 5 X :U > R ¥ 25 vAdd 41295 A4 9, ¥ Rl Gudel

{x1, X ,eeenx, UL % SIS W5 [ iR 530 w3 O, aoll, X2 Bad x; w18l 53 d+dll Aewasl

p(x) 8. 9 p(x)>0i=12.,n ud Tp(x)=1 €, dl ardls Gud-

NRL{x,, Xy, ) A (), PX,),es (3, )} A 012 EESS 2t Xof AU AGUAAI-[AAREL 58 B,

% Sresul 12 WALl vl 2d ¢ :

X=x

X

p(x)

X
p(x)

p(%)

p(xt-) p(xﬂ) 1

wWel 0<p(x)<l,i=12,..,n

oielel Ml ;WA § vy BRY Rseuaion weREos wdoidl 6 wsd wRenHl Asadl (S) 2«4

sl (F) 8. % 2 WdLe A WRRAR $60 YriRldde s 2Ud A €35 M AsAL-{]

Aetladl p(0< p<1) AN €4, dl 2idl aeila eidie] Hacil sdaini 2ud 8.

RBuel wels ad : W ¥ 7 odldl udciml Hadl wsadl (S) 2wd Fsadl (F)

Aol uadl usadidl Avad X o saldlal dl XA [Ruel wief@@os e sdaml 2ud 8.

[2uel Acua-i-{adel : [Buel weleos ud Xl doia-dl-[Aded [Buel Aeuadl-[Adel 58 6.

(93)
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WAl wel
(1)  Add Aoud-l-fAdeAl s =g

=E(X]
=pr(x)

(2)  dd deudd-[aded [Qare =2

s E(X*)=2x* p(x)
(3)  [zuel Aeuari-[Adel
P(X=x)=p(x)="C,p*¢"*,x=0,1,2,..,n, 0<p<l,g=1-p

(4) [Ruel dena-dl-RQdwidl Hs =np
(5) [Rugl Aeua-i-Rdaxdl [@Qae =npg

(6) [guel Aena-i-laded wulRid [@add =, /npg

(7) A S5 odldl Yaell dlon wdRd N avid yaialdd s34 2w udem qadl asadidl dva
x <l deual px) € dl N yRiad-Anl Hadl asadidl dvadl 20008 209k =N - p(x)

AY 2

Al wuda aglasew wsdl w2 Al [@Aseudl wiedl sA

1. il sdl ad 2 wAdd dded Gelgw oA ?
(a) [RendlHl Gaus (b) Renald ax«
(c) Renald castar (d) [eneld o= ad
2. oAbl sdl A4 A Add Add Gelsw B 7
(a) 516 215 WA olddl w5l Aval
(b) ad el e u&kll &y dar Ra-dl qval
(c) Ran el Hedd drusuqd

(d) ggomi sunsi-l Ava

(94)
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3.

10.

-

N owels Ad X A -1, 0 A 1 Budl wel 53 Al denadl wqsd ¢, K odal g 8.

W=

oul 0 < K <1 2 X 2 20 Budl Raid 21 85 o BHdl aRel s2dl 4l dl EX)-l
(Bud o w7

(a)

wfra

(b)

Ll

(c) 7% () %

ws welHs A4 5d -2, 0 Al 2 ¥ Budl 4Re 2 8 F+{l Acuadl 2qdqsd i K

thjw

1
5‘)
8. 0<K<1d Kil Bud o an ?

(a) (b)

[N

(c) 2 (@ 3

n—

s HAAd ACUAAU-[AdAW W2 d-dl Husedl Bud 3 8 2R dd [@Bara 7 8 dl 2 [Qdw
W E(X?) o ww ?

(a) 10 (b) 4 (c) 40 (d) 16

s dd Ad X AL doua--fde W2 E(X)=5 du E(X?)=35 8, dl 2 Rded Rere
g a ?

(a) 40 (b) 30 (c) 20 (d) 10

n=10 WAddol 4 [y Guel @de W2 13 2ud Budl 18 59 Bud wsdl &8 a3 ?

(a) 5 (b) 3 (c) 9 (d) 7

n=4 dal p=% wadia [Buel [@der e pe)d ¥t x <l 5§ Bad e Hedu o-al ?

(a) 0 (b) 2 (c) 3 (d) 4

As Quél @aRadl s 5 da Bara I @ dloww @ 3q ol ?

(a) 4« [auw (b) w2t [awu

(c) dMa (d) Ada A2 si o €l ws AR

n WA p WAl [Ruel [AdRel W2 s wel AsAdl 4 M0 A sedl-ll Acuddl Wl Yo

Al U6l & © 7

(@) "Cop"q" (b) "Cyp°q" (¢) "Copq" (d) "Cop"q

(95)
&) Y waan o
qle(9s Ad A Add AdlaA-[adel



AlAAl Ul WS ASAUL AUS 2L

1. udd wglos wadl el »uul

2. udd AWelEs sl el il

3. Add Aota-dl-[Adesl enval w1l

4. HAdd A4l q@™s AlHAL W Yol wRudl
5. Add Ad-d [Quw Hal M2 Yot wBudl.

6. 5 AMd [Guel [Qdal ws 7 8. del WA n «dl Bad oseudl.

7. s [Buel [Qdel wadl siqsd 10 dal 8, dl drt [@aexdl ol s

e

8. oirdldl NucML AsNAL A Fsudidl Aol 9L doid aeudl.
9. [Buel [Admirl Hs e (A0l 92l deld weldl.

10. s [uel ARl Frsadidl qetdndl 0.6 © dal dii s Uil Aval 5 8, dl 2 [QAde
w2 Asndldl Auadl kL.

AlAAL YaAlAL AL AN :

1. 24 X Acuadi-fader A ywe ©

X 2 3 4
p(x) | 02 [ 03 | 4ac | C

Ln

dl 20 Cl BuHd sl s2.

1. x=23

2. »dd oua-u-Raze P =1 =4
2’ -

Y2 [AdeAdl vsdl amedl s

3. s wel@es aad Acua-i-lAd A yxe &

p(x)z %, x=-2,1,2

s

dl d wdl EX?)l 2wl s

(96 )
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4. s ABd Buel QR W2 A p=4 &, d P(4) HAadl

5.  olell Ul carvaL AL

6. s [Buel [Adwl W2 %l UsAdidl Aeladl 2 Frsudidl Aeladl sdl xRl €l v =4
e, dl i [Qdrerd Qe o wy ?

7. n=8 ddl [Fwudi-dl Aeudrl % Sl dal [guel [Aded nid [Gadd dadl,

8. s [Buel [Adwdl vs 4 d (a0 2 8, dl 2l [Adwidl w™e AL

9. s [QUel [RAd@ "2 ;=10 1 g—p=0.6 O, dl 2 [AdWA-L 1™ Hadl

10. s [Buel [Qdwl 2 uiBid [Radd 0.8 8, dul Fsadi-l Aetia-dl % 8, dl 2 [@&dwei-dl
gy 9llMl
dlAAl nAAL FAG WL

1. s wel@os ad X« Aoud--fade 4 yoor © :

K(x—l); x=2,3
p(x)=1K; x=4
K (6—x) ; x=5
dl a0 K-l (Bad bl dal a4 X o 3o (Bid 4Rl 53 d el deuadl Ml

2. s wels Ad X Acuari-fadn A e O

p(x)zC(x2+x),x=—2, 1,2
dl Cl Bud Aadl dal edidl 3 P(2)=3P(-2) 8.

3. w5 wels Aad X4 QAdel P(x)=K-"P, x=0,1,2,3,4,5 8, dl 230 K dHl dal
[Adeidl Hes Hadl,
4. Add Acuad-Ade Hed 9 ? dil dRdl erudl,

5. [Ruel [da-u ol expudl.

6. [Maud dusatdl 2s Wdul WY Mo disaml Fso oy d-l Adeld-dl % 9. % dd R
dlsdl HI2 3 MUl MMl U dl ddigl 2 MMl d Mo discidl 1s0 4y d gedil
AcilddAl WHL L [AdwiAl g weudl.

/;'—;-\
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A ALl

Ay lfad 4 yals 1 el 7 didl A ual s AvaL e RaAld sdadl 2wd 8. A ddl

-

wie 3¢ Aval Al Aval €l dl d S Hadald wel oA 8. Al L lsd 5 uucl
sl sl 2Ud, dl d §5d s UAHL SUH Aaddid wal o d Al Acudsl 2kl

s [Guel [Adwdl ws i [Que vqsd 2 24 % 8, di 2 [Buel [da w2 p(1)
i p(2)-l awidl s

s ASYeAL GlsUUL 10 % Asw oRal B, olisuiall wefeos Ad yrael AlRd wiie
536l 6 USRUAHIYL GAGIR gHL S PR3AL HOL d-{l AUAAL AHL dUl GRRAL USR]

Aval [Qael Hadl

G3a Haqdl

AS s RRML dudiudl wRs Hidd Aonadi-fiara A you 9.

3 e

dauaiu-dl i 1 2 3 4 5 6

Aoa-l 0.10 0.15 0.20 0.25 0.18 0.12

dueludl Ul s “idl 45l 2 dul Hidd [Qae Aadl

oL yARAld 2s dud Gl 2id 9. dxidl s ‘67 GUHl de ddl €l ddl il

AvUl HRe HAdd Aclddl-{ader Hadl,

50 A+l Guarl 416 wal alzd s al el Yy Wil d-l Aeua-dt 0.01 €1, dl wudl

5 culsaildl s AsHil
(1) A5 uaL alk As Al Yy A WA
(ii) Nl sl s alsa 2is adml Yy Wi d ge-is{l Aeua-dl WAl

el 1240 [QstiavaisHl seqid sl [@enal oodl aveuul uda dad d-dl deud-dl 0.3
8. didl ey sdl Qenalimiedl 5 Qengli @zl Ad wdie KAl 20d 8. dl dxial
oAl wriHi wd Aoadi [Qenelaiedl dval, Sl araHh wda A dag-aRr Qe

Aval Sdl a4 ¢l d 2l Acuadl AL

ws By Gux [niel Ssaml sudd ol [y Gu o 4 d-dl deldadl + 6. Bl -l

1
5
Rl W o ool Wl 8. % B Gu 6 ol FsAdl wd, dl Bl e addl

Aocildrl L.
N\
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=

s AssA Uil A Ad 40 % Qe A wd 9. 6 [Qendliar s Ayeuial
ol 29l 4 Qe 20 ulasi wa wy dsdl Acuadr L

s ollsUUL 3 Al w4 uFe el O, ddidl R edt yrasl AR wie Al 2ud 8.
ML WAL 2@ eIHL (1) 2 B4l Al e 2 g8l AFE HOL dAUl (i) ARY el AZE A d w2l
Actladl [guel [Adaddl Gudlal s34 Aadl

QAL G3a qAadql

1.

s WAL Ay st Al B, dul 3 il elodl 8. 2 Uuil welEos Ad yaelAsd

3 30 wde sl wd 8. 9 X A ude s3d SR oRkdl AL vl eald dl

X denadi-lAde dadl w4 d el wie a5 kel Al wulid Bad da
[Qarel Aadl.

B2 1040 uoqy sl [Qendlidl amledi 50 % [Qenellil Asde vl 24 qud 8
dd @l wad 8. L WRAlL asel ar we 1024 2wl Fugy sami 2ud 8.
£ A 205, i [Qenalidl wnleuidl wels Ad 10 Qeauglil wie 53 du-dl Asde
vl 2a (@9 dwn 53 0, dl 30 2sl Aol [QendlAl Alsde vuadl 24 qud @ Al
el 53R LRSI el AvuL AL

James (Jacob) Bernoulli was born in Basel,
Switzerland. He was one of the many prominent
mathematicians in the Bernoulli family. Following his
father’s wish, he studied theology (divinity) and entered
the ministry. But contrary to the desires of his parents,
he also studied mathematics and astronomy. He travelled
throughout Europe from 1676 to 1682; learning about the
latest discoveries in mathematics and the sciences under
leading figures of the time. He was an early proponent
of Leibnizian calculus and had sided with Leibniz during
the Leibniz-Newton calculus controversy. He is known
for his numerous contributions to calculus, and along with
his brother Johann, was one of the founders of the
calculus of variations. However, his most important
contribution was in the field of probability, where he
derived the first version of the law of large numbers. He
was appointed as professor of mathematics at the
University of Basel in 1687, remained in this position for

James Bernoulli
(1654 —1705) the rest of his life.

L
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“Normal Distribution is father of all probability distributions. For larger sample size almost all
theoritical distributions follow normal distribution”.

— Unknown

YLHIRY-[dd28L

(Normal Distribution)
-

[naarq -
3.1 uuey [Adwl : ddadl, deadl qeca [@dy
3.2 walRd e ad x4 uRd weued [@darel
3.3 waRd uey asql sies wAl Aeuadl (Axsa) waar Wl ugli
3.4 noeuey [Rdeal mal
3.5 Wl weuea [Adwe el

3.6 Gels:wl

®
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3.1 wHey [Adwl : udladl, dAouadl w2 [Qfa

UL HAAL ULE[REIS A HISrL AGUAAL (AL O UG USWHE 541 € U8 Add U1E[E95

A ML AelaAl [Qdedl e s3gd. sl Aela ¢l § % welx9s a4 X ardlas v 2w R 1

AYAL d-tl 515 UL 2idAAHL SIS uRl Bud qRel 53 A3 dH Sld dl ddl Add Add 41295 A4 sdaiu. A

Add AR5 A4 X 21 215 FBd vidd g 4l b <l a2+l 515 ugl BFud 48 530 43 dd €ld dl d- A3dal

a<x<b 4% ealdly. Add Wels Ad-l Bud A4S s Fld 2iduasdl a2 dla-l el qaadst

(A8 d e+ Aouaril 4ecd [A8Y (Probability Density Function) $& € 244 d {12l 6l 2l AL 52 .
(1) welos ad-dl Bud MBA 2dAgani €1 d-dl Aciadl sgel €1 9,

(2) weleos ad [MBA 2idpdadl 9l 86 ugl Bud 2l 52 ddl @ Aqclaqdl 1 € 9.

Y e Ad X Al Bud MBI 2idud o ol b <l a2 g1 ddl Aeuadl a2 Acuanil
gecd (A4 Guylal s Asd A A Addul Pla<x<b) o eulad. 2l 2 g 33 8 3 Add
95 A Xl s [Bd Bud w2 deuddl g2 [A8y gl dada Aeladl ddal g (0) 2y
8 ved 5 P(x=a)=0 «&d. UH, dHId Add Actdrl d2cd Q8% gl Aadldl qena-izil P(a<x<b)
il P(a<x<b) A 4 ved 5 Pla<x<b)=P(a<x<b) uA.

Add AE[Res Al Aol [Adeiml uHed [Adel 2ld Hewd 2 2isslARAAL GATR e

Al ay Guall €l dd [Ad ©. ddl cwvar A wud 2l ws.

A welRos A4 X ¥ g () W dur o (Row) i [Qaaddol ad ¢l i ddg Aeiant
uecd [Af8y

2

i
f(x)=m€ T _wm<x<o
—0 < 1< 0
O<o<w

Wi 7=3.1416 A ¢=27183 ANiL O
€ld dl WS A X A Wed A A f(x) A WA A4 Aeuadl g2 [AY 43 ealad 8.

= =

L WU A4 X Al [Qded weed [@Bdel 58 8 A dd Addul N(w,o?) s 8.

Wy e Xl el gel Budid aiqau denanl e @34 f(x) L Badl ddl ¥ as el
2 B dd WwHed ds sdi 2d O %A 1A wwd euldl ws

f(x) A

—© xX=u + o
WHRY 45 gl saled U8l AYRl dausk €l B ¥ eald 8 3 wed [Adwl ARid QAda 8,

(101)
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3.2 walRd o weuey wd w4d yHRd wesuey  [QdRel

(Standard Normal Variable and Standard Normal Distribution)
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Ay HRAddl 15 % Al ayul ay ag-Hdl ey Hadl,

\. J

(11)
@

yiHey-dzel



3.6 Gelsell

Gews 10 : wd s Wa v W g Waqd s dum npusn RRad w8
A del WS A WwURd QA s 33,000 (@R @A 3000 @R 8. (1) L6
As WA e U du wrell Bdad tRs duwm 30,000 (Rl A ay €A
dat Radldl esiawdl HAadl. (2) A wa-t Fear RaAdl el Wad dam 32,000
22 2 35000 (ueR+l axd &S a3 ?

2l X = U2ld Wu U ug Uglad elfs e (Renl) duw ©=33,000 (@22 24 o =3000 [ 8.
(1) U2 dael 30,000 (el 2y lanxil Aciasl

—P(X<30000) —p (X;” < 3000?&;3”)
=P(Z<-1)
— 00 z:—l z=0 0 —o0 z:O w —o z=-1 ZZO -

P(—0<Z<0)-P(-1<Z<0)

0.5-P(0<Z <1) (- dlAddr)

0.5-0.3413
= 0.1587

A s WA el Wad ey daw 30,000 (el iy €l dar Rarll 2siadl
= 0.1587 x 100
= 1587 %
214, S5 25 WAL 15.87 % [Rail eBiuie Ugla eMs dae 30,000 (@eel 2 2y ¢dl.
2) A WA U Uldq elHs A 32,000 A 35,000 [Gerdl azl gl Aeual

32000-33000 _ X — 35000 —33000
= P(32000< X <35000) = p (L0200 < X 2a < 3000285000 )

g

= P(-033<Z <0.67)

/@\
7= 0.67 >
0 —o & z=0 o —®

—® & z=0 P = z=0 z=067 o0

)
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= P(-033<Z<0)+P(0<Z<0.67)

= P(0<Z<033)+0.2486 (- laddl)
= 0.1293 + 0.2486
= 03779
gd A WAL g Rarildl vl V= 31 dell A sl dglad dam 32,000 (&2 i 35,000
[Rea-dl a2 glu dal Radl-dl «uf@d Aqvar = 31 x 0.3779
= 11.71
= 12 Raxn (aamol)
2, A HRIAL @81 12 [Baril W2 Udasd s dae 32,000 Rz 21 35,000 [Mea-l a2 al.

GetsRt 11 : »s woun ga Reandlinidl wie s2a 200 Rawlial 100 dRi-ll s sl Aada

ARl WHILY [Ad|d AU B, Rl [Adw-Al s 60 wd wlRid [Badd 8 8.

1) [Rre Ragh we ausdd 22 70 3 ddl ay @ €y, d [QlRe Rragh
Haadl [Reanaleidl qvar Al

(2) Wl ay @ Aaadl 10 % ReaBiqu ol e o Akl
wél X = [Qenefl Aada o1
ddy N =200, 4=60 4 o=8 ©.
(1) [eneli o@ 70 3 dell ay €l Acua-t

p (X—,u270—6{})

o 8

=P (X 270)

P(Z >1.25)

z=0 z=125 ® - z=0 w = z=0 z=125 e}

P(0<Z <w)—-P(0<Z<125)

0.5-0.3944
0.1056

70 3 del ay @ Anadl [QendlAAl »ARd v
= 200 x 0.1056
= 21.12
= 21 (aa®al)
w1, [@Bre Braglt Aaadl Qe dval dqaepl 21 Q.
(2) RS A ay o Haddl 10 % Renelblil ieoml 2l o@l x, 8. dll S uel Qe
el x; 5 dedl ay gl dAeuda-dl 0.10 asl

P(X 2x)=0.10

yingy-faazel



X - —60
P (—‘”ZJ“T) = 0.10

a
- -60
P(Z2z) =010, i z == 8.
—® Z=0 =1 oo T® Z:O o0 — @0 Z:O =17 a0

2010 =P(0<Z<»)-P(0<Z<z)
5010 =050-P(0<Z<z)

L P(0<Z<z) =040

WAUR e AdAl slesdl Gualdl sdd zp <l eld Bud Al shes uell Aadly

ses Rl golsn Z-A\udl s
0.40 udail 0.3997 1.28
425l [E3d

0.40 usdl-il 0.4015 1.29
sl [5ud

AU Bud 0.4006 1.285

Y Gurll sles uel e © 3 040 -l Awsdl Bud 03997 8 A dd wA3U Z-Mdis
1.28 9. dyl,

7 =128

X1 -60

3 =1.28

- X% —60=10.24
- x =70.24
2w, Al a4 SRUR 10 % Qe el 2o 9@l 70.24 =70 ¢4l
GelsRal 12 : 1000 s{ARl20A s AYed WRAS dddd [@dw npued 8. Al wws
T 15,000 2 WRd [Radd T 4000 8. 20 wWRd wel (1) qa 60 % sialpiq
WRS daddl aull dadl. (2) A 250 sfARlG RS dat T 150004 AS FBaa
dad T x;«l a2 &, dl X «l (Gud sl
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2wl X = sl AR ddt duy £ =T15,000 4 o= 4000 S. N = 1000

(1) A 5 66 94l 60 % sHARIAL RS ddddl Ul Tx w4 T X oyl

X A X B ues el oid o1y AUl 2idd B, ¢d sHARNBA MRS ddrt X 2 1, +{l a2 Gl
Aetanl 0.60 w.

wed 5 P(x<X<x) = 0.60 .

X— X— Xy—
. P( A << "’0”)=0.60
. _ : x —15000 = _ xp —15000
L P(5SZ<z) =060 Wi oz =0 Wz, = 2 6,
- +
=7 z:O Z=2p -onp —a0 z=7 ZZO o0 —an Z=0 =2y o0

060 = P(z<Z<0)+P(0<Z<z,)
8d xy wA x¥ wHs el WA A wddl gl Z =0 Z =z W Z =z
q2Aril Asg0 (AGUdrL)L 6L ARV ML 5 glael 2 = —z, WA d¥Y Pz <Z <0)=0.30
i P(0<Z<z,)=030 .

gd MBI WHR Adedl sles Wl zp Az, <l Melrd Budl A wwel dadl asy,

stes yael do1s0 Z-N\wdls
0.30 udai-l 0.2995 0.84
A5l [Fud

0.30 usdl-l 0.3023 0.85
125 [34d

ARAA Bud 0.3009 0.845

030 l wsdl Bud 02995 & ddl d x4z Z-undisl (Bxd 0.84 adyl.
7 =—0.84 ¥ z,=0.84

x —15000 _ y x—15000 _
2000 —0.84 i 000 0.84

- x —15000=-3360 A x, —15000 = 3360
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5ox =11640 11 x, =18360
WIH, GRAGIR A2 2lddl 60 % sHARNAAL MRS dds-l 2uol T 11,640 4l T 18,360 4.

(2) 250 siARl0 WS dd T15,000 24 T x <l a2 B,

dell P(15000<X <x) =1p%

P

1500015000 < X—# . x1-15000) 0.25

4000 ~ o 4000

P(0<Z<z) =025 %l z = x';{l)f){éoo
— z=0 =g -0

WARA e Aadl stes wrdl zp Al elrd Bud dA4 stes wrell Hadl asw

stes el aosu Z-Ndls
0.25 uddil 0.2486 0.67
Aosl [(Bud

0.25 usdl-l 02518 0.68
Amsl [(Bud

AN BHd 0.2502 0.675

stes well we & %z, = 0.675

x=15000

3000 0.675

- x; — 15000 = 2700
. %, =17700
2, 250 SR WS dd T 15,000 24 T 17,700 «{l azd g4l

GelgRm@l 13 : s Ruiddrea WAL WLl sdl Al Wlelal Bra-dl su neuey [@dwx
AR O A dll W5 T 800 & U WU [Quad T 200 8. A 2wUs Rad T 120041
ay WHl Blaaiar Agsl-l Aval 57 6, dl d Rad R 2uda ALesHl Aval ALkl
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2l X = wesll wRlel Biadl 254 8. £=800 4 =200 2uu¢ O. WA 5 d RaA kRl
wddl Assil Al N 8,
Aes s wRlelAl [Bradl s T 1200 Yl Ay gladl Aeua-

—P(X>21200) =P (%2%)

= P(Z2>2)

—® z=0 z=2 o =® z=0 0 —® z=0 z=2 o
= P(0<Z<w»)-P(0<Z<2)

= 0.5 = 04772 (Z-stes y:dl)
= 0.0228
gd el Bladl 4 T 120080 ay €l

ddl Alss-l AR dval = N xP(x21200)

57 = N x 0.0228
- _57

N = 0.0228

N = 2500

ood [Rad RRUL wudd ga wesi-l Aval 2500 sl

GelgR 14 : 1000 Al s el Al Qs s>adlsl-l Hws 165 AL A
a2t 100 ()2 8. 2w Alad-l Gudd [Ad@ wugy QRdRd 2w4u3 8. U
WRAL wAl ol sains x4 60 W wdias Yl df tedued s

Wl X = Ayl alm-dl Qs 8. 4y N =1000, £=165 i g2=100 a4l o=10

2wl Rl ol euias (D) Aaaadl 8. ¢d Dy Al e wudl Al WlkdlHi 30 %

nadlsl-l Bud D, Fedl ¥ ddl Al €.

“P(X<Dy) = 3%
X—u _ Dy-165 _
L P(Z<7) =030 i 5= 2O® g
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-0 7=z z=0 w —® z=0 w —® z=Z7 z=0 ©
030 = P(-0<Z<0)-P(z<Z<0)
030 = 0.50 -P(z,<Z<0)
.. P(zy£Z<0) = 0.50-0.30
= 0.20
S P(0<Z<z) =020 (- lddy)
WHIR ey Aadl stes Wl z; <l Helrd Bud A4 stes wrell wadl asu

sles  url PEEL] Z-0wdls
0.2 udau-l 0.1985 0.52
sl [Bud

0.2 ugdl-l 0.2019 0.53
25l [Eud

AU B 0.2002 0.525

-

res well e 8 3, 0.20 +{l Awsdl Bid 020028 At dil 43w Z Hidisl BHd 0.525
8 dux z; A Z = 0 «l el suy elal

z; = -0525
D3-165

> = —0.525

Dy — 165 = =525

Dy = 159.75

WH AYSHL 30 % AlBadii-l GRS 159.75 Ax{ldl Al sl

gd 6041 Adiasl (P ) (L e wal 2uldl Bl 60 % adisi-l Bud Py 5 dadl 2l €y,

. _ 60
~ P(X<PFy) = 100
_ X-pu _ Bp-165)

L P(Z<z) =060 wi g= 1S B
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—® z=0 2~ Pes0 o —® z=0 © —o z=0 z=z )

060 = P(—0<Z<0)+P(0<Z<g)
0.60 = 0.50 + P(0<Z<gz)

. P(0<Z<z) =010

IR ey Aedl stes Wl z) Al delyd Bud A4 stes wrel wadl asu

sles dolsa Z-Udis
0.10 udaul 0.0987 0.25
A%sdl [Eud

0.10 ugl-l 0.1026 0.26
A%sdl [Eud

AN Bud 0.10065 0.255

= =

stes udl we © % 0.10 <l Awsdl Bud 0.10065 © A dd 23U Z Uwdis 0.255 ©

aql zy = 0.255
Pgy-165 _
o 0.255
Py, —165 = 2.55
P, = 16755

WH AU AYSHL 60 % Alsadll-ll Gl 167.55 Alel Al Al
GewgR 15 : s dlwelll et oladl Ganes Su-l gl GAURd sRa sed A (sausdl)
WARY RAdRA U 8. dd AW YA 2040 sals B, B 336 % olcoly Uy

2150 seusdl ay €ly, dl eleoiAll duyMq (Al WAL

el X = dlyullrl sleotd 24 B AUy £ =2040 scls 2UUg O, HIRL 5 d [Qare o? 8.
8d 3.36 % olcotd iy 2150 sasdl ay B,

. P(X>22150) = 336

p (X—y > 2150-2040
o o

) = 0.0336

+ P(22 119)=00336

110

a

5‘3)

P(Z2z) =00336 %4l z =

G

wiH ey -adst



z=0 Z=z1 o —® z=0 ‘0 —oo z=0 =71

0.0336 = P(0<Z<®)-P(0<Z<z)

0.0336

0.5 —P(OQZSZI)
~P(0<Z<z) = 0.5-0.0336
L P(0<Z<z) = 0.4664

UHIBIA Mgy Aadl sies well Z - uiddis 1.83 w2 P(0<Z<1.83)=0.4664 i ©.

oz =183

. 110 _ | g3
a

— 110

g T 183

o = 60.11

Qe o2 = 361321
M, GullRd udi dlyolldl sleotl s [@Qae 3613.21 (saus)? sal.

Gews 16 : sRumusl gi Adladl s AWRA d BFs duRHl adl s weusn [Adee

A D, st [Qu 22,500 R)? B, duy eFs 5L T 10004l e €l d-ll Asua-
0.0918 §, dl dwrRl-l £[Ms IAA  AsL WAL

AT X = QA d-l duiRHl adl e[S A8l & duy o2 =22500 O, ddl =150 WA A WA S

AU Sl 4 D,

¢d tMs 451 T 1000el 0 €l A+l Aelddl = 0.0918

" P(XilOOO] = 0.0918
. X—pu _1000—p)
.P( = < 150 ) = 0.0918
L P(Z<z) = 00918 i z = 100K
—wo z=z z=0 o —w z=0 w —wo z=z z=0 -0
AN
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0.0918

P(—0<Z<0)-P(z<Z<0)

0.0918 = 0.5 —P(z,<Z<0)

. P(z£Z<0)=05-0.0918

5 P(0<Z<z)=04082 (- *ABiddr)
IR MRy, Ad-AL s wEl Z = widis 1.33 w9,
", Zl = _1.33

1000-4
150

u=1199.5

214, AUl d-l duiRMl Adl URAW e[S sl T 1199.5 ¢al.

GewgRwl 17 : G el A s Ay UgwH drud s Qdrad AR 8.
S s Rad  wdd  dgud A 31° AlRuadl ay €l euaqt  0.3085
® oul 2w AT Rad Heud amud 27° AlRundl 2 Sl Acua-it  0.0668
B, dl AL USTUH AUl HES A wuBRd Radaq daal

AL X = wdd ugdd i (AlRam) 4Rl 3 ddl wws g w4 wilid Qad o 8.
gd MM dludid 31° AlRuAel ay gl qonadl = 0.3085

. P(X>31) = 03085

= —1.33

X- 31—
P (—’”2—”) = 0.3085

o g

. P(Z27)=03085 = 03085 %l z = 3’{7-#

/

- z=0 z=z7 W =0 z=0 o —® z=0 z=z o0

03085 = P(0<Z<w)-P(0<Z<z)
03085 =05 -P(0<Z<z)
5 P(0<Z<z) =0.5-03085

~ P(0<Z<gz) =0.1915
IR My, yd-L ses wEl Z-uidis 0.5 Ha 8

z, = 0.5
314~ o5
a
Nt =056 oo )
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Hedd dludld 27° Aleuuuedl 2 sladl Aena-dl = 0.0668

. P(X <27) = 0.0668

. X—p o 2T-u
P (Kreie

0.0668

n P(Z<z,) = 00668 wui z,= 2K
—®  I=1Z z=0 ©  —w z=0 W —0  z=Zy z=0 o0
0.0668 = P(—0<Z<0)-P(z,<Z<0)
0.0668 = 0.5 —P(z,<Z<0)

.. P(2,<Z<0) = 0.5-0.0668

0.4332 (- AMddL)

5 P(0<Z<z)

MR WA, Adel ses el Z-ulwdls 1.5 He 9.

", 22 = _1 .5
/IR
- .
27— p==150 .ccuvuevennn. 2)

wdlsel (1) 24 (2) 4 Giadl
31—-u=050
27T—pu=-150

- + +

4 = 20

L o=2
wlsw (DU =2 ¥,

31-u=0.5(2)

31—pu=1

Sou=30
M AT M AUl WS 300 AlRA A WA [Qaad 20 Al@uu sl
@9
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Gelswl 18 : s WS AL X o Auaw weca [@fu A wwd 8

1 2
1= T —exew

Ll [@Adwl wadl Haal wd d wrel Al Badl sl

(1) P(52<Xx<58) (2) P(X-45<4)

A Aeud-l [QHa4 upud A4 X o Aeuanl ge [@89 wd wvdlA

_%(x;ﬂ)z
f(x)=o-12;r ¢ " ; —<x<®
wdl oV27 =427 WA p=50
o4
— X-
@) P(52<X<58) = P(52450g Jﬂssszso)
= P(05<Z<2)
—w z=0 z=05 z=2 .o —® 7=0 =2 © —w 220 205 -

= P(0<Z<2)-P(0<Z<05)

= 04772 - 0.1915
= 0.2857

M, P(52<X <58)=0.2857 w.

) P(Xx-45<4) = P(4<(X-45)<4) (sl ewvan)

P(—4+45<(X —45)+45<4+45)

P(41< X <49)

_ p (4150 o X=H . 49-50
—P( 2 - o - 4 )

= P (-2.25<Z <-0.25)

Z: z= _ Z= _ . _ z: -
—® 55 _o25 ¢=0 X =505 z=0 © = 025 270 @
1A
127
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= P(-225<Z<0)-P(-025<Z<0)

= P(0<Z<225)-P(0<Z<025) (- *Alddl)

= 0.4878 — 0.0987
= 0.3891

Wy, P(X-45<4) = 03891 W

Gelgwl 19 : s Wy A X Aeuawl w2 [y A wuel arwlfa aa 8.

1 (x-25 )2

f(x)= »uais . e_f( 10 : —0< X<

L uel weed [Ader w2 Al Badidl vy dadl
(1) gdla agds (2) agds Raat (3) Wwa [Raaq
wdl UE deladl e [@HuA, WHRY Ad X Al AolddAdl vec @By wd wvidla

_l(x;-”f
1 2\
f(x):o_ o € ; —o<x<®

Wy u=25 ud wld o=10 yaql.

(1) qdu agds 9 = w+06750
=25 + 0.675 (10)
=25 + 6.75
= 31.75

(2) auqds [Qadad

I
w2
q

(3) R [Eua-

Il
(IS
Q

=8
2, A WHEeY [Ad el w4l Budidl ety w453 31.75, 2—3? ud 8 .

Ges@l 20 : A5 wewed AR RN Agdsl w4t 20 A 50 B, A d [QAdw@ 95%
sl auadl Al qadl.

Hil Q@ =20 i Oy = 50 B, uerued [Adre W

: (128)
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WS = HBRY = olgds = %

50420

=225

WMy [Qd@iAl 95 % wadisdl dMladl Al 4+1.960 9 ddl Hidldl vidud (UL

(,u -1.960, pu+1 .960’)
(35-1.96 (22.5), 1+1.96(22.5))

(35-44.1, 35+44.1)
(9.1, 79.1)

2, 20l MRl uell ey [@AdwAl 95 % adlsl quadl Azl 9.1 o4l 79.1 w.

Gete@ 21 : A5 ey QA w2 uan agels wud WA [@AA wA4st 20 w24 8B,
dl d [Adedl egasdl Buadl ey dAaal.

w1l O = 20 A uRA [@QAad = 24 8.

o= u
o = 24x =2
c = 30
¢d agds Raat = £ o
-0 _ 2
20
&8 - 2 (o)
0y — 20 = 20%2
0, = 40 + 20
Q; = 60
(170)
@
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g WHEY [Ad|L W2 MBS = WY = olgds = %
= 60420
2
= 40
w0, el RAAL 2R oigasl el Bud 40 w.

BGelgWL 22 : Audd  ddddl  Addist W eid AMA A g sald dadl ausHlHl
Aval]  [Adel ey 8. W @Adedl wes oz wd wlRa @aad o 8.
6 2 A AR AU gl Addst W ddl el v aesi
88 2d 64 €l di AP3U Z-wdisdl Budl 0.8 A 04 €l dl aRd unuml
d Ad-ist W adi Al uuA AvwAl qs wd Wil [Raad dadl

§Ml X = Glddnl 2ladisl U oRd AMU MUl e sald wddi dlgHldl w39 Aval
HRAAL s g 254 WA Radd o 9.
Zundis = XH#
a
Ul X =88 ud Z =08 . adl 08 = B4

a

- 0.80=88—u (D
WY X = 64 AR Z = 04 . adl 0.4 = *H

—040=64—p )
yHlswL (1) x4 (2) 4 G3ddl
0.80=88—u

— 040=64—pu
+ - 4+

120 = 24
T o=20
w{lsel (1ML 0=20 ¥sdi, 0.8(20)=88-pu
5 16=88—u
Sou=T2
wH e WRAAL Hs =72 gl A dd WA [QAad 520 el B,

- (ke ) A

dHiRL sl AW Wl 30 g2olldl DadMale WAL WRS w3 vl dlad Aadl. 2
seolldl WRs vl dil ld ueus A wwld [Qaddan ey [Qde n4 9 du Wl
(1) a2l 60 % géolitl HRs vl Abuail A,

(2) di sl 53d MRl WYl ptodl a2 2adl vddlsAAl 25l 2kl

\. J
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{ aria ) N

o ddd 2elHs d-dl Fud 99 215 FMBid 2idadl 9220 gl Acud-dl Angdidl [@8uq

-

d A+ AGUd-l Hed (ABy s B,
e Add Wels a-dl ws Md Bud w2 Aeuddl 2ecl Q8 gl Hada deldadl dHal
gt (0) Sl 8.

o ey Addl gel el Budid 23y denadt gecd @Ayl Budl Al ¥ as rawi
1A B ded UM d5 Sl 2 B,

e WRd a5 Ayel dasik S ® A ddl [Rundl g S 8.

@ WHIRY Ad X -l MRS 4w MR RBAdd o €, dl Z = % 4w

WHIRY U sSdlHl wud 9,

o GURIA ey Al Acuddl B2 (AR A Y Hs A WHRA [@Quad 1 dw sy
Rdel 8.

e R WMy 3d Z <l FREA BHdd uHlBld udis 214l Z wwdis ddd savani
§d B A d WKl wsHEl Hsd €Y B,

e WHRY [@dred N (,u, 0-2) ad uRl el SAMl 2d B wUL 4 A o del WAl

B, ¥ st HAs A UHRIA [Buad eald B,

=~

e 2Aouadid sl saladl W2 Audd deuddil 100 93 dRMl 2d 9.

o adlseldl UG AvaL Aagdl H2 A0dd Aol go wadlsHlel Aval (N) 93 dpaai
2d B,

Aol Alel
Bl MMIBY A4 X Al MRS 4 v MMIBd [Qudd o €1, dl

(1) wuld ueuey Ad Z = %

(2) MW = Y2RY = sgds = Q’a‘;'Ql

()  man ugdsdl delsd Bud Q =ux-06750

@) ol agdsdl deld Bud Q,=u+0.6750

(5) R agds Brat = 2 o (@lew)

6) [Aderi A [Quad = % o (4d6101)
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AY 3

Al wda aglasen yadl e wa [Aseudl wdedl s o

L A4 Ul 2 s o wulid [Qaddaon e A4d X o Aeuaddl qec [y s 8 7

(%) ()

(a) f(Jr)=c_12?r e "y —o<x<o  (b) f(,:c)za.lbz e \"/ . —w<x<w
L ()

@ f()=gm ¢ T mesaco @ f()=p5 ¢ 0sa<w

2. s WMERY AG X 5 el MRS 4 A HHBA [Badd o 8, dl ddl W2 uMBld Wy
ye Z Al 48 s ad ?

(a)z=% (b)Zz% (o)z=f‘g;x (d)Zz"f—;E

3. wuld uweuey A Acuanl decd @AY A U6l ¢ © 7

@ f(z)= e_%zz; —0<z<o (b) f(z)=ﬁe_%zz —0 <z <o
_1,2 2

© f(z)=ﬁe 2" 0<z<o (d) f(z)zﬁe"' —w<z<o0
4. wHIRBd MRy AdAL s ud [ A U5 s © 7

(a) Hs = 0, R =1 (b) vgs = 1, [QaRe = 0

(c) was = 0, QR =0 (d) ws =1, Qe =1
5. Ry ds Ssue s Astsa Al Ul sy u B ?

(a) —1 (b) 0 ©) 1 (d) 0.5
6. ey asdi g dl omell ouyHl Meud ddlsn sed Sl ® 7

(a) 0 (b) 0.5 ©) 1 d) 0.5

7. WY [AdeAl 99 % wadlsdl A Ad Al WSl 56 AlHmi a8 ?
(a) p+l96c (b) u+2c () p+3c (d) #+25750
8.  uusy [Adremi A Ad Jedl 251 dadlsdl pto-dl A du © ?
(a) 34.13% (b) 95.45 % (c) 6826 % d) 50 %
9.  uAMIGY A HIZ ARAA QA @amor Bud A Ug 5§ © ?
@ %o (b) % u © %0 d) % u
10. wfd wHed Ad W2 Adds Radd-dl aoedr Bud A A5 58 & ?
@ %o ) % © 5o @ 2
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11.

12,

13.

14,

15.

WARY [Adel W2 Hds A uun Agds st 11 2 3 8, dl ol agelsl Bud A
sl 5§ e ?

(a) 8 (b) 14 () 19 ) 10

s WUy [Ad@l W2 AR Raad-l Helyd Bud 20 8, dl d [Adesdl agds [@Qaansdl
Bud A 44 5§ ¢ ?

@ % ®) 3 (c) 24 @ %

WY (A8l UAldd A5dML A x=25, £=20 21 0=5 €, dl UHIRBLA WHLRYL Uldis]
Bad ld- 45 &5 s ?

(@) 1 (b) -1 (c) 4 d &

Ws WMLY UG X -l Hgs 50 8. dl x = 25 W2 Z-uidisdl Bud 2.5 €, dl [@Qdwdl
Rl Bud A4 94 5§ ¢ ?

(@) 10 (b) 100 (c) 50 (d) 25

s WMy e [@Ad N(20, 4) a3 euladimi 2w B, dl ddi 99.73 % Hadisdl -
U4 5 vduami s ?

(a) (18, 22) (b) (16, 24) (c) (14, 26) (d) (12, 28)

AlAAl Ul XAl Bs ASAHL QW

1.

0

N omos W

10.

11.

12.

wHeY 2Adel qecd [QA%HL duAAL AAALSIAL Hedl eudl.

Add w5 ad S s Flad Bud el 52 d-dl dena- sedl ?

UMY dsell 2SR 3l Sl B 7

uaed (el [@wudl dedl € 8 7

WHUR My Wl AsHel Aqsd €l B 2w @ Wy 5 v 7

WURD ey a5 A uHBd w24l 55 Budsdl oid ougd Ald gl S ?
PR dasil we Ad-l 5§ Bud wedl RRldel v ey dsnl dasadl o A oL
08 ?

UMY A5l 4—20 i p+20 d2 wddl HeU &dAsn sedl 2sl A !

s WY (Al 44s 13.25 At def HHRIA [Qad 10 €1, dl d-l gl agesl vield
(Bud 2lHL

10 s 2 6 WA R ey [Bda w2 agds [Radddl asenl Bud sl
s wHRY [Adel we wA [Baa-l domol Bid 8 €, dl d [Aded Wil [@aad dadl.

s ey, [RAdR W2 agds Qadnsd 2ielsd Bud 12 €, dl ddl wulRid Raad-l Bud sl

yixgu-aael



13.
14.
15.

16.

17.

HHUBLL HIRY Ae-il Heudsll [Qdanl qdl 50 % sadlsHi-l Bud-dl viel¥d qlusil avil.
Ws U (Al M Addsl 20 A 30 $, dl d-l Heasl Bad Adadl,
sl s AHeul Al WRLs v ey [Rdad 24 8. % a3 vl T 10,000
WA WHBA [QAaA T 1000 €, dl eRs Ad wde 3@ Aalm-A WRs Wl T 11,000
ay glal W2 515 A [@enel d w2 Z-undis = T 1 Aad 8, dl g Z-undisdl 0 aidil
AL S 7 5180 UL,

s Al Al GHR, ws 45 Al 2w R [Qadd 10 al €ld dal wHey Rdad
AL D, AEEs Ad wdle 2 Alzil G 60 al €l dl d W2 Z- widisl a@a?l s,
g wosil [Qenelliad vdaurel [AnaHl Andd ot [Ad 4 41s 2l o WURLd [Qadsdl
Wy [Adel 8, welos Ad wie s2dl Qa4 o@r 60 €l d WAl WRBd wkdissl
Bad 1 8. o 2ad [Quzer 100 (3181)?2 €11, dl ARjuA @ WML

WAlAAl YAl UG 2L :

e S L R o

10.

11.

Add A4l Aeld-dl vecd [@Q8u-l eyval vl

Add Ad-l Aol Hecd [@Buel Al oauel.

wHed a5 59 Ad AadaHl 2qwd 7

WY e dAelldnl decd [A8y il s

UHIRIA WML dsdl s ddl €l 8 A d Aardl 58 Buddl auaxdl Al g 8 7
Wl weed Aa-dl e 2l dq Aeuadl g2 [@QRa quil

WHISY A4 X < deuaril qe [Afy

~L(x-10)%
f(x) = YU x € SO( ) i —0<X<™

B dl 2 WRA well nan agds Aadl,
s WHEH Addl N Agds 10 AR 30 B, dl d AR Raad Aadl

s WHISL A W2 ARAA [Ad 48 O duy d-l gdla agds 120 8, dl d-it uun agdsl
¥ely Aadl,

Vs WM AG X W2 Acuddl decd (@84 A w8

1 (x—lOﬂ)z
e 2010

f(x)= 10\}5 ; —o<x<o

il [AdBL M HRAL 68.26 % dcllsdl HAAdl ARAAL el Aadl

WRd we Al Bad 0 . Zadis (z;) <l 92 gl doua-dl 0.4950 €1, dl
Z-undisl asy Budl elMl
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WAl waAldl Aol 2L :

10.

Wy, (el cudl UL duy WHRY Al asell Rl

ey [Adel oyl agsudl,

WHRI Wed [Qdr@dl du@ial oRudl.

Mg WMy [AdwueAl qs 50 wd [QAeL 9 8 dl

(1) wHy 3d Xl Bud 50 24 53 <l a2 gl du

(2) vy qd Xl Bud 47 24 53 <l a2l glaidl Aeuadl Aadl,

A A4 X 2 100 HHs A 15 R RAdAl upuey 244 €1 dl

(1) [AdeHl Sedr 25t vladisdl Bud 85 4l ay s ?

(2) Rl 3edl 25l wadlsidl Bud 130 ol sl s ?

wdAl s (ARl wef9s dAd wde 53d 500 o audl alsdaiid aw weugd [@Qde-
WA B, 2 Al ARNA Az 55 B wAd Wl Quad 7 B 8.

(1) d [@arH 41 B 24 62 Bl a2 aw qddl @l Avad st 5320
(2) d [RdRAl 41 [Bouell 20 aw wuadl alsaiil Avad 2 A

A UHIB M Ad Z e Hadl Aeuadill A wsl i, dl Z-wdis (z)) <l eilrd
Badl dAadl -

(1) Z=z -l qoll iy &=150 0.9928 .

(2) Z=z -l ¥uzl ouyi &5 0.0250 ©.

A Z W wuld e e $, dl Al wrdid A a d Ad Zwis (z)

Budid, i Aol

(1) Z=z -l Qell cuyd &=z 0.15 8.

(2) Z=z -l ¥usl iy @xAsa 0.75 .

A Z B WU W Al i vz 3 Zundis edladl €, dl AL ardld wud

Y ~

s52d Ad ozl Budidl ey qadl

(1) P(-2<Z<%)=02857 (2) P(z<Z<1.75)=0.10

s SRUUIAML HURS BGauled ol UAW 4 sH v WHIRBIA QA o s QU dal
WY (A2 AU B, Gediert 2400 sy 2 1800 2isd ¢ld d Hiedil Z-Mdisl isd

1 24 0.5 9, dl [Adw-Al s 2d B [Qaad sl
(135)
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11.

12,

13.

14.

W UMY Yd X deld-l decd [Q8y A wwel &

— L(x-100)
f(x)= ﬁ e ;

2l [Adw W oA WAL 50 % wadlsHl wepulfd Al Aadl

—0 < X <o

s WML (AR W2 U Agds 35 A ollEl Adds 65 U B, dl d [l GlRAGR. Hedel
95.45 % uidtisil AHadl Alwdd 2 Hadl.

W wHey [Adel W2 gdld uagds A AL [Audd wsi 36 A 24 B, dl d [@Adadl
uegg Skl

Ws WHBY A4 X Al qHs 200 4 [QA0 100 O, dl
(1) il agdsidl selyd Bud Aadl

(2) aqds QRuan-l anmdl Bud dadl.

(3) e [Qaad-dl adepl Bud Aadl

(1Al YrelleAl FALOL UYL :

AL s HMlaHl Ay s WIEll W U [Adwd AR 8w d-dl wua T 800
8. Uy UHIRBIA [Qadd T 200 ©. % 2295 d S5 s Ales ude KA 24, dl 2]
gerladl{l Actarizl Hadl

(1) A8 53 Wl 4 T 850 2 T 1200+ a2 &,

() A8 53 WALl W T 600 uA T 750+ a2 Q.

s [l W8l 20 al A 26 ad YAl 4y HAAdl 500 Aldild w3 ax 55 Bl
A (@0 100 ((BuL)? 8. i sl ao-t Weed [Edei AR 8. il 238 dlsdiin
fld Uil WAHBLAL AU HsAHl wd &

(1) 70 Belldl ay ax 4gddl AlSdviid Aedl @alsaziial aeil ysaui 2ud 8.

(2) 50 Bl i1 60 [3ell a%e HAdAdl ulsdvild aRe Alsddildl AyeHl Ysal 2ud 8,
(3) 35 Bellal 219 aoe Hadl s WRs Ad Aot lsaildl A4SHL YAl 2ud 8.

2L HUAl wel % d [diul Hed], 0 214 WRRs Fd Aol @ulsai-l Avald 2 U
YAl s laul Wedl Qe w30 WRs wd T 2000 8 A de wulRd Ruad

-

T 500 ©. % [Qaebida w3ua RS wild @Ade weued ¢, dl
(1) T 750 21 T 1250 «{l 92d v $dl [Qendliedl esicul M.
(2) T 18004l ay v scl Renglildl sl lHl
(3) T 24002 g9 wd sl [QenlA-l 25l A,

s Gauled sHUL 514 5L SIHeR URAA WS dd T 10,000 & 24 dd wRid [Qaa-
T 2000 8. sIPRIG AU RS ddd WHRY [BdRed wqA3 & di Wl Al g dd-t
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10.

BAdl 20 % SHeRld e dded A Al a4y ddd 4Addl 10 % SMeRld dddy dded
A S

s UMLY [AdVAAL HS 52 A [QAW 64 O, dl GRAGR WAL 25 % idelsdld wxladl
AL el Aadl.

SAsglMsA Gusreldl As el W3HHL e sl AU 52 GusWAL A2 B 2 def (A8
9 (vsn)? 8. dadsgifFsu Guselled dRl WY [Ade A © AU HRAMl 2ud 8. 50
sURUMIE]L S s vscdlRul MU Guselg dAWL x, wsH wd 61 visudl 4zl wy
gl d-dl dAeuadl 0.1574 8. dl x, <l Bud Qe duy dedl 2eulal eldaidd Gusulsg
QUL 55 sHel ay ¢ d-ll el Aadl

Worrl el elvte ade afs w3AA 61 Palsterdl Axd dudl 8. A 0 Any wHed d
Radld € 2t 20 % alsil el 30 Fifieell 200 a4y duadl €1, dl [Adasd [@aa
Aadl dur S8 alsd 90 Paleell 4y add ueddi oud d«fl Aoud-l wa HAadl,

wdy oiAladl w18 Gales Su-lHl GaulRd adl wdudl cud 20 MMl 22 Rl €, dl
d S5 s AssA A W8S gL A5 U B, Gk adl wdunl e Wl [Qaad
4 Bl 8 A GaulRd adl 70 % Wl e 19.05 Ml ay €l dl GaulRd adl wu-i
il Meds L duy Sudl gkl GaulRd 2dd wdudl A AHEHAL As gkl welsd
wiudl estarRl el 204l

Al ;o] GaulRd adl wdudl R W [QdRe A 8.

W5 UHIGY A4 X Al s 400 24 [A€0 900 4O O, dl 2l [AdwWL 2 Aldl eqls 2
904l udias Wl de edued s

s UMY A X deud-ll deed [ A youl &

_L(x—lSO)z
20750

f(x)=ﬁe i —o<X<®

il [Adel e

(i) P(x<x<250)=04772 € dl x; | Bud e

(i) P(75<x<x,)=0.3539 &l dl x, <l Bud iel.

Al WAL AAL DU -

1.

500 ouasil s olifgs sALL Adl dudl ARNA 9@ 68 A UHRA [Budd 22 1A 8. A
ouasial Hadet ol Wy Ad [@Addld €l dl (1) 68 &l ay vl Anadi cunsi-l Aval bl
(2) 70 2t 90+l 23 vl Huadi eunsi-l sl il (3) Al ay AL Anadi 50 eunsi-L
SUIIHL 9L OL8L 2L

s vl Sudlui s sl 500 sAARAAL Gued [QAda waued 8. d-dl wes 40 a
Al WA Rudd 6 ad 8. w0 sudl A eulda GRa wE 25 % SRR el
524l HidL O,

(137)
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() qel 209 GHR YAl 5% sHAKAA 92l SRl

(i) 20l Guait 5% sHARAA 92l sul A 10 % 209l Gu HAAdl sHARRAA 2y
Sudlui oledl 2Audl.

(i) Al a4 G HAAdL 10 % sHARA gk tudl

2L MR vl el adl s, 2w Suflni ogcll ddl $9AR0 2 Fgd adl U]
adedl Gy QML
3. GRudR vequi uda w2 200 ol ulal dai 2wwd 8. L ulawui €19 WA 20,000

(Qeualoiizd Hode ol WY [AdRed A B el dell 4 120 98l 2 Wi [Auad
20 ot B, uReuHdl wdRe A yuor ©

(a) 40 estell 2do ol Anadl el Awn w8

(b) 40 218l 48 25l @ Aaadl el oflw A5 100 2@l udar dami wd 8.
(c) 48 25l 75 28t d@ Auddl RedRAA udda Sy W2 ol 2wd B,

(d) 75 2siell ay @ Aaddl [Geneflad GudR 2ewmul AlEL uda iyl 2d 6,

dl (1) Ui Udl (2) 100 2Ri-{l ulal AUl (3) YA $-24HL 2lddl A (4) GRAAR AU

ydal Anadl [Qendl>-l @aeor Avyl oAl

4. s Al Alsadld RS sy QAR wed [@AdwRd AU B A duedl us
T 20,000 U+ uHA (@24 T 5000 . % Al ay WS 2wdAs YAddL 50 sl
el 2l WS s T 31,625 S, dl uusHl ga sedl Alsddl ¢ ? duw uxsHl
Al 208l has wRuadl 50 alsaxildl aymi ay 2as Fedl s ? (i euiafia
usdl 6L wissilAl Gualdl 53.)

5. s woudl HRAL 1240 wReumd [Qsdwe A wwwl 8

QAre ol wd wa g4 Rendlw 15%
[QRre s@adl 4o wa o ga Qendlu 75%
SINIE :osa el 10%

W gdl 2 ol B 40 % L e (Al dpeiddl W el oL 80 % oLl %3
®, oA ([Aendlin Andd wReunsdl estladl wwen QAdrad gl € dl R Hes
A WA [Qad Aadl wd ddl Gualdl 530 75 % [Renalidl uReus seal estdl i
¢ d Al

6. s WAnA WAL sl wesAl ARy Bradl s e Rded A4 8. 9 7.78 %
sl wesld wls Ba T 3590 dl 29 €l 2w 94.52 % AeslAl s Badl uu
T 5100 9l Al Slu, dl ey [Qdeil wAdl AEL A% Gl AL 95 % Alesi-l RS
Bresfl Al 2idua ML
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7. MUY A4 X+ dAeudqll [@Q8d A wwel 8§

2
- ﬁ(x—'ﬁ)

f(x)=me ; —0< X<
Lyl Al Budl daql

() P(60<x<x,)=0.5670 €&, dl x, €l Hadl.
(i) P(x<x<125)=0.3979 &, dl x; Hadl

iy P(jx—50/<10) «ll B Aadl.

"~

8. s WM ¥ X dAeuadt [@8y A wwel 8

f(x)= a0 .e—ﬁ(x—SO)z ; —o<x<m
ul [Adel uel Al usldl oo @vil
(1) weRadl Bud okl
2) ¥l agdsdl ApuFd Bud il
(3) Adds [RRaq-l qaaol Bud Aadl,
(4) ¥R Radddl qoepr Bud dadl.

Carl Friedrich Gauss was a German mathematician
who contributed significantly to many fields, including
number theory, algebra, statistics, analysis, differential
geometry, geodesy, geophysics, mechanics, electrostatics
astronomy, matrix theory, and optics. He was referred to
as the Princeps mathematicorum. (Latin, “the foremost of
mathematicians™) and “greatest mathematician since
antiquity”. Gauss had an exceptional influence in many
fields of mathematics and science and has several theories
and results in his name.

In the area of probability and statistics, Gauss
introduced what is now known as Gaussian or normal
distribution, the Gaussian function and the Gaussian error
curve. He showed how probability could be represented
by a bell shaped or “normal” curve, which peaks around
the mean or expected value and quickly falls off towards
plus/minus infinity, which is basic to descriptions of
statistically distributed data.

Johann Carl Friedrich Gauss
(1777 — 1855)

&
(139)
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4.1 wwdllas

S HRRL T1H A8 e g4l A wsel 2l Ay 3 2wl @AM wa-dl 46 dsu Bad
WsAlHl 2d QAU dd 3w [QBadL 85 25 Bud 4a 8. eva adld, A @8 f(x) =2x+3 Wl x=2

Wi, dl e £(2)=7 40 @A A R ()= 25 W ox=1 W Al f) = 2 wd ua

w835 [Q8U A Ayl ol ¥ Budl e asy [l WL 5 2uuel f(x) = % RAY adul 24 dul

x=3 ¥l dl f(3) =% 44 % 2[Mud (indeterminate) Bud €. Q8 f(3) | 20URd (approximate)
Bud qadal w2 »uuel [@8ydl dadl v qaddl %330 9. 24, 2dd [Qadl 85 Bud sfRud €l
Al dadl Guapl s [@BuAl d BHda-dl 20uld Bud dadl asiy O,

Guisd vl Axxdl W2 A8 A Gelgal aga

QL 3 2l $rerde uR geollasll HA Adl SISU A sueAlel, Srearedl AAHL WA A A
AU 14:00340 B2 (A w3 ww 14 Bilse uwedl) o 2y 4 38l awi

Bulfering...




uy w3 adl-ll 14:00 Bis2 esid 2a oL 2 7 28l 13:58 (A A3 2w 13 Bilde a4 58 Asw),
13:59, 14:01, 14:02 A2 sl 2at S wslal el

2143l 14:00 Fifses{l d@s-t a3 (13:59 24 14:01) avid ediwil @i AL 14:008] A2 8-l 2@t 2t
53090, 2B LA B § 14:00 FafH, £si 2@ 13:59 24 14:01 A2 ediel 2a{l 922 suis g2l aedl-3lae
5921 A3, 41481 A uBL sl sl 14:00 (M[H2 et 2@t 13:59.999 21 14:00.001+11 2A-{l a2 545 ¢al.” A+l
e Al 4d 5 w3 14:00 BilFedl Amsul 45l axu ada A el 2ellsd Budil 3Rl 4 9. sdi-l
AR @ ediril Yo el AalBd Bud 56l asia,

w14, 248 s€1 Al 3, ‘@a A [Qaadlu RRd Bud ddaddl 2s Ad D

w8 ofly s Gelswl A,

QR 3 2l adard Aasn i 8. adadl dssadl vielyd Bud adadl »iex eRrami wwda
olgsladL dasael Aadl s 8.

I

4 ol 5 6uY 6 Uy 10 oy

Gurl 2iusfail uell AS wsid 3, FH orgsRLel oug il atdl 2nd du egsRld dstsn, adusl Axgsaxdl
s wgld 8. ogslarl Adsasdl udalid Bud A adaqil dasasdl Ay wmlkd Bad 8.

2, alld BHdlAl 2wl Badid dad ddl suaiBd Bad didal 2 da-l Guyadl 31 asiy
8. ARuAdl Budl Fedl dws adul ded wRiled Ay A WA B,

dd-ll vl Hoddl We, sl {ladl dedls qued uel WD

4.2 ardl@s v Ad dll vdua

ARA[@s v 2 % vldl Bigdl dRdls vl €l ddl i dRdlds vl Hadl ardl@s Aval
PRETCRZ)

AdAA : S5 w2l A ARdlRs Al QA dRd@s AvUlAL A8 AdAd sl B,

Add 2idAd : W acR, beR Ul a<b «dl Avul g b dil g w4 b a2l M ardlas

Avardildl oR g idAd sdan B, L Agd dudd [a,b] @ eulan B,

[a,b] ={x| a<x<b, xeR}
Rgd »due : % aeR,beR 1 a<b dl a2 b AR WaAdl WRq a x4 bl g2l

AMM ARA@S vl o [Bgd vdud sda 8. [Rgd vdAdd (q,b) 9} eulam 8.
(a,b) ={x| a<x<b, xeR}
Agu-fAgd »idAd : % aeR,beR 2l a<b d ad wadl g b AR wuadl da

a b Al du ard@s vl R igu-fgd vdd sda 8. dd [a,b) ¥ eulaw 8.
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[a,b) ={x| a<x<b, xeR}
Qgu-Agd dAd : A aeR, beR il a<b d a+ - Auadl g b Awadl du
a ¥ b a2l AU drdRs vl o Rgd=igd ddud sdad 8. dd (a,b] @ eula B,

(a, b] ={x|l a<x<b, xeR}

% x e R & dl
‘x‘ =x A x>0
=—x % x<0
ARARS AvAlAL Ml dHAl 288 S B,
eld.  [3]=3, |[4=4,10=0

‘x—a‘< & (Delta) . w4
Welisdl el Gualol 30
[x—a|< 8 = (x—a) <8 % x>a AU x<a+d W x>a
= (a—x) <8 %W x<a AU x>a-08 %A x<a
‘x—a‘<8 T xe(a—ﬁ,a+6)
4.4 wdlw

- -

QAL 5 aeR B, dl ad WWddl [Agd ddudd ad wdlw s 8.

a<y 5§ wdlw
W acR 2l § ¥ 288 ARA@s Aval G, dl [Agd vdvd (a-8, a+8) A ad § wHlw

sl B, dd N(a, ) <3 eulan 8.

-

wel, AHD wlA
N(a, 8) = {x| a-8<x<a+3, xeR}
= {x| |x-a <3, xeR}

‘a5 unllwd A yool gel-y€l Ad euldl as

alu a3y WAl A3Y dAA WU

N(a, 8) [x—a| <8 (a-38, a+3d)

Gewgwl 1 : N(502) 3wdis 2 didua wzuni ealdl
N(5,02)% N(a,8) ud Avuddi 2wdd a=5 24 §=02 ¥
UHls AU |x-al < B
@

as



a=5 i §=02 i,
N(502) = |x=5/ <02
wdAd WL : (a—8, a+9d)
a=5 2l §=02 i,
N(502) = (5-02, 5+02)
= (48, 52)
GeleaR2 : 3 0.001 WH{lw A wdls A ddud @uni  saldl
3¢ 0.001 AW g« § AWHlW A AvlAdl MR @ = 3 2§ = 0.001 4.
Wls WL |x-a <8
a=3 vl § = 0001 i,
34 0.001 A{lw = [x-3| < 0.001
wdAd AL (a-3B, a+39)

a=3 1l § = 0001 ¥di,

(3-0.001, 3+0.001)
(2.999, 3.001)

37 0.001 wlw

GelsR3 ¢ |x+1) < 0.5 4 Ay 4 idud w3uni euldl
[x+1/ <054 |x—a] <& WA WmaAdl A a=-1 ud §=05 ¥
aellw @3w ;. N(a, §)
a=—1 %1 § =05 ¥,
[x+1] <05 = N(-1,0.5)
wdAd @Y (a3, a+d)
a=-1 2 § =05 i,
x+1 <05 = (<1-05, -1+05)
= (-15, -05)
Getsawd : (0.9, L1)A wplw A udis w3uni ealdl
(09, 1L.)A (a—35, a+38) Wl Avlddi, 242 a-5=09 2 a+d=1.1 ¥d.

-

a-8=09 4 g+8=11-0 AN KRdi, A4 2a=2 .. a=1 ¥
a=1 a+8=113% s, 2w § = 0.1 3L
AW [3L ¢ N(a, d)

a=1 24 § = 0.1 ¥di,

(1a2)
@
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(09,1.1) = N(1, 0.1)
WAls AU : |x-a| <8
a=1 4 § =01 ¥di,

(09,1.1) = |x-1<0.1

asy Bla 5 wlw
A aeR 2 & ¥ ww8 dRdlAs WAl €, dl [@Agd Hdud (a-8, a+8) — {a} - ad B
5 wlw sda 8. dd N'(a, §) 9} eulaw 8.
2, AHD wlA 3
N*(a, 8)

N(a, 5) - {a}

{x| a—8<x<a+8, x#a, xeR}

{xI ‘x—a‘ <8, x#a, xeR}

gld.  N'(52) = N(52) - {5}

{x| 3<x<7,x#5, xeR}

{x||x-5 <2, x=5 xeR}
ALY 4.1

1. Al Hedis x4 vidud @3uui saldl :
(1) 44 0.4 w{lw (2) 24 0.02 wHlw
(3) 0 0.05 ulw (4) =14 0.001 wlw

2. A dud v wurlw wzudl ealdl
1) |x-2| <001 @) |x+5 <01
@) |x <% @ |x+3 <015
3. lAdd weis wd wslw azuui saldl

(1) 38<x<48 2) 195 <x<205

B3) DVDd4<x<14 4) 1998 < x < 2.002

4. N(16, 0.5) 4 vidue @ Aidis a3uHi ealdl,

5. % N(3,b) = (295 k) €, dl b 2 k-l Budl sl

6. A |x—10 < k; = (ky, 10.01) €, dl k; 2 k<l Budl 2L

*
(143)
@)

as



x>a -l wd

A 58 Ad x+l Bud gelsdl & qaRdl SIS s AU Avdl @ Al ol ¥ s dladldl 2ud,
dl x, ad dad 8 AH sdad, dd Addul x> a Al eulay 8.

A Alud 330 B 5 x> a ved ¥ x+l Budl adl Me ¥ Aws © wd x =a <l

WUS x> 1 Al 2 AHDA,

x, 14 ol ouyel udaad 6. x, 1 el oyl uwdaa o

LY £
7 x

xl Budl -
0.9 0.99 0.999 0.9999 1 1.0001 1.001 1.01 1.1

x>0 g :

A NS A x+ll 4t Budl geisdl 3 x+fl ol Budl quRdl 07 <l vet % s i 2w,
dl x, 0 (L) wdadl ® A sda, dd AWdul x>0 @ sulaw B,

wl Mg %33 ® 3 x>0 Hed 3 x<ll Budl 0l vot o s © ua x =0 el

UBL x> 0 Al el AU,

x, 0 glofl ouogell uqaa 8. x, 0 Hell ouyel uqdd 9.

N
>

i
Y

xl Eudl =
0.1 -0.01 -=0.001 -=0.0001 0 0.0001 0.001 0.01 0.1

4.5 [RAuq aa

A Ad x+l Bud 55 s Aval @+l ay A ay «Ams 4 wdmi wd AR @AY fx) -l Bud
SIS FlRad Avdl [+l af A 9y 425 AU dl A S8l § Ul x, g AwdA B AR fx) A A

Agdll ® 2d 3 x> a, AR f) >0 A el Mo =7 A salar. 74 fx) Al valid
Bud sdan 8.

eyl : o A deddl il 2ula yd MR WAl £>0 W2 2uEl Adl s 4 v § )
Al % Yl U lx—al <§ €11 A x-l 835 Bud w2 \ f(x) - I\ < € (Epsilon) 2y dl %42

X, @l wqdd AR [8Y fix) 48 [ 4ud 8,
¢d vl [@8ued @i 3dl Ad qaaq d AnwA.

= 2 -~ ¢ - -
QA 5 ARl f(x) =J‘;—_—11 dl o x=1 w2 Bud waadl ©.

o x=1, f(x) =% Ul sl wd, dlf(1) :% HAL % w[FHUd Bud 8. ddl 2uvsl F(1) «l

Bud ]l asdl <l wer x«l 18l vor o sl Bod qRami 2d dl el £(1) Hl sakd Bud
qadl wdlal A x, 14 wqdd dl fx) <l Budiud 38R A,

ALEILARL 2 GLIL 2 ¢ YL, 12




x (141 aell ougal 1 ds) ) [x (1l ouel ouxdl 1 ds) | flw)

0.9 1.9 1.1 2.1
0.99 1.99 1.01 2.01
0.999 1.999 1.001 2.001
0.9999 1.9999 1.0001 2.0001

A8 x el 1 el Awsdl A5 uR Bud wl aglA 8. iy Ad wuel x = 1+ oid ouy 0.1
2d2 udel Budiell a3 5309 ved ¥ x = 0.9 i 1.1 ol 23 530 v Ul x L ol ouyell 1+l sl
Budl Qdi el

sires wel W wy O 5 % x+l Budl qikdl § gasdi 1+l Aws dlaimi sid dl f(x)

: - N NN = = - B any . : 2 -
Bud 24 el 8. A2d 3 o4 x>1 AR f(x) > 2 A% eala, dd Adaui Im =l - o oy

galadlmi 2ud 9.
x il M- Budld f(x) Hi 48, Gua sulenl wuEdl Sies 2] da Aaaqmi wd 8. ddl @a

qogdidl 21 Add sesdl Ad s8ain 9.
BelgwL 5 : Lﬂ; 2x+5 <l Bud Sesdl Aadl Andl

L f(x) = 2x+5 O 2§ 3l vot ¥ sl xel Badl af 2wl stes orudlyl

X J(x) X Sx)
29 10.8 3.1 11.2
2.99 10.98 3.01 11.02
2.999 10.998 3.001 11.002
2.9999 10.9998 3.0001 11.0002

ses wedl W 8 % R x -l Budl atiRdl § geisdl 3 -l vor o Ams dldaml vud AR f(x)

Bud 11l A%s ou 8. ded 3 23 x > 3 AR f(x) > 11

lim 2,15 = 11
x—3

(147)
{47 -




BGewg@l 7

. lim x*-
Gelsaat 6 : M e

el f(x) = % 8. 28l 1+l vor ¥ Awsdl x-l Budl ad A

xeR-{-1} <l Bad Hwesdl Ad Hadl

WML Sl eiricllyl

x f(x) x Sx)
—-1.1 2.1 —0.9 -1.9
-1.01 -2.01 —0.99 -1.99
—1.001 —2.001 —0.999 —1.999
—1.0001 —2.0001 —0.9999 —1.9999

sies Wl W B 3 ol xedl Budl adidl ¥ geisdl -1+l ol ¥ Aws dlddidl wd AR

f(x) dl Byua 2l ams xnu .

"~ ~

wed ¥ R x > -1 AR f(x) > -2

x]ig % =2
115'1) 2x2+3x’ xeR-{0} -l Bud shesdl Ad 3HAadl
wdl, f(x) = 29‘2;3‘ 8. wud 0+l wou % sl x+l Budl @ 1A wd fes etrudly
X Jfx) x fx)

0.1 2.8 0.1 32
~0.01 2.98 0.01 3.02

~0.001 2,998 0.001 3.002

~0.0001 2.9998 0.0001 3.0002

sives udl W B % 2l x+ll Bidl qatidl & aisdl 0+l vor o A5 clddidl d AR f(x)

Bud 3+l v o dws 2u O, 2ed ¥ 2R x> 0 AR f(x) > 3

lim 2x>+3x
x 30 X

=3

(148)
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Geget 8 : lm L -y cRp_{1} <l Qua Shesl Ad dAadl

x=1 x—1
wdl, f() =L 8. wmud 1l ver o dwsdl x-ll Budl a8 A v dires eudly
X Sx) X Jfx)
0.9 -10 1.1 10
0.99 —100 1.01 100
0.999 —1000 1.001 1000
0.9999 —10000 1.0001 10000

sy wedl e © 5 a1l x <l BHdl atidl 3 aalsdl 1+l vol o A®s dldddi 2d R f(x) «ll
Budl 51 2Alssu Avdl ds wdl 4], 2ed § 2R x - 1 AR f(x) 515 s Assu Boad xqaad
ol w3, U QAU as wRda dudd Yl

im 1 53« 42iad -l
=1 x—1 3

lim 3x*-4x-4

Gergrwt 9 : ) T —, xeR-{2} Al Bua desdl A4 Aadl

. 3x2 —4x—4 =~ = s e = = . s
218, f(x) = 9, 2Rl 2UGHL Belgwtl 53¢ dRidl el xgl vel aa-l Bud

2
x“—4
dqadl asid, vl ARl WAdl vid [@8Y f(x) L A A Beedl WHIA waAdd (x—2) g2 3

AR ollg dardl BHd dadl asy.

lim 32—dx—4 _ pp G206+

=2 T 24 =2 (x=2)(x+2)
im ¥ (v x=2#0)
w2 <l vor dAwsdl x dl Badl ad A wusl stes eeudlyl
x Sf(x) x S&x)
1.9 1.9744 2.1 2.02439
1.99 1.9975 2.01 2.002494
1.999 1.9997 2.001 2.0002499
1.9999 1.9999 2.0001 2.000025

stes well e B % o} x +ll Budl adRdl § gelsdl 2 «l voly %5 diddidi 2ud Al f(x)
Bud 2+ s oy 9. ved § 2R x>2 AR f(x)>2

lim 3x%—4x-4

x—2 x2 —4 =2

(149)
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WY 4.2

1. sesdl Ad  Alb-udl Budl dadl

; im x> —2x-3
1 bm ori (2 lm XSS
lim 2x*+3x—14 lim 2x2+9x+9
G 2 x=2 @ o5 x+3
i
G

2. stesdl e s 1M 2o yFEda dudd el A sl
=~ 2 -_— -~ Y ~ ~ ~ ~ ~
3. A y= %"26 A dl sesdl Ad WA A 3 2 x>2 AR yoS

5-2x €l dl sresdl Ad AbBid KA 5 2R x> -1 AR yo7

ey

=4
=

Il

*

4.6 aa-l sdFRa

A Rl wlidl R ARl ady -

A f(x) YA g(x) A5 A x -l 6 ARARS RBY D 244 PLI; f(x) =1 24 Jltlj; g(x) = m,dl

M MM+ e@] =1+m

X—+d

6L [ARALAL ARAL 2l olestlsl dat d (ARl darl ARANL 2udl lLesllS] 6RI6IR Ay 8.

@ M) x g)] =1 xm

o [Q8udl4L dpusikd dal d o (AL daHl JRUSR GlRUKR AU 8.

3) lim[M]:%, m=#0

x—=a | 8(x)
ol QAL MPUSR dat dudl dstdl CLSR oRIR Ad 8. 2l el [Alud aa 3= €ld
ASHL -le.
lim _
(4) Mk f(x) = kl, k @Aq .

QAU S5 2aals WA dpUsRG @i 21 [Q3UAL daril d 2§ANLS WAL RUSR GRIN AU B,

4.7 aadl w3

(1) agueld aa

WA 3 f(x) = ap+ax+ax’ o tax” S, dlodadl sl Gudlol 3,

im £y = gy + ab + ap® +..... + a b"

x—+b

ALHSLARRL : MLOL 2 ¢ HL. 12



@ lm [5Z2] < na, neo

MG carl sARUHL 2 WHIRD 30 20HRd Gelgwl ALY,

k-

i 215x+6
BelgwL 10 : }fl_l:}] ﬁ l Bad QML

lim X*+5x+6 (0’ +50)+6
=0 x242x+3 (002 +2(0)+3
— g
3
= 2
. lim 2x+3
Gesal 11 : MU S Al Bud Al
lim 2x+3 _ 2(2)+3
=2 x-1 2—-1
= 1
1
= 7

i 2_2x-3 :
Geleel 12 : LM ﬁ {1 Buda AHl.

N ox =3 @ foul yhl dl AR Bud 9wl % Aufiud 8. wiell vin v dedll Aaud
wile, x—>3 & ddl (x—3) iy w4 Serdl AU waud €.
Al ;o 2ida QAU x = @ sl BB Baud § HA dl e 23 Seul (x — a) A aud i
sy = x°=2x-3
= x*-3x+x-3
= x(x—3)+l(x—3)
= (x - 3) (x + 1)
de = 1 —5x+6
= x*-3x-2x+6

= x(x—3) —2(x—3)

= (x—3) (x—2)
lim #-2x-3 _ lim (*=3(x+])
ed, 1.3 X2 —5x+6 x—3 (x—3)(x—2]

im ) (o x-320)

=3 (x-2)

(i51)
D -



L)
+

w
I
(]

|
—

= 4

2x2 4+ x-3

Gerga 13 : lim 2 1 Bad Qe

x=1

A ox =1 @A fu 3o, dl Rl Bud § wd & wfed 8.

@ = 2x* +x-3
= 2x" +3x—2x-3
= x(2x+3) -1(2x +3)
= (2x+3) (x=1)
8g = x*—1
= (x+1) (x-1)

¢d lim 2 +x-3 iy (x+3)(-1)
1 x—sl I2 -1 x—+1 (x - 1) (x - l)

; 2x +3
= !YI_IB = 1 ( x—]#O)

2(D+3
1+1

n

. 2x2 +7x +3
. lim —_—
Gelsrm 14 @ iMoo

«f{l Bua L.

A ox = -3 @A fooui 4 A RAad Bua 3 wd ¥ ufua B,
A = 2x% +Tx+3

= 2x* +6x+x+3

= 2x(x+3) +1(x+3)

= (x+3) (2x+1)
¥ = 3x>+8x-3

= 32> +9x—x-3

= 3x(x+3)-1(x+3)

= (x+3)(3x-1)

)

BULSSLALRAL : GLLAL 2 : HL 12



3 lim 22 +7x+3  py (x+3)(2x+1)
» a3 3,2 4 8x =3 =3 (x+3)(3x-1)

lim 2x+1 ..
ol | (v x+3%0)

2(-3) +1
O

-6 +1
-9-1

= =5
-10

L
2

lim 2x*—x-1
>3 4x? +8x +3

Gelsw@ 15 : Al Bud AHL

A ox = -1 Bl fn)u el d R Bud § wd & wfed 8.
WU = 2P —x-—1
= 22 =2x+x-1
= 2(x-1)+1(x-1)
= (x—l)(2x+l)
O = 4x* +8x+3
= 4x®> +6x+2x+3
= 2x(2x+3)+1(2x + 3)
= (2x+3)(2x+])
. lim 2 -x-1  p  (x-1)(2x+1)
b g alasres . o (23 (2x4)
lim x—1
= x_,__% 2% + 3 (‘.' 2x+1 # O)
EECIEE
_3
_ 2
-1+3
_3
= 2
2
= —1
4




Gewgml 16 : lim [ﬁ - =2 ]'ﬂ Bad  adL

x—2 x=2x

lim {-L — _2 - lim | L - —2 _
X2 [x—Z x2—2x] =2 | =2 x(x-2)

- lim |—==2
=2 | x(x-2)

= hm l (-.- X — 2 #* 0)

=2 X

(]

Gasae 17 : lim 1 [3,_,_ 3 +§]vﬂ Bad 2.

lim
x—0

[5(2x +3) + 3(3x—5)]

5(3x - 5)

==

[ 10x +15+9x =15
5(3x - 5)

=0

—  lim _19_x
T x0 ] 5(3x-5)

==

: 19
I ) (- x=0)

19
= 5[3(0)-5]

. -f(2
GelsRa 18 : W f(x) = x*+x du d lim Mvﬂ Guda  anl

x—=2 x“ =4
], f(x) = ¥ +x 9.

1) = (2 +2

®

WLSAALWA 2 GLLIL 2 1 YL, 12



1imw=nmm

éal’ x—+2 x“ -4 x—+2 12—4
WA = x24+x-6
= xX*+3x-2x-6
= x(x+3)—2(x+3)
= (x+3)(x—2)
8 = x* -4
= (x+2)(x—2)
- . P 4+x-6 ) (x+3)(x-2)
@, M —5 - = M )62
. x+3
- lﬂg x+2 ( x—2#0)
o 2+3
B 2+2
- 3
4

GerR 19 : A f(x)=x® du A lim /(3 +k)2_hf G=%) 0 Bua AL

W,  f)=x
f3+h) = (3+n)

= 27 +2Th+9n* + h®

29
f(3=h) = (3-h)
= 27-27Th+9h* - i
e lim SO+ =FG=h) _ iy (27420000 < #) (27 - 27h+ 87 - )
' h—0 2h h—0 2h

_ lim 27 +27h+9h% + B3 =27 + 2Th = 9h* + I}
h—0 2h

(153)
@



lim 54k + 2h°
h—0 2h

fim h(54 + 2k2)

0 T

lim 54 + 2h?
h—0 2

54 + 2(0)°
2

54
2

27

Gewa 20 : lim 7\1“2_‘5 fl Bua QAL

lim V3+x -3
X

x—0

(@2 2 Bed B+ x + 43 A 2Rdi)

I
—_—
=

fri-i frz+

W) - ()

=0 x(J3+x +\/§)

3+x-3

= M X(BrrrB)

= 11_13(1) x(\[3+§c+~/§)

1

m X
=0 x PB+x + 43

h # 0)

- lm (Frxi) (0 x#0)
_ 1
- 3+0 + 3
_ 1
= BB
_ 1
= 2
BULSSLALRAL : GLLAL 2 : ML 12



Gelglwl

(i

GeR® 22 : A f(x)=+x, x>0 du d lim f(x+hg_f(x) Al Bua AL

(2

21 11212 "x+ 3.0 Gua L.

lim ¥**t7-3
x—2 x—-2

d Bt fx+7 +3 43 o)
_ 1lim Jx+7 -3 y Jx+7 +3

—+2 x=-2 Jx+7 +3

(=) - ()
=2 (x-2) (Jm + 3)

] x+7-9
= lim (x-2)(Vx+7 +3)

x—-2

= lim (x=2)(Jx+7 +3)

h—-0

x + k) Jx+h
lim f(x+k) f(x) _ 1im \/x+}:£—\/}

h—0 h—0

A Bed fx+h + x4 2Rdi)
Jith —Vx Jxth+x

- }11_% h .Jx+h + Jx
e R - ()

h—0 h( x+h +\/;)

as



] x+h - x
= ;]3_% h(Jx+h +J})

h

= ,l,l_% h(,/x+h +J§)

. 1
:}[EI(}J Jm+\/; ('.‘hiO)

1
= Jx+0 +Vx
_ 1
~ Vr+
_ 1
2Jx
x3—8

. lim
Gewam 23 : MM el Bud AWl

— lim

T a2 x—ﬁ

(x-2) (x2+2x+4) (J;+J5)

= lim

N
_ lim (x—2)(x2+2x+4)(\/;+s/5)
X2 (x-2)

= llﬂ (x2+2x+4)(\/;+\/§) ( x—2¢0)

_ [(2)2 +2(2)+ 4] (V2 +42]

(4+4+4) (242)

- 12 (242)
= 242

&
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. Jx+3-2
GelgRl 24 ; lim ﬁ {l Bua AL

x—=1

lim x+3-2
x—1 ,{x+8—3

(e w Ve Jx+3+2 A Jx+8+3 A oadi)
_ lim ,/x+3 -2 « \/x+3 + 2 o Jx+8 + 3

=+ fx+8 -3  [x+3+2 Jx+8 +3

2
. x+3) ‘(2)2 Jx+8 +3
= lim

( .
x—+1 (x+8)2—(3)2 Ji+3 42

3
= I
xl—IE (x+8—9) x( x+3+2)

= Jx+3+2 x—liO)
3 \[1 +8+3
T o f1+3+2
B J§+3
T Ja+2
_ 3+3
T 242
- 6
4
= 3
2
. x> =32
Geleel 25 : lim Al Gud Al
x—2 x—2
lim xs -32 _ lim xs - 25
12 x—2 x—+2 x—=2
_ .. lim X" -4"
= 5(2)51 .: x—=a x_g
= 502
= 5(16)
= 80

®



) —243
Geleaal 26 : lim = l Bad Al

=3 X327

lim © —243 lim © -3
=3 x3 - 27 T x3 x3 - 33

(¥ 2 Bl (x—3) a3 duBudi)

lim X3 , x=3
T xa3 x=3 13—33

X—4a

n n
X —a -
_— = nan 1]

o lim X" -4d"

lim
= 50307+ 3(3)* [ x—>a
53)°
= T2
3(3)
_ 5x8l
T 3x9
= 15
7
. Im x' +128 ;
Gewgam 27 : MM ——= <l [ua WA
. 7 +128 . J\:F"r—(—Z)TIr
lim X * - lim 2 —172)
x—+—2 x+2 =2  x-— (—2)
= 7(=2)"
= (=2
= 7(64)
= 448

. 5 5
Gergamn 28 : lim (XA - 4 pag sl

h—0 h

lim (x+ h)s -x
=0 T R

(x+h=1¢t adl, 243 h—>0 AR f—>x AL)

5 5
T
e (- x+h=1)
_ . lim X" -4" n-1
= 5(x)51 .: xa z—q M@ :|

= 5%

_ nan_l]

VLSRR ¢ G 2 YL 12
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Gewsel 29 : lim 7{7"*:'1 {l Bud NHL

—0

1 1
lim ¥x+1 -1 _ im @+)" -1"

x—0 X x—0 X

(x+1=1¢ dadl, 242 x>0 AR r—>1 )

1

1
no_qn

— lim ¢ (v x+1=¢t . x=1t-1)
t—1 f -
1 lim x" -a" n—-1
- %(l)i‘l [ x>a y—o -~ Na ]
= % Xl
= 1
n
p { Aaa ) N

~ Y

e Wl : AR 3 aeR B, dl a A Adadl [@gd dudd ‘a4 Allw sdan 8.
® a< 5 WA : %W geR 2l § A wwA aArdl@s WAL €W, dl Rgd dua
(a=8,a+8) 4 ‘a4 wllw sdan 8.

o xoa-luwd A S ud x+ll Bud vaudl 3 aurdl A5 s Alssy AL ca’ L vol

% 45 il 2d dl X, @ A A44A B WA sdAd. A Adaul x> a @ eulay B,
o x>0 -0l A 4 ua x el 4t Budl wasal 3 x -l s Badl asrdl 07 <l vl

% A5 Aldddl 2 dl x, 0 4 el B A sdd, dd Addadl x>0 4} eula .
o [Qfuq aa

A o deell -l 2ld yd MERd Avdl £>0 W2 udl Hdl As b vyl § ]

sl 3 el 2R |x—al <& €l AR x+ll 35 Bud W2 [f(x)—I<e wH dl 2R

X, a A vdddl AR Q8 f(x) da 1 wd 8.

(161)
@D

aq



Yol Ulel
lim [f(x) + g(x)] =l+tm

X—d

im Lf(x) < g(x)]

I
X
3

i 50 - e

lim  £(x) = K, k »aa 8.

X—-d

A f(x)=ag+ax+ax” +..+a,x” &, dl

lim — 2 n
—b (x) = ag + ab + ab” + ...+ a,b

n R
11111 g —a = n_l
X—a xX—a ’ neQ

13

ALY 4

wda oglaser usl w2 wAw [Aseudl wdedll s

3¢ 0.3 Al Hnis W3u 54 & 7

(a) |x-03<3 (b) |x-3<03 (c) [x+3[<03 (d) |x-3>03
2+ 0.02 WH{lwd vidud @3 4 B 7

(a) (1.98, 2.02) (b) (-1.98, 2.02) (c) (=2.02, —1.98) (d) (-2.02, 1.98)
Ix=51< 025 idd azu 4 & 7

(a) (4.75, 5.25) (b) (475, +525)  (c) (-5.25, —4.75) (d) (-5.25, 4.75)

12x+11< £ 4 »dua agu s & ?

@ (-4 O @GS @D
N(5,0.02) A s 2@3u s34 & 7

(a) [x+5/<002  (b) x=002/ <5  (c) [x=5>002 (d) [x-5<0.02
W N(a, 0.07) 4 Wdis 13w |x—101 <k €, dl A+l Bud g ¢ ?

(a) a (b) 0.7 (c) 0.07 (d) 9.93

lim 3y 1l Gud o i ?

(a) 9 (b) 10 OF: (d) 8
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8. lm Jax19 {l Bua o aw ?
(a) 5 (b) 25 (c) Z (d) 7

9. lm 1o dl Bud 9 2w ?
x——2 =

(a) 10 (b) =2 (c) 8 (d) xMud
: Xt -8l ; .
10. lm ——= Al Baud o wd ?
(a) 192 (b) 324 (c) 36 (d) 108
. 5 ,
11, lim = L) Bad o o ?
X—— x+1 =
(a) -5 (b) 5 (c) 4 (d) —
12. A y=10-3x 4 sl x—>-3 €, dl y 4§ Budd s-ad 8 7
(a) 1 (b) 9 (c) 19 (d) 7

AAAL USAL 25 ASAHL PG YL

L

1. 0 0.09 a{lwd »idud 2azuul ealdl
L

2. =5+ 0.001 w{lwA HiAls aA3uHl ealdl,

3. |x-10[< 75 A welw agwul saldl

4. [2x< £ A vdud azudi el

5. N(50, 0.8) A s azuui ealdl,

~

6. A N(a, 02)=|x=7<b €W, d al [Bud 2L
7. A |x+4 <004 = (k, -396) €&, dl k-l [Bud KL

8. lm (3x45) dl Bud 2l

x—+5

9. lim 2-2x { [Euda N4

x—=-3

x—0

. 3x2 — 4x +10 .
10. lim [WJ 1l Gud adHl

- S - - ™
1. lim =32 0 Gug sl
=2 x—-2

lim X" +d"
r=—a xX+a

12. (ul m 28l Aval )l Bud L.




13, m 44k =6 Qu d k-l Gud 2l

2 1
3 3x+k 7

Sl dl kdl Bud sl

14.

Al wselldl gdll 2l
1. [Ag9d 2idua-dl vyl 2l
2. a<d § uellwedl cwval AL

3. a5 [BOfd adlusdl e wudl

4. vidud @3y (0.5, 0.5) 4 Hris @zuni euldl.

5. ddd @3u (-8.75, —7.25) wHlw @zuui ealdl

-

6. A Nk, 05) = (195, ky) €1, dl k 1 k, <l Bud 2l
7. PBx+1<2 4wl 2l didud azuui el

8. % |x—A]<009=(4,409) ¢&, d A il A, -l Bud Al
9. x—>a -l wd wAdl

10. x—0 L e uundl

11. (@R aadl cva 2l

12. @aril dpusiedl sty eRudl.

13. darl eeusRAl sdHud ogeudl,

14. olgueld da-i wlid 3u wsudl,

AdAdl Bad  aml

2 _
L. lim 3 —dx+l 5. lm —*=
- x—l x—-1 * =3 2x°=-3x-9
- 32 -2x -5 P +2x-3
3. lim 2% —<*72 4, lm ——=
x——1 x+1 x—l xz -1
lim 2x>+5x-3 22 +9x+9
5. 1 T3 6. lim — -
=3 4x= —1 =3 2x"+Tx+3
. 252 2 _
lim X" +3x+1 1i 9x“ + 5x - 26
7. 1 3 8. m ————
2 2x°—-x-1 =2 5x° +17x + 14
lim 1(2*+14_» lim [-2_-_4
9. -0 x [ 3x+7 10. =2 x=2 x2 - 2x
BUSSLALRL 2 BLLL 2 ¢ ML 12



i
11. x_‘:?)
13. lim

x—3
15. lim

x——1
17. lm

14.

16.

I HiduL wHIsl odlel Al
1. % y=5x+7 & dl sresdl Ad wld A 3, 22 x>2 AR y—>17
2
2. 4 y= W el dl siesdl Ad Al A 5 2 x> -4 AR y—>-8
3. fnesdl Al whid s 3, M - uEiQ uwuad -,
IL DAl shesdl Aaedl Baa WAl -
2 2
1. lim * -3x-10 7. lim 2x° +3x -5
x5 x—5 x—1 x—1
. 2
lim 4x" +5x+1 li
3.0 Jm oo 4. lm 3
L Al Gaua ikl
1. lim (x+h) - % 5. lim Wr+x-1
h—0 h x—0 x
' 1+x)" =1 lim f(x)—f(%) : 2
3- 41\’1—12% % 4. x_>% T FYUL f(x):x +x—1
o fx+h)=F(x) 3 im fGx+h) = f(x) o0 7
5. Ll_% = f(x)=x 6. },1_{_1}) - 2l f(x) = x
m S()-/2) . im f2+h)-1(2) .. 2
7. 11_15 el f(x) = x4 8. },l_f:}) = ol f(x) =2x*+3
. f2+x)-f2-%) .- X im S()=-72) .. 2
9. [lim ( )2x( )Wlf(x)zx 10. lim 2522 e f(x) = 2% 4 x
(163)
©

as



Srinivasa Ramanujan
(1887 - 1920)

Srinivasa Ramanujan was one of the greatest
mathematical geniuses of India. He made substantial
contributions to the analytical theory of numbers and
worked on elliptic functions, continued fractions and
infinite series. Ramanujan independently discovered
results of Gauss, Kummer and others on hyper
geometric series. Ramanujan initially developed his
own mathematical research in isolation; it was quickly
recognized by Indian mathematicians. When his skills
became obvious and known to the wider mathematical
community, centered in Europe at the time, he began
a famous partnership with the English mathematician
G. H. Hardy, who realized that Ramanujan had
rediscovered previously known theorems in addition
to producing new ones. On 18 February 1918
Ramanujan was elected as fellow of the Cambridge
Philosophical Society. On the 125th anniversary of
his birth, India declared the birthday of Ramanujan,
December 22, as ‘National Mathematics Day and
also declared that the year 2012 would be celebrated
as the National Year of Mathematics.
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[Asan

(Differentiation)
D

(Auyazq :
5.1 wRdlas
52 vl [Rsad a4 [@Asfud
5.3 seals wwld [asladl
5.4 [Rsad w2 sidHad
5.5 [adla [asaq
5.6 aud [A8a w4 ueq (afy
5.7 (@894l dqgrd uwd Yadn Badl
5.8 Aldid vas A4 Alaia wl
5.9 uladl yeu-udadl
5.10 vl [Rfaq yradlsael dal ssell RY w4 st Rfaq wewdlsna

(167)
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5.1 wwrdulas

R0 11 Hi2udl [0 (49l 2AY,. 2 f(x) 2 x o (383 €lu dlx | Budul 3381 s R f(x) il Baami
5ol Al 21 B2l 33512 WA B Al YasseL W [Asan-l uglardl Gualdl wy 8. 2ed 3, 516 18 Bud 2010
[ABuul Joefl nsudll 32812 Ad A [Rsenl Heedl el wsid. ARdls @adui 21 QA Fdl ¥ Gadlen- wal, w13,
A5l AOR ¢l & 2 Rl Auid 2 ARG e Aol ot 8 5, 2ilcll drg ML GUlRd sl § QAL U A
x Al Bl adl 381l Aveuselui QAU Buddl Sedl ssudl 3812 ay 8.

MR 5 xd SIS As @A y = f(x) = 207 +3 O, UL AW A4 (WML IR KA 2 AR
AMIRA 24 ()L 38R Al O, o x<l Bod 2 €, dl 2wHRd Ad el Bud 11 . ¢d x -l
MUl BudHl vew qauRl Al wd, dl oyl Buddl 3edl awl ai © d ddla x Al Badul sey
Rl AL 2ud Aed § x <l Budl 2.1, 2.01, 2.001, 2.0001, ... @32 4 dl 23wyl Bud

11.82, 11.082, 11.008, 11.0008, .... W3R A &. x| Bxdui Lami »udal aqiad § st p <l Exan

=~ = = Y 5 LY = - = N . -
adel 328 8, a3 euldlal ol 5 A gle ol sdlgl. 8d Guisd x A dd gy y <l Budl
X

we glg orid sl

x 3, Yy = fx) 5, %
;
2.1 0.1 11.82 0.82 8.2
2.01 0.01 11.0802 0.0802 8.02
2.001 0.001 11.0080 0.0080 8.002
2.0001 0.0001 11.0008 0.0008 8.0002

Guarit sttes uedl 2wl {lAdl wadisd s asly
() 8, M 3WR WA AR S, Ul FWR WY
(i) 2R 8, >0 AR 8, >0

5 ha =~
(i) 2wl 5, 8 wdad B
X

2

= - = = = 5 - : -
W, 2 Gelgwl eAld B 3 2w 5, >0, 8, >0 dl u ol 5= S WRRAA (finite) Buas

X
e = =~ = =~ 5_}" ~ d_)-' = N .
el di ol w3 % gru €l d o w3dl dl deide 5ol danl o ddld % Ad © e dd yod

x X

xel wuadl Rsd sdain 8.

d S
i =2 - lim ¥ _
Gual Gewel o = 00 5, = 8

X

(162)
O
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gell duisly WMl 2uusl [RBUHl Bodul adi 351l €3, v SR04 FRUa asdl 58 Budl
W2 [RQAu-l Budidi ddl 351l €2 4 5 w2 O d ol Sudlal ¢l

QsansAl Gudldl Geawlet, 3otedll, ol [RHREL wA AAEY FEld didel v wadldl 2y O,

g5l FRUa Aa-ll Buddl veu 3R Al wta Ad (FRua ad-dl [AU) ) BHdui ddl 3s1-1
garll o [Asad gl el asy 8,

52 eyl : [Qsad w4 [Qsfa

AR5 oy = f(x) s @A 8.

PR AME x=a daSd AR f(x) +l Bud f(a) 4 ¢d, R x -l Budaui wew qauRl s
a 4 a+h Kl wd, douReud @Radl Buad  f(a)dl fa+h) ad 2wy, xl Buds
(a+h)—a=h-l 881R wd A f(x) "l Budui f(a+h) = f(a) Al 38R 2l a-l Budui A

fla+h)-f(a) o~ .

el 38R sl [@QRul Budul addl wda $8R i agdl. A Al Bud ol o wied

KRAML 29, dl AL AlE 1R ddd f(x) 4 ‘@ g [@sd séadi 2d © A dd f(a)

-

a3 galaai 2ud 0.

il HRL 5 fiA>R M acAd, ¥ 4 ¥ Rl 56 RAgd ddwa . A

lim w o ARA S, dl 2 @an @AY £+ a oL [Aslid 2udl [@sad sa (Derivative)

sdald. A Al f'(a) R eulan B.

[Qsfad dradl Bud Q@Qsad sdain 9.

wet, o) = fim Slari)=rla)

Sl HEa AL S8 wL ued x W2 f/(x) = Hm f(x_”}z_ﬂ A @A f(x)d [@slad sdami
wd 8.
Ay v xd @A G, dl dl [@sadad % ad eulaqmi wd B,
gd, U [Asfiadl vl Gudlal s34 Jedls QRN [Aslad Aadly,
GelsRel 1 : cwvuiell weedl f(x) = x o [sfad Hadl
wndl, f(x)=x
f(x + h) =x+h

@, f(z) = lim S B 1)

(169)
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_ lim (x+h)-x
h—0 — h

= lim
h—0

==

= 1 (v h#0)
wH, A f(x)=x d f(x) =1
Gelenl 2 : vl ueedl f(x) = x* 4 [Qsad sa H{adl
wdl, f(x) =«
v f(x+h) = (x+h)
= x* +3x°h + 3xh* + I

@, f(x) = lim flxeh) - 1)

(x3 +3x%h + 3xh% + h3) -%
- h=0 h

_ Lm  3%%h+ 3% 4 0
h—0 h

h(3x2 +3xh + hz)

_ lim
- h—0 h
= Imo 3.2 4 3xh 4 02 (- h=0)

= 32 +3x(0) + (0)°
= 3
wWH, B f(x) = x" dlf(x) =3
Gelsal 3 : vl ueedl f(x)=x" 4 [sfad Aaal
2§él, f(x)=x"
w f(x+h) = (x+h)

@, fi(x) = lim fErh-f)

lim (x + h]n - x"
) h

(x+h=tdd, 243 h>0 AU t>x)

WLSIALA 2 GLLIL 2 ¢ YL, 12



Gelew

M= 4P

= lfim 2 (v x+h=1)
= nx"_l (-.. 111'[1 xn_a” = naﬂ—l)

wH, A f(x)=x" A f(x) = !
4 vl usell f(x) = Vx 4 [sat sa Aud,
w0, f(x) = Vx

oo f(x+h) = Jx+h

@, fx) = lim Sx+-70)

_ lim «xt - x

T k0 T R

(o A Bed Jx+h + Jx A i)

- lim Jx+h-+Jx Jr+h+x

- h=+0 h * Jx+h+fx

o W ()
h—+0 h( Jm 4 J;)

x+h—-x

- h—0 h(Jx +h + J;)

- lim h
= h—+0 4Jx+h+\ﬁ)

-1
= hs0  Jx+h + x (v h=0)

~ [Asan



Geteral 5 : ol weedl f(x) = L Qs Aadl

adl, f(x) = 1

h=+0  hx(x+h)

h—~0  hx(x+ h)

— lim
h—0  hx(x+ h)

— lim il

= =0 xix+hi ( h;tO)

-1

= xix+0i

= 7

X

-

WM, o f(x) = % L f’(x) = _—21
GelgRel 6 : il Heedl f(x) =k (k waais &) [sfaa Haql
wil, f(x) =k
L f(x+h) = k

&, f(x) = lim flx+h) - ()

1l
=1}

wWi, A f(x)=k d f'(x) = 0

(177)
@
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ALY 5.1

eyl Heedl Al QAN Qs daql

1. f(x)=2x+3 2. f(::r;)z.vc2

S 4 7 = T oxe-l
5. f(0) = ¥ 6. f(x) = 37, x*4%
7. f(x) = 10

*

5.3 Jeals walRia [Rsfadl

wel flaA QAU (@l Gualol sl

1. % y=x" (3l neR 21 xeR")

— nxn—l

&l&
|

2. A y=k (% k xan Jval )
h Q 4
dl, — 0

5.4 [Rsaa e« sEdHa

xetl 6ol [QBAL ARau0u, ougolls], dRUSIR A ewdusiR M [Asldad Haaar w2 seals [Rudl wlid
sal a0 el e{lsR1gL
A ou vy v oxdl Rsadly QAN €, dl

Fad 1 : % y=u+v &, d

Fad 2 : 2 y=u-v &, dl

& _ v du
dx ~ %o TV
Rax 3 : A oy=", v£0 SW, dl
dy sy d
dx 2
Fad 4 : (s [Ran)

Ay d oud Q8 24w A x QAU €, dl

& A du

dx ~ du X dx
[Qsad-dl Guz saldal sAMMIAL GUalol AHdadl Fedls Gelswll s,

(73)
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GerRa 7 : oy =x'-3x?+2r-3 dy, A 2L Q)

y:
dy _
dx

d
dx
— i
dx
4
dx

xt=3x% +2x -3

dx

(x4 -3x* + 2x—3]
(x4) - %(31’,2) + -%(Zx) - %(3)
() -3 & () v 2% - £0)

= 4x’ =3(2x) +2(1) - (0)

Gels 8 : y:x3+\/__%+w+%

2x2

du, d 2 e,

Belgw 9 : y=(2x2+3) (3x-2) Qu, d y« x wla [Rsad sa (QAsRd) Aadl,

y = (26" +3)(3x-2)

Wel, uw=2x2+43 4 v=3x-2 dl

\Qz
dx - x 3

dv du
UtV

(207 +3) (3) + (3x-2) (4)

6x* +9 +12x* —

18x* —8x+9

= n

AlH 1 Gelsl 9+ y o Ag 34 2l ied

8x

% 6L ugl-l dRusR 530, stlFad 1wl wa vl as.

VLSRR ¢ L 2 ¢ YL 12
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_ 2x+3 dy
Gerrl 10 : y = 37—5 € dl = Aadl.

2x+3

T 3x-2

wWel, u=2x+3 24 v =3x-2 dl

3—23’{'13—3
gd, y=2 8
di d
b _ Y~
dx v

(3x-2)(2) - (2x+3)(3)
(3x - 2)2

(6x —4) — (6x +9)
- (3x - 2)°

6x—4 — 6x-9
(3x-2)°

13
T (3x-2)?

GewRm 11 : y= 700 i, A yi x wda Rsad s

- 3
Y= 4x+s

§Wel, u=3 w4 v =4x+5 dl

i — 0w L =4
X

du dv

(4x +5)(0) - 3(4)
(4x + 5)

0-12
(4x - 5)2

-12
(4x + 5)2

©)
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2x2+3x+4

Geral 12 : y= =2 @y, 2 dudl
Y x2+5 dx
25% +3x + 4
Y= x2 +5

Q’lé:[, u=2x2+3x+4 24 yp=4x*+5 dl

du  _ Q|
dx 4 + 3 WA dx 2x

du dv

dy _ Vi "%

dx V2

(42 +5) (4 +3) - (242 + 32+ 4] (29)

(x2 + 5)2

(4x3 +20x +3x2 + 15] - (4x3 +6x% + Sx)

(x2 + 5)2

4x3 +20x +3x% +15 — 4x° — 6x% — 8x
= 2
(x2 +5)

3x2 +12x + 15
2
(x2 +5)

Gew@ 13 : y= (3x+7) 4 x ud [sat s
8
y = (3x e 7)
u=3x+7 dAdi, y =u® 2.

du _ dy _ 7
3%{-16,“ Bu

~ dy dy du
dx

= (87) (3)
= 24y’
ufl [BHd ¥l

d
2 = 24(3x+7)

e

VLSSLALRL 2 GLLDL 2 ¢ YL 12



A1)

Gelsel

. 2 dy
14 @ y=x2+3 1, d i Aad).
y=Jx2+3
u=x+3 ddi, y=+u 2
d—“: 3 ﬁ = 1
dx 2x MA T ZJI';'
3 D _ & du
Sh H T W X &

Il
N
[
—_—
=
S
—_—
b
>
—_—

~

ull BBud i,
ﬂ = I

dx 2

15 : y= 1+ 727 4 x wila Rl

-1 2x
- t 3x+4

!3x+4! + 2x
3x+ 4

S5x+ 4
Y = 3x+4

e, u=5x+4 v v=3x+4 dl

de - 5 a3 L= 3

dx dx
= U
¢d, y = o
du d
dy _ Y~
dx v2

(3x+4)(5) - (5x+4)(3)
(3x + 4)2

(15x +20) — (15x + 12)
(3x + 4)2

(177
@D

qaql.
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15x+20 — 15x —12

(3x + 4)?
- —8
(3x + 4)2
Gelg™ 16 : A 2xy+3x+y—-4=0 &W, dl %’ Al
2xy+3x+y—-4=0
2xy+y = 4-3x
y(2x+1) = 4-3x
4 - 3x
Y = 2x+1
e, w=4-3x wd v=2x+1 dl
du _ _ | A
dx 3w o 2
gd, y =+
&y _ v _ oy
dx 2
o (2x+1)(=3) - (4-3%)(2)
(2x + 1)
B (- 6x—3) — (8-6x)
- (2x + 1)
_ —6x-3-8+6x
(2x + 1)
=11
(2x +1)?
G 17 : y = 243x+4x7 + oo d, d jx—y A4,
_ R
y=2+3x+4x" + =53
% = % |:2+3x+4x2+6_57x:|
_ 5
= 0+3(1) +4(2x) + & (6—7x)
(6 —7x) (0) - 5(-7) N
= 3+8x+ (6 - 7) [ cwusiRAl [Fy4]
35

3+8x+ (6—?x)2

178
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_ 6 3x+2 d
.oy =[x+ ly
Gelg@L 18 : Y ( T+ 5) [x; T 6] i, dl == dadl

6 3x+2
= X +
Y ( x+5)[x2+5x+6]

[ x(x+5)+6 3x + 2
B x+35 x> +5x+6

xz+5x+6 3x+2
- x+5 x> +5x+6

3x+2
x+5

M, w=3x+2 A v=x+5 dl.

dx dx
= U
gd, ¥y =
du _ , dv
& _ Yo T %
dx 2

(x+5)(3) - 3x+2)(1)

(x +5)

(3x +15) = (3x +2)
(x+5)°

3x+15 - 3x-2
(x+5)°

13
(x + 5)

2

Gewel 19 : f(x)=3x+2x+1 €, d f'(x) AN And d Gwel f(1) HAaql
2], f(x) =3x" +2x+1
f’(x) =6x+2

() = 6(1)+2
=8

®



Geta 20 : A f(x)=x*-x+3 &, d x-l 5§ Bad w2 f(x)=0 8 ?
wél, f(x)=x>-x+3
oo f(x) =2x=1+0
=2x-1
gd, f'(x) =0 wla 8.
w2x=-1=0

2x =1
o= %

5.5 [dla [asa-

IURL UG 8Bl GelRelMl Ay & wrid Fd x 4 (AR [Qslad wal x < QR g 8. y = f(x) -u

[sle % dadl f'(x) a3 eldd 8. »i [Asfadd QA dan sud Rslad s 8. Rfu wau

- . ~ o~ - d 2 -
sl [Asfad [@sfdd oflm sid [@sfed 58 8. dd dx—;’ wadl f(x) @ ealay 8. [AUA Hgan

3 Yrid otladl W2 wad sul [QsRiadl il ofln sied Rsfad Gualdll 8. d-l Gualol wa-L [Afuq
Yridd oirllddl, wHell [Q8UA e oirllddl A A5l QAU HgdH olladl HI2 Ay 6.

sd 8L seals Geleal af ol sid [Qsfad Aaqadl Ad Ay

2
BewR 21 : y=3x*—2x>+x*-8xr+7 1 d i—;" dadl, x =1 W2 ddl Bad Aadl

y=3x" -2+ x> -8x+7

dy  _ 3 _ g2 _
- 12x° —6x" +2x—8
2y _ 4l
dxz dx | dx

= % [12x3 —6x% + 2x—8]

= 36x" —12x+2
x = 1 3di,
d%y 2
—z = 36(1) -12(1) + 2
= 36-12+2
= 26

®
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Gerral 22 : f(x)=4x’ +2x* +7x+9 &, d x+l 5§ Bua w2 fr(x) =52 aw ?
f(x) =4x +2x* +7x+9

" f’(x) =12x* +4x+7

oo f"(x) =24x+4
ed, f"(x) =52

. 24x+4 =52

. 24x = 48

Tx =12

56 aud [@Q3a 24 =wed [QAn

atg, QA

[
-

swglant  y = f(x) [@UAL as

=~ . = ! y - f(x)
ERAML Al B, x =a qP [Q8uH] /

Bad y = f(a) d % b ey 4 A /

Su A A fa+h) > fla) Aux /
fla) > fla=h) u dl x =a 24 /
f(x) 2 oaud @Ad & 2u sdai.

M x = a WA @By quqd e,

dl f'(a) >0 =

0 (a=h) a (a+h) -
neq [Aa y
. o T =10
wylddi y = f(x) @AaAl as el \
2wl 8. x = a wan @Rl Bud y = f(a) \
WY, Ak A HA AvAL gld A oA \

fla+h) < fla) wx f(a) < fla—h) S \

dl x=a 2waa f(x) A ued @A &
EERERLICH

W ox = a 2w QA ued €y,

Y
=

f'(a) <0 . (a-h) @ (a +h)

0 -

[Asan



Geal 23 : AW f(x)=x"-dx €W, d x=-1, x=0 il x =3 2wa [ aug
® 3 ued 8 d -l s
f(x) = x> —4x
f’(x) =2x—-4
x = -1
f1(-1) = 2(-1)-4
= —-6<0
x = -1 v ([A8y "eq 8.
x = 0 2w
f'(0) = 2(0)-4
= —-4<0
x =0 i [Q8y wed .
x = 3
1'(3) = 2(3)-4
=2>0
x =3 (@8 aud 8.
GewsRR 24 : M y = x*—3x2+7 €, dl x=1 2d x =3 2 Q8% aud & F weq O d
4551 52U

y=x =3x*+7

% = 3x* —6x
x =1 aum
d
= = 30" -6()
= 3-6
= =3<0

x =1 2 [Q8y wed &

x = 3 aaa
d
= = 30y -6
= 27 -18
= 9>0

x =3 o @8y aud 8.
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5.7 (A%<l wgau w4 Yadan Badl

Qg 2 g [@8url 20wl 2l 530, ¢d, 208l QAU HeTd A Yetd Bl Aaadil -l veqin

s HRL 3 S A QAU y = f(x) Al 2udun DA W wa B,

y
F 3

(0] > X
2ldv GuRHl AT wsn B 5, 4, C uel E Bigyiizd [Qfudl Bud Hedd 8, 24 B 24 D [Gigali
QAuAl Bud ddd 6. 20, @8l ugdd § yddd Bod 25 Rdl ay €S ud.

Wed Bua

>

y = f(%)

* X

© (a=h) a (a+h)
gl y = f(x) QAUAL a5 Rai 2wl 8. x = a o [RAadl Bud y = f(a) aw.
ho»ed e vl g v A f(a) > fla+h) dir f(a) > fla—h) €&, dl x =a 2 [@8y
Hedd 8 i seal,
S8 s @AY x = g 2P Hedd 4dl W2 (A 2dl %330 2w vald O

G0 f(ay=0 G f"(a)<0

(183)
~— [Asan



yrdu  Gud

> X

© (a=h) a (a+h)
sglani y = f(x) @B as eRadl 20l 8. x =a 2 @adl Bud y = f(a) w2

hodey e Wl g 2 A fa) < fla+h) d4x f(a) < fla—h) €W, dl x =a 20 [@8Y

YeidH O WY sl

A s QAU x = g AN YeAdd 2l H2 A wdl %3 @A uald B

() f'(a)=0 (i) f"(a) >0

(Q8ul 24 A Aode Mg § Yrtdy Budl 24 QR el e 3 2a{la dx Budl 8.
g Bud 2udl Yeidd Bud 2ed (A4l Alell Wami HEl wadr Al Al Al Bud 244l

e udl A4l x = g 2R QAU Bud uean 8, Al w1 s5d Aedl o AU D 3, x = g «{l w61l
A OUNHL x = g 2L [A8U-] Bud ugnn 8, d ¥ Ad x = b v [ARUl BHd Yridd 8. -l

e g5 Bedl o Wy B 3, x = b+l uogouy-l vew uoudi [AU Bud Yedu 8. % Bigada f(x)

U Al Yrddd Badl 1A B ddl RER Bigdl 58 & wd R Bigyl Aqqadl %33 wrd

2
dx

=0 8.

[Qlu-l Aagnyn wudAl YAadd Budl daqadl Ad
i o dy _ ' i =

e wa @Ay we = = f'(x) Radl

o wilm 2 =0 wiwd 2d xd Bud Aad, ¥4 @R Bigd sda B,

o [Rdlu [Rsad Aadl ddi x<l > Budl qusdl sl

o % R Mg w2 Rdld [@sfaddl Bud a a, x <l d Bud @Rl yrdy Bud 20l & 214
¥ R Big w2 (Bl Qsfadl Bua e, x <l d Bud QA wgan Bad 20 8.

o [A8udl agdu 2adl Yadu (Bud Hoaar Guddl x -l Budl [@Axal gl 2ud 6.

wudl dedis Gelgmel [QAul Hedd A Yddd Bud Aaaadl Ad Ay,
(134)
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GetsRl 25 : f(x)=2x" +3x? —12x -4 -l M AU Ydu Budl Aadl
wll,  f(x) = 2x" +3x> -12x -4
f'(x) = 6x> + 6x —12
RR Bad w2 f'(x) =0
6x* +6x—12 =0
X +x=2=0
(x+2)(x—1) =0
x=-2 A x =1
¢d, f"(x) =12x+6
x = =2 WM

(=)

12(-2) + 6

-18 < 0
x = =2 e QYA Hedd BHd 4o 9.

x =1 s2wam

(1)

12(1) + 6

18 >0

x = 1 20 @3l ydy Bud «4 8.
Sl dd Bud

x =14 [@Q8 f(x)ul ¥,
F)= 201 +3(0)° -12(1) -4
= 2+3-12-4

= -1
fx)l Heqd Bud

x=-2 @8 f(x)ul asdi,
£(=2) = 2(<2)° +3(-2)* —12(-2) - 4

—-16+12+24-4

= 16
wWH, fx) Al Ugdu Bud 16 v Yeadd Bud —11 9.

(185)
~— [asax



BewsRwL 26 : y = x° —2x* —dx -1+l Hedd WA Yridd Budl HAaadl

wél, y=x -2x% —4x -1

D= 3P _4x-4
RER BHdl w2 % =0
3x* —4x-4 =0

32 —6x+2x-4=0
3x(x—2) + 2(x—2) =0
(x—2) (3x+2] =0

X =2 dYdl x = —%
2
ed Zx—g = 6x—4
x =2 wWa
dzy
F = 6(2) -4
=8>0
x =2 2 [@QAul Yddu Bad w4 8.
x = -3 wom
d’y =2
dx2 N 6(T) -4
= —4-4
= -8<0
x = =% s Rl dedd Bud w8,

yel Yean Bud
x =2+ (@3 pui yudi,
(2’ -2(2)" - 4(2) -1
= 8-8-8-1
= -9
yel qean Bud

y

x = —%‘:1 @8y pyui i,

=
I
|
Wit
~—
(¥S]
|
()
|
Wi
~—
[e¥]
|
B~
|
e
~—
|
—_

A, pell wend Bud 42 23 ydd Bua -9 8.

(18e)
©
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5.8 AlMid 2was A Adid WA

2R WSy § Feadls ool uA HHILY usdiAl B3 Huadl W2 [Asaddl Gudlal wy 9. wud
AY 5, wad wd Bl [Qsf@ddl Gualdl RAul ugdu 2 Yrdi Badl dagani ad ay ©.
[RBu-AL wan [Rsliddl Gudlal Aluid 2uds 2 AHid vl Anaani ad 4 8.

el e dll Bud 2 HioL a2l Aol QA gL 2y s asy V. A axgrll Baad

=

p Al A ddl oA x o ealaddi 2d dl 2 GwEl x = f(p) el HA B, FA widd @AY sday
8. 56 wal @l x Asll dadEl adl 2was waar el R @ euldlBl d),
R = xp
i, el R 2 oL xo QAU w8,

Hidul Meu 351 gl 2uMel-lHl ddl 3254 Aluid wuneldl (Marginal Revenue) s8cld €.

wHeldl [QBad x wda [Qsfad dael did 2uxedl Aadl asi S 2, widL x i AR

Auid el = %R

aril x AsHL Galled Rl v C a3 euldld dl CA ual x-l @Y adld 3y 430 wsi.
Gaulertdi ed 3812 sl WAl adl 33814 Wlid Wil (Marginal Cost) s 9.

wadl (@A x wla [@sfad dael Axid vl Aadl wsd 8. W, Gaed x U AR

i { — dC
H{Hid Wy = o

Belew127 : A QA (Pizza)dl wiod QAU p = 150 — 4x €y, Al 2R Rl A 3 &,
Al Alid vderdl N A do wdued 2

wel Hiad @AY p = 150 - 4x
gd el Q84 R = p-x
= (150 - 4x) x

R = 150x — 4x*
i 2melsl % = 150 — 8x
dl 2 Rl 4ol x =3 €l AR

i dR _
Alid el S = 150 - 8(3)

=126

wdged Qe Mol dadi] adl el 293 T 126 ©.

(187)
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50— p

Gelsel 28 : A 416 As gl wiag Ry x = =5

€, dl 2R Al Bud 30 €, cl

Alld 20medl AWML

wel diolf @l x = X2
2x =50-p
p =50-2x

gd el Q8% R = p-x
= (50 - 2x)x
R = 50x — 2x*
Wi wedl R = 50 - 4x

Bud p = 30 €lu QAR

~50-130
X =77

x =10

qdL x =10 €l AR

luia wnedl = 4R = 50— 4(10)

=10
seged 11l wisd ]l adl quMeldl 2wl T 10 8.
Gels@ 29 : s Rl x sl Gauert wAL @AY € = 5x% + 6x + 2000 B. I G
50 wsl Sl Al AlMid wal  AHl.

widd @A € = 5x% + 6x + 2000

Auid wd €< = 10x + 6

=

U x = 50 €l AR

Wuia w 4C 10(50) + 6

= 506
wedged : S1ML AsH Balled sl WA 209 T 506 O,

59 ddl yer Aladl

Al Ad dgell BHddl 38R wd dl d-l Hoeil [a3g Rl 52812 wRad 8. axg-l Bad avael
a-{l Hiomi va1dl w8 A aedl Bud aedial d-l qiomi adiRl ad 8. udg 2l 3517 uHEL oHl dil
e Al dlg el U, Worallvidl aaqildl BHdaui 2Asen aqiRl A dl dasl Hiorl Hlel qelsl a8,
1R WaA-%3RUd aqill Budil a2l A dl du-l wiomd {2l geidl adl <l 2 Ad axgsl Buawu
53512 el HdML ¥ UHISHL 32512 Ald drll e Hidll Yeu AladL a3 53 wsy 8,
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el MR Adl 25l $81R A Buddi adl 2sidl $%R-L Rl Ml Hew uuadl
(Elasticity of Demand) sd<id €.

wed 3,
Hiomi adl 2sial 38R

Yol yeu wuadl = - —
= Eudul udl asiadl d2s0z

Rl Bad 2 ddl didl [BRg Rl 38R adl @l i dRIdR 88l 2Ud 8. AWdL bldR

ol Hed wladldl Bud 4 Aoaal 20d 8w ddl Pl wel Feudl dasi wud 8. o |

x ud Bud p adld eulaqmi 20d 2w diod RAY x = f(p) 2wld &y, dl

wiodl wer wlaar = —& -% a1,

Gelsw130 : A S As axqdl wiad @B x =50-4p €, A 2w Bud p = 5 &y,
Al Hiadl jer wldadt NE A dd wedued s
woud (@89 x = 50-4p
dx
7 0—4(1)
= —4

gd, Hodl e wlad = -

Bud p = 5 €lu QR

wiotdl Yed AWadL

wefeed o) Bud 5l AR Budul 1 25l 3812 secul |l A 0.67 2sil 38R

(e [Rwmi) wau 8.

(189)
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GewsaR 31 : A A8 As axqell wid RAW p=12-Vx Qu, A oud wuia 9 Asw dy,
AR wiarl e wldadl W AA dd wdueq s

wod A4 p =12-4/x

9 _ o_-
dx 0 2:/x
1
- 57
dx . Q = L
il —2x T
¢d, Hidl Yy wladl = _% .%
—(12-+x
= * X (—2\/;)
X
(12 - Vx) (24

HdL 9 AsH ElU AR

wiordl qed Al

wefted : oUIY ML 9 s
Rounl) a8,

€l AR Baddl 1 2sidl 32512 sl w6 2st-l 38R ([ARs

510 wd [fuq4 yaadlser dw swmedl R A asi R wewdlsm

AAgRHL 516 WD Al Gadlesul Adl A Yidd A 4y GalRd sl dual adl suselrdl
A A5l HedH A A USRAL Ul Ghadll €lu 8. Ul el ¢la 3, Geulerrd Wl C wadl Gaulkd
sl dueid]l adl sumeldl R v A48l P ox«l [Q8% ddly 2 3 sy A [@Qsddddl Gudlal
AL d Yridd vEdl T SHR A d sl s3]l s,

Gaulgt-viAdl Q84 CA 4Add oiladid € d we-dl ardl

dc v dC

MSIARA T G 2 1 YL 12
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ddl o d 2meldl R4 HedH ollddl HizHl 2:dl

2
dR _ N d°R 2
o 0 - dx2<0a9.

YA A5l pA HSHH eleladl el Al

2
P _ 4P 2
d= = 0 2 T <09

Yy, wad, HenH Heldl ud HedH sl Haddidl Ad wrA 2dis Gelswll S,
BeLsR@L 32 : e x 2+ Geuleed AL W2 s AL A5 2 €ls Gewe-wd 10x2 — 1000x + 50000
aly B, dl 32dl 2+ Geulerd sl W dd 2 ? <y-dy Wl vel Akl

Gewedt vl @A € = 10x* — 1000x + 50000

v 20x —1000

G = 0 3l
20x—1000 = O
20x = 1000

x =50

2
wél x = 50, -dd?c Hl Yl

d*c

5 =20>0

x = 50 2 Geuler-wal yedd wAl,
Yeid® w2 WAl W2 x = 507 Gauler-viAAl QAU Hsdi,
i wd = 10(50)° —1000(50) + 50000

= 10(2500) — 50000 + 50000
= 25000
Belewl 33 : s §s2 x AL Guled 53 O A d-dl Buled &dAL eRAFAL 60,000 i 5¥H\(l

. dd g4 s Gue-wd € = 250000 + 0.08x + 200000000 3 yaax w w2 Jeal

sHly Bcule 523G A6 ?

(To1)
@D

[asa~



Gwert-wds (3 € = 250000 + 0.08.x + 200000000

ic _ 200000000
£ = 008 - 200000000
i = i

; 0 ¥sdi

0.08 — 200000000 _ |

x2

0.08 = w

X

0.08 x* =200000000

x% = 2500000000
x = 50000 gdl x = —50000

oL Gadled wsd Al dedl x = 50000 @S

N 400000000
d*c

¢l x = 50000, e Ul Y,
d*c 400000000
ar  (50000)°
x = 50000 H2 Gedler-wal yedd A,

WH, 50000 AsHid Gaulerd 52 ASA Fol Geuler-viAdl Yrdd 1L,

Gews@ 34 : A S5 uRwad wiod QA2 p = 6000 —2x &y, dl ueun wmerdl W Bua
Al 2 d Bud Geeadl xia kL
2wl widd [Q8y p = 6000 — 2x

¢d el Q84 R = p-x

= (6000 - Zx)x
R = 6000x — 2x>

% = 6000 —4x

dR _ :

Ly = 0 i

6000 — 4x = 0

6000 = 4x

x = 1500
To)
@
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d*R

el x = 1500, 2 IR ENTR

x = 1500, 4ot [@8% p = 6000 —2x Mi *sdl,

Gewswl 35 :

Gawlet-wAdd @AY € =100+ 0.015x* A el (@84 R=3x

2
d°R
dx?

x = 1500 2 el HeaH 4l
gd L HidL W2 Byd Ml

Bud p = 6000 — 2 (1500)
6000 — 3000
3000

p

s Gawesl Gane-wdd RAY € =100+ 0.015x2 2 el @Ay R=3x
8, dl s @33 WEL Gawed A AL W2 Feal ALl Baued R4 ASH ?

gd sl @8y P=R-C

4L = 3-0.015(2x)
= 3-0.03x
4B = 0 i
3-0.03x =0
3 =0.03x
x = 100
sd % = 0-0.03()
= —0.03
el x = 100, ‘ng HL Hl,
‘;xif = —0.03 <0

= 3x— (100 + 0.015x2)

P = 3x—-100-0.015x>

x = 100 M2 Sl Hédd ydl.

®
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/ (ARl )
' _ 1 f x+ h) - f X
Refat f/(x) = fim L) = /()
d
r.?h y:x", Ey = nx"_l
Ay =k (ARu0is), @do_
dx
A ouud v ¥ oxl [Qsadly QAN €, dl
- Nl oAl @ du | dv
(1) A y=u+v &, dl o = d T &
= =~ = d
@ A y=u-vdyd Lo u% v yde
du dv
~ N ~ d_y Vir ~ Wax
(3) k! y = v lq., l dx = —vz
P50 LD _ A du
4) usa-l [Hun - = = X
W x = a2 @R aud €, dl f'(a) >0 ad @A
W ox = a 20 Q8 ved €, dl f'(a) <0 ud S
B84 x = g 290 qedH gal W2 %33 2 wald wdl - f(a) =0 A f(a) < 0.
(B84 x = @ 2L Yetdd 2dl W2 %33 2 wdld Wl : f(a) =0 2 f(a) > 0.
i | = dC
i wa = L=
Wi el = 4R
i Jeq = —&2 .4x
wordl Hed wdadl = —= &
. Cd dc y 4
Gelet vl [A8% CAl Yrtdi oitlddle €l d W2 Wl L= = 0 21 3 >0 8.
X
2
wHeldl R Mg oilddld ¢l d We Al % =0 4 ‘; K]
X
2
A5l Pl Hény olelddld €14 d iR 2Rl % =0 ‘;x—f <0 8.
h




Wl 5

4 wda aglasew usl w2 Al [Aseudl wAedl sA

1. @A f(x) 4 @slaad 3 s © 7

im x+h) - flx im Jflx+h) + flx
im JSflx+h) = flx i flx) = flx+h
(C)l ( ) () (d) l]lxl () ( )

2. y=ax", ¥ oa AN AL €A dl % fl Bud o wa ?

(a) mx"™ (b) anx"! (c) 0 (d) anx"*

3. y=ax+b, % a Al b AN WAL Y, dl %’ 9 wn ?

(a) a (b) b (c)a+b (d) o

4. f(x)= L d Rsfa 9 wu ?

X

8 8
(a) £ (b) % Ok (@) 0
5. 6 @A 4 A v, xql QAL Sl dl ddlL orusikRd [Asladd Yo s © 7

(a)u%+v% (b)u%—v% (c)%x-% (d)u%+v%

= =~ at

= . o v . . . ?
6. w3 oy xl QRN Qu, dl Lo Qsladad ot s O 7

N N wdr p pdu wdr _ ydu

(a) H (b) % () % (d) %

7. x = a w0 [@Q8Y dud €, dl Al wadl ([Asedl sdl ?

(a) f'(a) <0 (b) f'(a)>0 () f'(a)=0 (@) f"(a)>0
8. S5 s QA% x = g 2R Yidd 1dl H2dl %330 2 wald wRdl 585 9 7
(a) f'(a) =0, f"(a) <0 (b) f'(a) >0, f"(a) >0
(c) f'(a) =0, f"(a) >0 (d) f'(a) <0, f'(a)>0
9. vl Heu wlMdld Yoo 4 O 7
(a) - % -4 (b) £ -2 (c) % -2 (@) 2.2

(195)
Ny Rsa



10. uMeldl [Q84 R Hedd o-ladr He«l adl 9 & ?

dR _ o d°R drR _ o 4R
(a) dx - 0; dxz <0 (b) dx - 0; dx2 >0
2 2
(c) 4 >0, T <0 (@) €€ >0 £ >0

WAl wadldl e s AlSAHL Qull
1. [Qsdad«d]l vy 2L,

2. @A f(x) =50 € dl f'(x) L

3. y=4d" a¥vAn Al B dl jx—y qadl,

4. xl 6o [RAAA opusedl sidlFay Rl

5. % ox =a o Q8 ued €, dl x = a v [@Q8u- uan [asfad 34 e ?

6. S5 s QA% x = g AN HgdH €I, dl x = @ 2 QB Rdly [Aslad 3d sa ?
7. [A8y R Bigyll s4 sday & 7

8. ABid umeldl sid sdaw ?

9. Aflid waldl e 2l

10. uioiedl yeu wladidg Yol Rl

1. f(x) =73 —6x+5 €&, dl f'(x) Aadl

12 y=6 + 22+ Lx -8 dud a4l

&
dx

AldAl uadldl ¥l WL

(@sfad-dl cpvar 20l

([Asan-dl cuousiAl Rud oudl.

56 A5 @A x = g 210 Hedy gdl HRedl %330 wA udld Al weudl.
Aid vl A A dsi ot 2L

wioll yeu awadidl cqval L

sl [@Q8d P gdu odiaal wedl §§ wdl 8 7

Gapg-vA-Al Q8 CA Yddd oidiadll Adl eudl,

Wof(x) = ¥x € dl fr(x) AdHL

[Rsdndl Ulsn Faw avil,

i AT

==
i

f(x) = x* =4’ +3x> +x+1 w2 f7(0) Hadl

N 2 - .
11, 2uMeldl [@8% 90x — X— €, dl AlMid 2uHell A4l

2
VLSRR ¢ GLLL 2 ¢ YL 12




12. (Bl wgau Bud vled g ?
13. [@8y 55 s [Blg 2o qed & Ad s sl wsin ?

14. QA y =12+4x-7x%, x=2 P adq & ded B d <Al s
15. y=4x"+4x+8 1 [@sfad bl x-l 5§ Bad we 2 [@sfad gu od 8 d Aadl
16. Wbid s2A 3 f(x) = X +5x* +3x+7 e f'(2) =35

17. A f(x) =32 +3 €, dl x-l 5§ Bud w2 f'(x) = f(x) s ?

2
~ 5 ~ = d y -~ =
18. % y =2 +5x"-3+ %+ —=2 &, d — Hadl
y PO i
- 1 = = dzy ~ =
19. @i y =Ax + ﬁ ™, dl ? Hudl,

20. AsH €ls Gauledt wal- @AY C=0.0012x* —0.18x+25 €4, dl Aid vl Aadl,

WAlAAdl usdldl gl Ul
1. el Heedl y=ax+b (a i b 2ua qvdl D)4 [Aslad Aadl,
2.l ueedl f(x) = 20 4 [slad Hadl,

3. awadl ueedl f(x) = 3277 o [sRd Sadl

= -6 u.

S
|

4. y=x"-3x>-3x+80 QA we x-l s§ Bua we

5 3 2
5. A f(x)= I IOEB gy dQ f(2) Al

X

6. y=(3+4x-2)(3x+2) o x-l wda Rsld Aad.

ax + b
bx +a

(@ 2 b AN Avdl ) &, dl D a4l

8. y=1+ 14+l 4 x wda [@sfad Aadl.
X

9. (2x+3)(y+2) =15 du, A 2 Aad
10 A y=5+ 7 du d L 94
. y Tx+8 dx .

1. A f(x) = x®+5 €, d f(x) Aadl

3, -~ ~ ~
12. (3¢ —2¢° +1)7 4 x wila Rsfd Aadl,

(197)
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

200

21.

F() = (@ +3x+4) du, A f(x) Aad
A f(x) = 32 +4x+5 €, dl xl 5§ Bad w2 f'(x) = f"(x) w ?

2500 — x2

5 g, dl AHid 2qmeldl Hadl,

A Hiod (@84 p =
Aoy =3x"—10x+7 €, dlx=1 2" x =2 210 [A0Y aud B 3 ued B d s8] 3.
Ry =22 76 —1lx+5 i, dl x = Z 2 x=3 2000 [A%4 a4d D 3 a2 & d 1581 53,

Q8% y =3+2x=7x%, x = -4 1 x =4 AR aud & ded Q8% & d sl s

2

il s sRvilA Gewe-wd € o= 45+ 5x + 200 . A Gewert 100 s, dl

Aluid vl il @A ded wedued s

A Al x AsH otrtidal M2 Adl vl RAY € = 50 + 2x + x €14, dl 100 Msul Gulert
W2 Al wd 0l A de wdued 3

QAL sgdd wudl yrdd Budl qaaddl Ad @eudl.

WAlAeAl UAlAl U DY)

1
2
3.
4

5.

10.

@sad Wzl sEHadl 20,

@8y aud 3 aed © d [Asfd-dl Gudlol s 3dl dAd s8]l sal ?
@8ul Hédu BHd 2ed 9 7 Héau Bod w2l adl wsudl.
(@Al ydn Bud 2ed g 7 yddu Bud wesdl ardl esudl.

A5 ML A et €ls Wad Gied WA o xP —da® +50x+300 8. et wd w2

Gauled 55l 2.

5000
x

AS WAl x ¥sH otladld Asd €ls wl € = 1000 + 8x + S, dl vl Yt Ay
d W2 e Geuled s AU ? ysidn wl uml ol
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Gottfried Leibniz was a German polymath and
philosopher who occupies a prominent place in the
history of mathematics and the history of philosophy,
having developed differential and integral calculus
independently of Isaac Newton. It was only in the
20th century that his Law of Continuity and
Transcendental Law of Homogeneity found
mathematical implementation (by means of non-
standard analysis). He became one of the most prolific
inventors in the field of mechanical calculators.

Leibniz made major contributions to physics and
technology, and anticipated notions that surfaced much
later in philosophy, probability theory, biology, medicine,
geology, psychology, linguistics, and computer science.

Gottfried Wilhelm Leibniz
(1646 - 1716)
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Table of Standard Normal Curve

Area Under the Standard Normal Curve

Wi Z=0to Z = Z , z being standard normal variate
Z={) Z=Zi
| z | .00 01 .02 03 .04 .05 .06 .07 .08 09 |

0.0 | .0000 | .0040 | .0080 | .0120 | .0160 | .0199 | .0239 | .0279 | .0319 | .0359
0.1 | .0398 | .0438 | .0478 | .0517 | .0557 | .0596 | .0636 | .0675 | .0714 | .0753
0.2 | .0793 | .0832 | .0871 | .0910 | .0948 | .0987 | .1026 | .1064 | .1103 | .1141
03 | .1179 | .1217 | .1255 | .1293 | .1331 | .1368 | .1406 | .1443 | .1480 | .1517
04 | .1554 | .1591 | .1628 | .1664 | .1700 | .1736 | .1772 | .1808 | .1844 | .1879
0.5 | .1915 | .1950 | .1985 | .2019 | .2054 | .2088 | .2123 | .2157 | .2190 | .2224
0.6 | .2257 | .2291 | .2324 | .2357 | .2389 | .2422 | .2454 | .2486 | .2518 | .2549
0.7 | .2580 | .2611 | .2642 | .2673 | .2704 | .2734 | .2764 | .2794 | .2823 | .2852
0.8 | .2881 | .2910 | .2939 | .2967 | .2995 | .3023 | .3051 | .3078 | .3106 | .3133
0.9 | .3159 | .3186 | .3212 | .3238 | .3264 | .3289 | .3315 | .3340 | .3365 | .3389
1.0 | .3413 | .3438 | .3461 | .3485 | .3508 | .3531 | .3554 | .3577 | .3599 | .3621
1.1 | .3643 | .3665 | .3686 | .3708 | .3729 | .3749 | .3770 | .3790 | .3810 | .3830

1.2 | .3849 | .3869 | .3888 | .3907 | .3925 | .3944 | .3962 | .3980 | .3997 | .4015

1.3 | 4032 | .4049 | .4066 | .4082 | 4099 | 4115 | 4131 | 4147 | 4162 | 4177
1.4 | 4192 | 4207 | .4222 | .4236 | .4251 | .4265 | .4279 | .4292 | 4306 | .4319

1.5 | 4332 | .4345 | .4357 | .4370 | .4382 | 4394 | 4406 | 4418 | 4429 | .444]

1.6 | .4452 | 4463 | .4474 | .4484 | 4495 | 4505 | .4515 | .4525 | .4535 | 4545

1.7 | .4554 | .4564 | 4573 | 4582 | 4591 | .4599 | 4608 | .4616 | .4625 | .4633
1.8 | 4641 | .4649 | 4656 | .4664 | 4671 | 4678 | .4686 | .4693 | .4699 | .4706

1.9 | 4713 | 4719 | .4726 | 4732 | 4738 | 4744 | 4750 | 4756 | 4762 | .4767

20| 4772 | 4778 | 4783 | .[4788 | 4793 | 4798 | .4803 | .4808 | .4812 | .4817
2.1 | 4821 | 4826 | 4830 | 4834 | 4838 | .4842 | 4846 | .4850 | .4854 | .4857
2.2 | 4861 | 4864 | 4868 | 4871 | 4875 | 4878 | .488] | .4884 | 4887 | .4890
2.3 | 4893 | 4896 | 4898 | 4901 | 4904 | 4906 | 4909 | 4911 | .4913 | 4916
2.4 | .4918 | .4920 | .4922 | .4925 | 4927 | .4929 | 4931 | .4932 | .4934 | 4936
2.5 | 4938 | 4940 | .4941 | .4943 | 4945 | 4946 | .4948 | .4949 | 4951 | 4952
2.6 | .4953 | .4955 | 4956 | .4957 | 4959 | .4960 | .4961 | .4962 | .4963 | .4964
2.7 | 4965 | 4966 | .4967 | .4968 | 4969 | 4970 | 4971 | 4972 | 4973 | 4974
2.8 | 4974 | 4975 | 4976 | 4977 | 4977 | 4978 | 4979 | .4979 | .4980 | .4981
2.9 | 4981 | .4982 | .4982 | .4983 | .4984 | .4984 | .4985 | .4985 | .4986 | .4986
3.0 | .[4987 | .4987 | .4987 | 4988 | .4988 | .4989 | .4989 | .4989 | .4990 | .4990
3.1 | 4990 | 4991 | 4991 | 4991 | 4992 | 4992 | 4992 | .4992 | 4993 | 4993
3.2 | 4993 | 4993 | 4994 | .4994 | 4994 | 4994 | 4994 | 4995 | .4995 | 4995
3.3 | 4995 | 4995 | 4995 | 4996 | .4996 | 4996 | .4996 | .4996 | .4996 | .4997
3.4 | 4997 | 4997 | 4997 | .4997 | 4997 | 4997 | .4997 | .4997 | .4997 | .4998
3.5 | 4998 | 4998 | .4998 | .4998 | .4998 | 4998 | .4998 | .4998 | 4998 | .4998
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